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Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v 
Termalnem parku Term Ptuj vsak torek do vključno 22. 
decembra 2015. Kupon ne velja med zimskimi, prvoma-
jskimi, krompirjevimi počitnicami, ob praznikih ter na dan 
organiziranih prireditev. Kupon velja za nakup ene vsto-
pnice, izplačilo v gotovini in nakup darilnih bonov nista 
možna. Drugi popusti so izključeni in se ne seštevajo.
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Ptuj, Slovenija � Vabljeni na 46. Festival narodno-zabavne glasbe Ptuj 2015

Nepozaben prvi večer festivala spominov
Prvi večer festivala pod imenom Odštevamo do abrahama je bil nekaj posebnega; ansambli so navdušene obiskovalce s svojimi nastopi 
popeljali v prvo desetletje festivala, v obdobje 1969/1979, ko so nastale številne festivalske uspešnice, ki se jih ljubitelji narodno-
zabavne glasbe še dobro spominjajo. Nocoj, v petek, pa vabimo vse, da se nam pridružijo v tekmovalnem delu festivala, na katerem se 
bo 14 izbranih ansamblov potegovalo za letošnje nagrade. 
Več na straneh 16 in 17.
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V kar nekaj – zlasti manjših 

– podružničnih in matičnih 

– osnovnih šolah bodo zaradi 

prenizkega vpisa prvošolčkov 

mor ali pouk kombinirati ali pa 

se bodo zatekli k t. i. dodatni 

pomoči za izvedbo dela. Med 

šolami, kjer je vpis v prvi razred 

nižji od normativa za samosto-

jen razred, so letos: OŠ Duplek, 

podružnica Dvorjane (10), OŠ 

Kidričevo, podružnica Lovrenc 

na Dravskem polju (7), OŠ Maj-

šperk, podružnica Stoperce (3), 

OŠ Miklavž pri Ormožu, podru-

žnica Kog (5), OŠ Šmartno na 

Pohorju (10), OŠ Videm, podru-

žnica Sela (9), OŠ Videm, podru-

žnica Leskovec (11), OŠ Žetale 

(7) in OŠ Cirkulane-Zavrč, enota 

Zavrč (10).

Kako bodo v 
posameznih šolah 
reševali prenizek 
vpis v prve razrede

OŠ Videm: Osnovna šola 

Videm bo imela na obeh svojih 

podružnicah – v Leskovcu in na 

Selih – kombiniran pouk prvi/

drugi razred. Kot nam je pove-

dal ravnatelj Robert Murko, za 

selsko in leskovško OŠ za kombi-

niran pouk v prvih razredih na 

občino niso dali vloge za ločeno 

poučevanje, ampak nudijo učen-

cem dodatno pomoč z izvedbo 

dela v manjših učnih skupinah v 

okviru javnih del, saj lahko v pr-

vem in drugem vzgojno-izobra-

ževalnem obdobju to strokovno 

pokrivajo z učiteljem razredne-

ga pouka. »Občina je obljubila, 

da bomo tudi v prihodnjem 

letu imeli odobrena sredstva za 

javna dela. V prvem razredu je v 

skladu s pravilnikom o norma-

tivih in standardih za izvajanje 

programa osnovne šole že tako 

določen tudi drugi strokovni 

delavec v 1. razredu v obsegu 

10 ur, če je v razredu najmanj 12 

učencev, to pa je pri nas v obeh 

primerih – v Leskovcu in na Se-

lih,« je pojasnil ravnatelj Murko. 

»Tako smo, ker se zavedamo, da 

je občinski proračun omejen, 

namesto ločenih ur sklenili 

kompromis z izvajanjem javnih 

del.« Sicer pa občina financira 

ločeno poučevanje v tretji triadi 

(v Leskovcu). Zaenkrat so sred-

stva zagotovljena v letošnjem 

proračunu, torej do konca leta 

2015, s tem da so se ob sprejemu 

tega sklepa na občinskem svetu 

zavezali, da bodo financiranje 

podaljšali za celotno šolsko leto 

2015/2016.

Kar pa se tiče števila šolarjev 

po posameznih šolskih okoli-

ših v prihodnjih letih, podatki 

ministrstva za tri videmske šole 

kažejo takšnole sliko: šol. leto 

2016/2017: Videm: 37, Leskovec: 

Po 34 letih delovnih izkušenj 

in 26 letih ravnateljevanja na Bi-

otehniški šoli na Ptuju se Korošec 

podaja novim izzivom naproti, 

sedel bo namreč na novo delovno 

mesto. Z njegovim imenovanjem 

na direktorsko mesto Šole za 

ravnatelje v Ljubljani je namreč 

soglašala tudi vlada, tako da bo 

Korošec na direktorski stolček 

sedel 1. septembra letos. „Res je, 

da prevzemam novo dolžnost. 

S ptujsko Biotehniško šolo sem 

zelo povezan, zato je bila to zame 

zelo težka odločitev. Ministr-

stvo za šolstvo me je povabilo h 

kandidaturi za direktorja, saj so 

iskali kandidata z dolgoletnimi 

izkušnjami ravnateljevanja v sre-

dnji šoli, in ker sem imel na tem 

področju veliko prakse, sem tudi 

sam ocenil, da imam kompetence 

in znanje za opravljanje tega dela. 

Najprej sem resda okleval, saj je 

to velika sprememba. Nazadnje 

pa sem to sprejel kot nov izziv, za 

katerega upam, da mu bom glede 

na vse svoje izkušnje kos. Ne po-

meni pa to nikakor, da se umikam 

iz Ptuja in delovanja na področju 

kmetijstva. Sem in bom član šte-

vilnih delovnih skupin, moj stro-

kovni interes pa ostaja nespreme-

njen, zato bom tudi v prihodnje 

opravljal različna dela na našem 

območju. Tudi s ptujsko Biotehni-

ško šolo bom nedvomno ostal po-

vezan. Z enim očesom bom tudi v 

prihodnje spremljal njen razvoj,“ 

je o imenovanju na delovno me-

sto direktorja Šole za ravnatelje 

povedal Vladimir Korošec. 

Ravno včeraj mu je svet zavoda 

Šolskega centra Ptuj dal razrešni-

co, saj bi se njegov mandat na 

Biotehniški šoli iztekel šele julija 

2019. Leto kasneje bo Korošec 

imel tudi pogoje za upokojitev.

Kdo bo novi ravnatelj Bioteh-

niške šole na Ptuju, zaenkrat osta-

ja neznanka. Obstaja pa možnost, 

da bo vodenje Biotehniške šole 

prevzel kateri izmed ravnateljev 

drugih šol Šolskega centra. To bi 

pomenilo nižji strošek plač, kar 

bi bila – glede na to, da so morali 

odpustiti 12 zaposlenih – vseka-

kor smiselna rešitev. Kandidati 

bi potemtakem lahko bili: Bo-

jan Lampret, Rajko Fajt in Darja 

Harb. 

Dženana Kmetec   

Javni sklad, čestitke!
Na dolgo in široko, z velikim medijskim 

pompom se je pisalo o štipendijah za dija-

ke, ki se odločijo za poklic mizarja, peka, 

mesarja, električarja itd. Višina štipendije 

100 evrov, število štipendij 1000, pogoj – 

kdor prej pride, prej melje. In ta pogoj se 

je, kot že večkrat doslej, ponovno izkazal 

za neprimernega. Milo rečeno. Spomnimo 

zgolj na razpis, ko so občinarji ob polnoči v vrstah stali na Pe-

trolovih črpalkah za oddajo projektov. Tokrat so v dolgi vrsti na 

sedežu Sklada za razvoj kadrov in štipendije v Ljubljani stali 

dijaki, drugi pa so na vloge čakali pred računalniki, saj je bilo 

predvideno, da bodo te objavljene na skladovi strani. A glej ga 

zlomka, stran se je zjutraj zaradi prezasedenosti sesula, saj je 

imela več kot 100 obiskov na sekundo. Bi lahko tehnični kolaps 

na skladu predvideli? Seveda. 100 evrov štipendije mesečno za 

celotno obdobje izobraževanja namreč ni nekaj, čemur bi se 

reklo ne. In kaj pomeni sesutje, ko vsaka sekunda šteje? Da je 

dobršen del dijakov nemočno bentil nad tehniko in mrzlično 

iskal rešitev, medtem ko so dijaki na sedežu sklada pridno iz-

polnjevali in oddajali vloge. Če so to enake možnosti za prido-

bitev štipendije za dijake iz vseh koncev Slovenije, potem očitno 

pomena besedne zveze – enake možnosti jaz ne razumem. Na 

skladu so po sesutju strani sicer ponudili rešitev, da dijakom 

pošljejo vlogo po e-pošti, objavili so jo na spletnih straneh držav-

nega portala e-uprava ter ministrstva za delo, družino, socialne 

zadeve in enake možnosti, ampak ob pogoju, kjer vsaka minu-

ta šteje, ko je bilo že v prvih dveh urah oddanih 500 vlog, se to 

ne bi smelo zgoditi. Za tak fiasko ni in ne more biti logičnega ter 

sprejemljivega pojasnila. Tega so se odgovorni očitno zavedli, 

tokrat še pravi čas, saj so razpis včeraj razveljavili.

Mojca Vtič

Uvodnik

Ptuj, Podravje � Korošec za direktorja Šole za ravnatelje

V prihodnje en ravnatelj manj v ŠC?
Dolgoletni ravnatelj Biotehniške šole na Ptuju Vladimir Korošec s 1. septembrom zapušča svoje dosedanje delovno 
mesto. Imenovan je bil namreč za direktorja Šole za ravnatelje, njegov mandat pa bo trajal 4 leta.

Podravje � Kakšen je vpis v osnovne šole in kje bodo morali izvajati kombiniran pouk

V Podravju bo v torek prvič v šolske
Prvega septembra se bodo ponovno odprla vrata osnovnih šol. V prve razrede bo tokrat v 58 matičnih in podružničnih šolah v Podravju vstopilo 
datkih Ministrstva za šolstvo v tem šolskem letu 2015/2016 hrame učenosti v podravskih občinah skupno obiskovalo 11.929 osnovnošolcev od 
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9, Sela: 19; šol. leto 2017/2018 

Videm: 35, Leskovec: 16, Sela: 9; 

šol. leto 2018/2019 Videm: 31, 

Leskovec: 12, Sela: 13; šol. leto 

2019/2020 Videm: 29, Leskovec: 

7, Sela: 12. Ti podatki seveda 

niso dokončni, temveč le pro-

jekcija.

OŠ Kidričevo: V prvi razred 

podružnice v Lovrencu na Dra-

vskem polju je vpisanih 6 učen-

cev, zato že nekaj let zapored 

oblikujejo kombiniran oddelek 

1. in 2. razreda, v katerem bo 

jeseni skupaj 14 učencev. Prepri-

čani so, da bo občina Kidričevo, 

kot vsa ta leta doslej, sofinanci-

rala ločeno poučevanje predme-

tov matematika in slovenščina; 

enako velja za kombinacijo 4. in 

5. razreda, kjer prav tako ločeno 

poučujejo oba navedena pred-

meta. Za obe kombinaciji, 1. in 2. 

ter 4. in 5 razred, bo potrebnih 

približno 2.200 evrov mesečno, 

občina pa jim zagotavlja sred-

stva iz proračuna za poslovno 

(proračunsko) leto, vsako leto 

znova. Trenutni veljavni sklep 

velja do 31. decembra 2015. Raz-

položljivi podatki kažejo, da se 

bo v naslednjem šolskem letu 

2016/17 v šolo vpisalo okrog 50 

otrok, od tega 8 na podružnico 

v Lovrencu.

OŠ Žetale: Tudi v tej šoli so 

glede na prenizek vpis za samo-

stojni prvi razred že zaprosili 

vodstvo občine za sofinancira-

nje ločenih ur pouka in že pre-

jeli pozitiven odgovor za celotno 

šolsko leto 2015/16. Zaprosili so 

za sofinanciranje vseh ur temelj-

nih predmetov iz predmetnika 

2., 6. in 8. razreda. Glede na to, 

da občina sofinancira ločeno 

poučevanje v kar treh kombina-

cijah, 1. in 2. razred, 5. in 6. ra-

zred ter 7. in 8. razred, je okvirna 

vsota stroškov občine za eno 

delovno mesto plača učitelja za-

četnika brez naziva. Naslednje 

šolsko leto pričakujejo nekoli-

ko večji vpis prvošolčkov, zato 

načrtujejo samostojen oddelek, 

kljub temu pa trije kombinirani 

oddelki ostajajo, zato bodo tudi 

v prihodnje potrebovali finanč-

no pomoč občine.

OŠ Majšperk: V Majšperku 

ob matični osnovni šoli delujeta 

še dve podružnični, in sicer na 

Ptujski Gori in v Stopercah. Na 

Ptujski Gori bodo za prvošolč-

ke oblikovali samostojen odde-

lek, le trije učenci pa bodo prvi 

razred obiskovali v Stopercah, 

kjer bosta prvi in drugi razred 

ponovno združena. Ravnateljica 

Danica Lorber je o tem poveda-

la: »V Stopercah je kombinacija, 

vendar je število učencev ta-

O diskriminatornosti 
Pravilnika o normativih

»Celoten Pravilnik o normativih in standardih za iz-
vajanje programa osnovne šole je diskriminatoren do 
učencev na območjih s posebnimi razvojnimi problemi in 
izvajanje dejavnosti v skladu s tem pravilnikom ne zago-
tavlja ustavne pravice do dostopa do osnovnošolskega 
izobraževanja vsem državljanom pod enakimi pogoji. 
Občine na teh območjih se zavedamo pomena vzgoje in 
izobraževanja, ki mora še posebej na teh področjih od-
igrati pomembno vlogo pri izhodu iz trenutnega položa-
ja in izobraževanju namenjamo neprimerno večji delež 
svojih proračunov kot država (tudi do 30 %). Nespreje-
mljivo je, da nam pri tem država ne prisluhne in priskoči 
na pomoč. S tem ko sofinanciramo ločeno poučevanje v 
kombiniranih oddelkih, navsezadnje ohranjamo delovna 
mesta in neposredno zmanjšujemo stroške države, ki bi 
šli za odpravnine in nadomestila. Zato upravičeno pri-
čakujemo, da bomo v takšnih situacijah postali partner 
države in rešitve iskali skupaj z resornim ministrstvom.«

Župani haloških občin

Foto: DK

Vladimir Korošec bo od nasle-
dnjega tedna naprej direktor 
Šole za ravnatelje.
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 klopi sedlo 1511 prvošolčkov
kar 1511 kratkohlačnikov; največ v OŠ Ljudski vrt na Ptuju (90) in v OŠ Pohorskega odreda v Slovenski Bistrici (90). Sicer pa bo po zadnjih po-
prvega do devetega razreda.

Foto: Črtomir Goznik

kšno, da ne bomo zaprosili obči-

ne za dodatna sredstva za ločeno 

poučevanje. Prav takšna situaci-

ja se po trenutnih podatkih kaže 

tudi naslednje šolsko leto.«

OŠ Cirkulane-Zavrč: Na lo-

kaciji šole v Zavrču bodo po be-

sedah ravnateljice Suzane Petek 

zaradi prenizkega vpisa združili 

prvi in drugi razred (10 in 8 

učencev). Na sklep završkega 

občinskega sveta za sofinanci-

ranje treh ur ločenega pouka, 

kar znaša 352 evrov mesečno, še 

čakajo.

OŠ Miklavž pri Ormožu: S 

pomanjkanjem otrok se sooča-

jo tudi na Kogu, kjer tamkajšnja 

šola deluje kot del OŠ Miklavž 

pri Ormožu. Ravnatelj Vlado 

Hebar pojasnjuje: »Z uvedbo de-

vetletke imamo tri oddelke (dva 

kombinirana, enega samostoj-

nega). Na srečo smo v teh letih 

imeli (komaj) zadostno število 

otrok za tri oddelke po norma-

tivih, saj nam je grozila kom-

binacija treh razredov, pa tudi 

kombinacija dveh nezaporednih 

razredov (1.+3., 2.+4.), kar MIZŠ 

v zadnjih letih uvaja.

Zadnja tri leta imamo kom-

binacijo 1. in 2. razred, ob tem, 

da je v razredu tudi druga stro-

kovna delavka v obsegu 10 ur. 

Nekatere ure pri temeljnih pred-

metih ločijo, nekatere vsebine 

združujejo, vendar nič od tega 

ne plačuje občina. Kot zanimi-

vost naj povem, da imamo tre-

nutno tudi na centralni šoli pri 

Miklavžu dva kombinirana od-

delka, saj nam je v zadnjih letih 

skupno število otrok padlo s 230 

na 150.«

JŠ, OM; MV, MŠ, SM

Šolsko ministrstvo 
ne upošteva 
demografsko 
ogroženih območij

»Slaba demografska slika na 
območju Haloz se odraža tudi v šolah. 

Vse več šol se sooča s kombiniranimi oddelki. 
Pritiski staršev, da občine financirajo ločeno poučeva-
nje oddelkov, predstavljajo veliko breme za občinske 
proračune, prav tako prevozi,« v imenu vse haloških 
županov piše žetalski župan Anton Butolen in dodaja, 
da so pripravili dokument, v katerem so nanizali težave 
in predloge za rešitev ter ga posredovali tudi na MIZŠ. 
»Kombinirani oddelki pomenijo razen slabših pogojev za 
napredovanje otrok, ki jim mimogrede Ustava republike 
Slovenije zagotavlja enake pogoje za izobraževanje, pa 
smo v praksi daleč od tega, tudi veliko finančno obreme-
nitev za občine. Finančne obremenitve za občine izhaja-
jo delno iz objektivnih dejstev, delno pa iz nespoštovanja 
zakonodaje in normativov resornega ministrstva.« 

Med objektivna dejstva haloški župani prištevajo stro-
ške šolskih prevozov, ki so zaradi velikih razdalj ponekod 
enormno visoki (dosegajo tudi 10 % primerne porabe). 
Zato, da se delež stroškov šolskih prevozov v posame-
zni občini upošteva kot eden izmed kriterijev pri določitvi 
povprečnine.

Kako ministrstvo krši lasten 
Pravilnik o normativih

V nadaljevanju je predmet kritike veljaven Pravilnik o 
normativih: »Ta pravilnik MIZŠ tolmači in uporablja samo-
voljno in v škodo manjših šol, predvsem šol s kombinira-
nimi oddelki! Tako že vrsto let krši lastno zakonodajo na 
škodo otrok na demografsko ogroženih območjih!« Kot 
še opozarjajo, MIZŠ ne upošteva niti določila, da se na 
demografsko ogroženih območjih normativ za oblikova-
nje kombiniranega oddelka lahko zmanjša za dva učen-
ca. »MIZŠ v zadnjem obdobju teh soglasij ne daje. Tudi 
sicer je to zmanjšanje neprimerno. Če se za tretje triletje 
pri zunanji diferenciaciji, ko gre za učence istega razre-
da, uporablja normativ 17 učencev, bi takšen normativ 
moral veljati tudi za oblikovanje kombiniranega oddelka, 
vsaj na območjih s posebnimi razvojnimi problemi!

Zato predlagajo: »V Pravilniku naj se izbriše diskrecij-
ska pravica, da selektivno odloča od primera do primera 
in se zapiše jasno določilo, da je na območjih s poseb-
nimi razvojnimi problemi, ki jih z Uredbo določi vlada, 
normativ za oblikovanje kombiniranih oddelkov 17 učen-
cev.«

Predvideno število učencev in oddelkov v šolskem letu 2015 / 16

Občina Osnovna šola 1. razred Skupaj
odd. uč. odd. uč.

Benedikt Osnovna šola Benedikt 2 31 17 269
Destrnik Osnovna šola Destrnik - Trnovska vas 1 26 13 255
Trnovska vas - Osnovna šola Destrnik, podružnica Trnovska vas 1 19 5 82
Dornava Osnovna šola dr. Franja Žgeča Dornava 1 25 11 239
Dornava - Osnovna šola dr. Franja Žgeča Dornava, podružnica Polenšak 0 0
Duplek Osnovna šola Duplek 1 26 13 253
Duplek - Osnovna šola Duplek, podružnica Zg. Duplek 1 18 4 57
Duplek - Osnovna šola Duplek, podružnica Dvorjane 0,5 10 2 36
Duplek Osnovna šola Korena 1 13 9 142
Gorišnica Osnovna šola Gorišnica 2 39 19 367
Hajdina Osnovna šola Hajdina 2 31 13 244
Juršinci Osnovna šola Juršinci 2 29 11 211
Kidričevo Osnovna šola Cirkovce 2 31 10 194
Kidričevo Osnovna šola Borisa Kidriča Kidričevo 2 32 17 283
Kidričevo - Osnovna šola Borisa Kidriča, podružnica Lovrenc na Dravskem polju 0,5 7 3 39
Lenart Osnovna šola Voličina 2 30 12 239
Lenart Osnovna šola Lenart 2 52 19 436
Majšperk Osnovna šola Majšperk 2 29 14 254
Majšperk - Osnovna šola Majšperk, podružnica Ptujska gora 1 13 3 44
Majšperk - Osnovna šola Majšperk, podružnica Stoperce 0,5 3 2 18
Makole Osnovna šola Anice Černejeve Makole 1 24 9 147
Miklavž na Dravskem polju Osnovna šola Miklavž na Dravskem polju 2 44 23 489
Miklavž na Dravskem polju - Osnovna šola Miklavž na Dravskem polju, podružnica Dobrovce 1 18 4 63
Ormož Osnovna šola Miklavž pri Ormožu 1 19 7 122
Ormož - Osnovna šola Miklavž pri Ormožu, podružnica Kog 0,5 5 3 34
Ormož Osnovna šola Ormož 2 41 18 370
Ormož Osnovna šola Velika Nedelja 1 22 12 226
Ormož - Osnovna šola Velika Nedelja, podružnica Podgorci 1 19 5 75
Ormož Osnovna šola Ivanjkovci 1 20 9 150
Podlehnik Osnovna šola Podlehnik 1 11 8 108
Poljčane Osnovna šola Poljčane 2 40 18 352
Ptuj Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj 4 90 28 668
Ptuj - Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj, podružnica Grajena 1 24 9 155
Ptuj Osnovna šola Breg Ptuj 2 29 17 285
Ptuj Osnovna šola Mladika Ptuj 2 55 18 358
Ptuj Osnovna šola Olge Meglič Ptuj 2 51 18 327
Slovenska Bistrica Osnovna šola Partizanska bolnišnica Jesen Tinje 1 14 8 118
Slovenska Bistrica Osnovna šola dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec 1 21 9 157
Slovenska Bistrica Osnovna šola Gustava Šiliha Laporje 1 20 9 163
Slovenska Bistrica Osnovna šola Pohorskega odreda Slovenska Bistrica 4 90 27 612
Slovenska Bistrica - Osnovna šola Pohorskega odreda Slov. Bistrica, podružnica Zg. Ložnica 1 20 6 101
Slovenska Bistrica Osnovna šola Šmartno na Pohorju 0,5 9 5 81
Slovenska Bistrica Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava 1 21 12 188
Slovenska Bistrica - Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava, podružnica Pragersko 1 23 9 176
Slovenska Bistrica - Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava, podružnica Zg. Polskava 1 24 6 135
Slovenska Bistrica 2. osnovna šola Slovenska Bistrica 2 50 18 454
Starše Osnovna šola Starše 1 28 14 276
Starše - Osnovna šola Starše, podružnica Marjeta na Dravskem polju 1 12 4 65
Sveta Ana Osnovna šola Sveta Ana 1 26 11 206
Sveta Ana - Osnovna šola Sveta Ana, podružnica Lokavec pri Zgornji Velki 2 12
Sv. Trojica v Slov. goricah Osnovna šola in vrtec Sveta Trojica 1 13 9 172
Sv. Jurij v Slov. goricah Osnovna šola Jožeta Hudalesa Jurovski dol 1 20 9 177
Sveti Tomaž Osnovna šola Sveti Tomaž 1 24 9 164
Videm Osnovna šola Videm pri Ptuju 2 31 18 291
Videm - Osnovna šola Videm pri Ptuju, podružnica Sela 0,5 10 3 41
Videm - Osnovna šola Videm pri Ptuju, podružnica Leskovec 0,5 11 5 72
Žetale Osnovna šola Žetale 0,5 7 6 87
Markovci Osnovna šola Markovci 2 33 18 311
Cirkulane in Zavrč Osnovna šola Cirkulane - Zavrč 1 19 10 168
Zavrč - Osnovna šola Cirkulane - Zavrč, podružnica Zavrč 0,5 10 8 111
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Kot smo že poročali, so se 

bilance in poslovni rezultat Pe-

rutnine Ptuj za leto 2013 popra-

vljali: izvedli so slabitve naložb 

ter popravke pri odhodkih iz 

tekočega poslovanja v skupnem 

znesku čez 50 milijonov evrov. 

Zaradi navedenih popravkov je 

bila ugotovljena bilančna izgu-

ba, ki jo je uprava ob sestavlja-

nju letnega poročila 2014 pokri-

la iz drugih rezerv iz dobička, 

kapitalskih rezerv in dobička 

poslovnega leta 2014.

Perutnina je lani na ravni po-

slovne skupine ustvarila 256, 

na ravni matične družbe na 

Ptuju pa 144 milijonov evrov 

prihodkov. »Prodajni rezultati 

Perutnine Ptuj, d. d., v letu 2014 

so dobri. Rasli smo na sloven-

skem in na ključnih izvoznih 

trgih. Količinsko smo prodali za 

5 % oz. 2.000 ton več kot lani,« 

je vodstvo PP zapisalo v poslov-

nem poročilu 2014 in o nalož-

bah v minulem obdobju doda-

lo: »Največja investicija v vzreji 

je bil kompleks vzrejnih farm za 

brojlerje v Kladarih pri Srbcu v 

Republiki Sprski (BiH). Naložba 

je veljala štiri milijone evrov.«

KAD in MDS proti 
razrešnici in za 
nezaupnico upravi

Po seznanitvi s poslovnimi re-

zultati bodo delničarji glasovali 

o podelitvi razrešnice upravi 

in nadzornemu svetu (NS). Na 

sklep o razrešnici dva delničar-

ja (državna Kapitalska družba 

KAD in Društvo Mali delničarji 

Slovenije MDS) vlagata naspro-

tni predlog. Razlog za to so po-

pravki v bilanci stanja in poslov-

nem izidu za leto 2013 v višini 

59 milijonov evrov, s čimer se 

je kapital družbe zmanjšal za 43 

%, navajata KAD in MDS ter do-

dajata: »Od leta 2010 do danes 

je družba več kot prepolovila 

vrednost kapitala. NS v letnem 

poročilu 2014 do knjigovodskih 

popravkov za poslovno leto 

2013 ni zavzel nikakršnega stali-

šča. Za letno poročilo 2013 (op. 

a., v nepopravljeni različici) 

pa je zavzel stališče, da izobli-

kovanje slabitev nikakor ne bi 

bilo smiselno in da je poročilo 

verodostojni prikaz poslovanja 

družbe. Zaradi navedenega smo 

mnenja, da si uprava in nadzor-

ni svet ne zaslužita razrešnice.« 

KAD in MDS nadalje predla-

gata razširitev dnevnega reda 

skupščine, in sicer s točko, pri 

kateri bi delničarji odločali o 

nezaupnici štiričlanski upravi 

družbe. Razlogi za predlagano 

nezaupnico so v glavnem enaki 

kot pri predlogu o nepodelitvi 

razrešnice. KAD in MDS še do-

dajata, da je revizor opozoril 

upravo PP zaradi napačnega 

prikazovanja in evidentiranja 

določenih poslovnih dogodkov 

v računovodskih izkazih. Druž-

ba KPMG Slovenija, ki je opra-

vila revizijo poslovanja za leto 

2013, je na poslovno poročilo 

podala mnenje s pridržkom, saj 

da bi zaradi stečajev morala Pe-

rutnina v letu 2013 slabiti svoje 

naložbe v Merkurju (26 milijo-

nov evrov) ter Infond Holdingu 

in Centru Naložbah (9 milijo-

nov evrov).

Sta uprava in 
NS namensko 
prikrivala dejansko 
finančno stanje?

Predlagatelja sklepa sta pre-

pričana, da je uprava družbe 

z napačnim evidentiranjem 

in prikazovanjem bistvenih 

podatkov v računovodskih 

izkazih namenoma zakrivala 

dejansko finančno stanje in 

s tem deležnike ter zunanje 

uporabnike zavajala o gospo-

darskem stanju družbe oziro-

ma poslovnem uspehu. »Pre-

dlagamo, da se upravi podeli 

nezaupnica. Pričakujemo, da 

bo nadzorni svet nemudoma 

sprožil postopek zamenjave 

celotne uprave,« poudarjajo v 

KAD in MDS.

Glaser: »KAD in 
MDS zavajata, 
slabitve so začasne 
narave, poslujemo 
transparentno.«

Perutninina uprava predla-

ganim sklepom nasprotuje, saj 

da si vseskozi prizadeva za tran-

sparentno politiko poslovanja 

in enakopravno obveščenost 

vseh deležnikov – tako glede 

celovitega poslovanja družbe 

Ptuj � Pred ponedeljkovim zasedanjem skupščine delničarjev Perutnine Ptuj

Država in mali delničarji za odpoklic 
Delničarji Perutnine Ptuj (PP) se bodo v ponedeljek sestali na 21. rednem zasedanju skupščine. Med drugim se bodo seznanili s poslovanjem 

V zadnjih 14 letih se je šte-

vilo srednješolcev na Šolskem 

centru (ŠC) Ptuj z 2441 (leta 

2001/2002), zmanjšalo za več 

kot tisoč, na 1391 v šolskem 

letu 2014/2015. V prihajajočem 

šolskem letu bo ta številka še 

manjša, predvidoma bo njihove 

programe obiskovalo 1310 sre-

dnješolcev.

O tem, kako so se v zadnjih 

letih, praktično kljub kon-

stantnemu upadu vpisanih 

srednješolcev, v največji meri 

zaradi upada generacij, uspeli 

izboriti za ohranitev delovnih 

mest, Branko Kumer, direktor 

Šolskega centra Ptuj: »V letih 

2002–2004 smo uvajali višje-

šolsko izobraževanje, tako da 

smo uspeli v letu 2007/2008 že 

nadomestiti izpad srednješol-

cev s študenti, hkrati smo mno-

gim učiteljem uspeli zagotoviti 

pridobitev naziva predavatelja 

in s tem zmanjšali (nevtralizira-

li) učinek presežnih delavcev. 

Po letu 2011 je pričel upadati 

tudi vpis na Višji šoli, najprej 

vpis odraslih, kasneje pa tudi 

mladine, saj se je nenehno 

zmanjševalo število diploman-

tov na srednješolskem nivoju. 

Ob redni pedagoški dejavnosti 

smo v letih 2006 do 2013 pri-

dobivali projekte, na katerih so 

bili delno ali v celoti zaposleni 

strokovni in administrativni 

delavci. Ker se je prejšnja per-

spektiva končala, novih razpi-

sov pa že več kot leto ni, smo 

zmanjšali tudi te aktivnosti. Do-

datno izvajamo tudi izobraže-

vanje in usposabljanje odraslih 

(zaposlenih in brezposelnih), 

ki je bilo v preteklih letih iz-

redno dinamično, danes pa je 

ta aktivnost močno okrnjena 

(upad za več kot 60 %).«

Nekoč 238 
zaposlenih, letos 
201 in še manj jih 
bo …

Medtem ko je bilo leta 2007 

na ptujskem ŠC 238 zaposlenih, 

pa je letos zaposlen 201. Kumer 

pojasnjuje, da so že od leta 2011 

zmanjševali število zaposlenih z 

naravnim odlivom (upokojeva-

nje), prerazporejanjem na dru-

ge zavode (celo v Ljubljano, Ma-

ribor, Destrnik, Ormož, Videm 

in nekatere druge ptujske šole) 

in nepodaljševanjem pogodb o 

zaposlitvi za določen čas.

A danes je jasno, da tudi vse 

to ne bo dovolj za ohranitev 

vseh delovnih mest. Pri obliko-

vanju kadrovske slike namreč 

upoštevajo Pravilnik o norma-

tivih in standardih, ki opre-

deljuje velikost učne skupine 

(oddelek) odvisno od vrste 

programa (med 26 in 30 dijaki). 

Ob upoštevanju omenjenega 

Ptuj, Podravje �  Zmanjšanje števila zaposlenih na Šolskem centru

Odpuščanje 12 zaposlenih neizbežno
Zmanjšanju števila dijakov na Šolskem centru Ptuj bo pričakovano sledilo tudi odpuščanje zaposlenih. Čeprav so do sedaj na različne načine uspe-
vali ohraniti delovna mesta, je letos odpuščanje 12 delavcev, ki so imeli pogodbe za nedoločen čas, neizbežno. To je potrdil tudi direktor ŠC Ptuj 
Branko Kumer.

Višina odpravnin odpuščenim uslužbencem v srednjem 
in osnovnošolskem izobraževanju

Leto OŠ, OŠPP, GŠ, ZU Srednje šole Dijaški domovi Skupaj
2010   39.417,55 € 1.453.404,08 €   67.020,14 € 1.559.841,77 €
2011   80.006,49 € 1.109.629,67 € 118.978,08 € 1.308.614,24 €
2012   92.862,95 €    973.375,11 €   13.690,64 € 1.079.928,70 €
2013   62.107,64 € 1.013.728,19 €   67.307,41 € 1.143.143,24 €
2014   46.984,11 €    529.942,48 € 122.657,08 €    699.583,67 €
2015 *   17.860,14 €    195.199,81 €   54.634,96 €    267.694,91 €
Skupaj 339.238,88 € 5.275.279,34 € 444.288,31 € 6.058.806,53 €

Vir: MIZŠ

* V podatke je vključeno obdobje januar – avgust 2015

Luksemburški vlagatelj MHP S. A. 
bi rušil upravo in nadzorni svet

»Ponudba MHP S. A. je bila v primerjavi s SIJ-evo ob-
čutno nižja in glede na njihove naknadne predloge celo 
ne dosega zahteve bank upnic. Ponudba je bila pogoj-
na – pogojena s spremembo sistema uprave v enotirni 
sistem in odstopom vseh članov NS, razen predstavni-
kov delavcev. Poleg tega je MHP S. A. izrazil zahtevo, 
da se celoten znesek dokapitalizacije nameni za inve-
sticije in razvoj. V tem primeru niti del zneska ne bi bil 
namenjen za poplačilo dolga bankam upnicam, kar pa 
za slednje po vsej verjetnosti ne bi bilo sprejemljivo,« 
pojasnjuje predsednik uprave in generalni direktor PP 
Roman Glaser.

Za stroške dela petina prihodkov
Na ravni skupine je Perutnina konec leta 2014 za-

poslovala 3.490 sodelavcev. Od tega največ v matični 
družbi Perutnina na Ptuju (1.267). V PP Mesna indu-
strija Zalog je bilo na datum 31. 12. 2014 zaposlenih 
173 sodelavcev, v Pipo Čakovec 677, v PP S Srbac (BiH) 
222, v Perutnina Ptuj BH Breza (BiH) 311, Topiko in Top 
Veterina (Srbija) 669, v PP Agro 49, v Ptujski kleti 33 in 
v PP gostinstvu 20. V preostalih hčerinskih družbah v 
Sloveniji in na tujem je število zaposlenih nižje od 20. 
Skupni bruto stroški dela za vse zaposlene so lani zna-
šali 46,5 milijona evrov, za zaposlene v matični družbi 
na Ptuju pa 23 milijonov evrov.



normativa lahko oblikujejo le 

še 50 oddelkov. »Skupaj je pri-

čakovati 71 dijakov manj kot v 

tekočem letu, v dveh letih pa 

je upad 156 dijakov. Ob upadu 

mladine v srednješolskih pro-

gramih pa je zaznan upad tudi 

na višješolskem področju (mla-

dina za 50 študentov v 2 letih), 

pri odraslih pa za 150 študentov 

v 3 letih,« pojasnjuje direktor ŠC 

Ptuj in dodaja, da povprečno en 

oddelek manj pomeni dva pre-

sežna učitelja.

K vsemu omenjenemu pa je 

treba še dodati iztek nekaterih 

projektov, kar v skupnem po-

meni še večje število presežnih 

delavcev.

Trenutno ugotavljajo prese-

žek v obsegu 12 delovnih mest 

(za dve delovni mesti so od za-

četka postopka v juniju uspeli 

zagotoviti delo), od tega je 10 

delovnih mest zaradi nezmo-

žnosti zagotavljanja dela, dve 

delovni mesti pa zasedata de-

lavca, ki ne izpolnjujeta kadro-

vskih pogojev, saj programa Go-

spodinja ne izvajajo več. Med 10 

zaposlenimi sta tudi dve delavki 

tehničnega osebja. Vsi presežni 

delavci imajo sklenjene pogod-

be za nedoločen čas, zaposleni 

pa so na različnih šolah ŠC Ptuj. 

Največji upad je pri učiteljih 

nemščine.

Programa 
Ekonomska 
gimnazija  več ne bo 
na Ptuju

Kumer je povedal tudi, da se 

ukinja program Ekonomska gi-

mnazija, ki je postal v Sloveniji 

nezanimiv izobraževalni pro-

gram. Ker na Ptuju zadnja tri 

leta zanj ni bilo interesa, se je s 

tem šolskim letom iztekel in se 

nanj ne bo več možno vpisati. 

»Vse druge programe, ki smo 

jih izvajali v preteklosti izvaja-

mo tudi danes,« je še pojasnil 

Kumer. 

Bodo pa vpeljali nov pro-

gram, ki ga bo izvajala Bioteh-

niška šola Ptuj, program Gastro-

nom hotelir, za katerega so si 

prizadevali vrsto let. Trenutno 

je za ta program prijavljenih 15 

dijakov.

Dejstvo je, da se šole spopa-

dajo z upadom generacij, luč 

na koncu tunela pa je podatek, 

da v prihajajočih letih priha-

jajo baby boom generacije. 

Vprašanje je le, koliko delavcev 

bodo šole morale odpustiti do 

takrat.
Dženana Kmetec

Finance (BNPP). V postopku je 

prejela dve zavezujoči ponudbi: 

ponudnika SIJ po ceni 8 evrov 

za delnico, višina vplačila 40 

milijonov evrov, ter ponudnika 

MHP S. A. iz Luksemburga po 

ceni 8 evrov za delnico, višina 

vplačila 18,4 milijona evrov. 

Kot primernejšo sta uprava in 

nadzorni svet izbrala ponudbo 

družbe SIJ. Predvideno je, da bi 

vlagatelj za vložek 40 milijonov 

evrov dobil 5.000.000 novo iz-

danih delnic družbe. Kapitalska 

vrednost Perutnine znaša po 

podatkih iz poslovnega poroči-

la 2014 24,6 milijona evrov. 

Kam bodo 
investirali

Po besedah Glaserja bi pove-

čanje kapitala v znesku 40 mili-

jonov evrov za Perutnino pome-

nilo utrditev njenega položaja v 

razmerju do bank upnic. Sred-

stva iz dokapitalizacije bi name-

nili za delno poplačilo bančnih 

posojil, svež denar potrebujejo 

tudi za prepotrebne investicije. 

Med temi prvi mož Perutnine 

našteva investicije v mešalnico, 

PC Mesno industrijo na Ptuju in 

živo proizvodnjo. Investiranje 

v naštete obrate in področja bi 

pomenilo znižanje oz. optimi-

ziranje proizvodnih stroškov, 

prilagajanje zahtevam trga in 

novim tehnološkim postopkom 

ter izvajanje cenejše in aktivnej-

še prodajne politike na trgu, še 

dodajajo v upravi enega izmed 

največjih živilsko-predelovanih 

koncernov v tem delu Evrope.
Mojca Zemljarič
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kot poslovnih rezultatov. »Fi-

nančno poslovanje so vsako-

krat preverjale mednarodno 

uveljavljene revizijske družbe z 

visokim ugledom in profesio-

nalizmom. Poslovni rezultati in 

drugi za delničarje pomembni 

poslovni dogodki so bili zato 

vseskozi pregledani in ocenje-

ni v skladu z nacionalnimi in 

mednarodnimi revizijskimi 

standardi, izsledki pa javno ob-

javljeni v vsakokratnih revizij-

skih mnenjih. Težnjo po začasni 

slabitvi izbranih računovodskih 

postavk je uprava družbe ob 

podpisu sporazuma z bankami 

upnicami in pred uveljavitvijo 

zahteve po dokapitalizaciji pod-

prla v luči transparentne politi-

ke poslovanja. Za slabitve, ki so 

začasne narave, bo šele po za-

ključenih sodnih postopkih po-

stalo jasno, kakšen je oziroma 

bo njihov dokončni status. V tej 

fazi gre zgolj za računovodske 

kategorije, njihova višina pa je 

za zaključno poslovno leto 2013 

znašala 43 in ne 59 milijonov 

evrov, kot zavajajoče predsta-

vljata predlagatelja. Nepravilno 

navajanje podatkov oziroma 

njihova napačna interpretacija 

predlagateljev predstavlja ško-

dljivo in neprofesionalno rav-

nanje, ki ima lahko negativen 

vpliv na poslovanje družbe, 

preostale delničarje in ponu-

dnika v postopku dokapitali-

zacije,« odgovarja predsednik 

uprave in generalni direktor PP 

Roman Glaser, ki pričakuje, da 

bodo delničarji na ponedeljko-

vi skupščini sledili predlogu o 

40-milijonski dokapitalizaciji, 

kar naj bi po mnenju uprave za 

Perutnino predstavljalo nepre-

cenljiv razvojni potencial, utrdi-

tev njenega poslovnega položa-

ja in prodor na tuja tržišča. 

40 milijonov evrov 
za investicije in 
poplačilo posojil

Finančna transfuzija v obliki 

dokapitalizacije je za ptujskega 

perutninarja življenjskega po-

mena. Svež denarni vložek, ki 

mora biti vplačan do konca tega 

leta, so ob podpisu sporazuma 

o reprogramu kreditnih obve-

znosti in finančnem prestruktu-

riranju zahtevale banke upnice. 

»Neizvedba povečanja kapitala 

bi za družbo predstavljala ne-

predstavljive finančne in dejan-

ske posledice,« poudarja Glaser. 

Perutnina je potencialnega 

vlagatelja iskala ob pomoči 

francoskega finančnega sveto-

valca BNP Paribas Corporate 

 uprave in proti razrešnici vodilnim
družbe v letu 2014 in popravki računovodskih izkazov za poslovno leto 2013. Odločali bodo tudi o predvideni 40-milijonski dokapitalizaciji.

Foto: ČG

Upad števila dijakov se pozna tudi pri številu zaposlenih …

Foto:Črtomir Goznik

Odpravnina po 
kolektivni pogodbi

Odpravnine za presežne delavce zagotovi pristojno 
ministrstvo. Kot je pojasnil Branko Kumer, direktor ŠC 
Ptuj, je višina odpravnine za primer presežnega delavca 
določena z Zakonom o delovnih razmerjih in kolektivno 
pogodbo, odvisno o tega, kaj je za delavca ugodnejše. 
»V šolstvu praviloma velja uveljavljanje kolektivne po-
godbe (KP) za dejavnost vzgoje in izobraževanja, ker 
je za delavca ugodnejše. Kriterij določitve višine se ne 
razlikuje za pedagoške ali druge delavce (kriterij pri či-
stilki je enak, kot pri učitelju). Po veljavni KP je višina od-
pravnine 0,5 povprečne plače zadnjih treh mescev pred 
odpovedjo za vsako leto dela v vzgoji in izobraževanju,« 
je pojasnil Kumer. To pomeni, da če je delavec delal 15 
let, potem bo prejel odpravnino v višini 7,5 povprečnih 
plač, izplačanih zadnje tri mesce pred odpovedjo. Med 
presežnimi delavci pa sta tudi dve čistilki.

Pravica do dokapitalizacije
Za odločanje na ponedeljkovi seji skupščine uprava 

in nadzorni svet PP predlagata izrecno izključitev pred-
nostne pravice obstoječih delničarjev do vpisa in vpla-
čila novih delnic oz. dokapitalizacije. Izključno pravico 
do dokapitalizacije bi s sklepom skupščine delničarji 
zagotovili zgolj enemu vlagatelju, rusko-slovenskemu 
(državnemu) SIJ. Trenutno obstoječi lastniški deleži bi 
se po dokapitalizaciji, ki bi jo izvedla družba SIJ, pribli-
žno prepolovili.

Bruto prejemki uprave za 2014
*V zneske so vključeni bruto plača, regres, bonitete, 
prevoz na delo in povračilo stroškov.

Roman Glaser: 
159.243 evrov

Nada Krajnc: 
147.983 evrov

Tone Čeh: 
146.029 evrov

Milan Čuš: 
144.323 evrov

V matični družbi Perutnina Ptuj je bilo konec leta 
2014 20 zaposlenih, ki imajo individualne pogodbe. 
Skupni znesek bruto plač delavcev, ki jih ne zavezuje 
kolektivna pogodba (razen uprave), znaša 1,1 milijona 
evrov, regres za letni dopust 16.783 evrov ter bonitete 
v znesku 16.875 evrov.

Člani NS so za opravljanje funkcije v letu 2014 prejeli 
skupno 65.000 evrov; predsednik 15.000 evrov, člani 
vsak po 10.000 evrov. Sestava NS je naslednja: Borut 
Bratina (predsednik), Vlasta Jeza, Drago Sok, Iztok Le-
tonja, Simon Toplak  in Albina Vrbnjak.
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„Mestni kino Ptuj je prijazen 

mestni kinematograf z dušo, ki 

obiskovalce raje kot s kokicami 

vabi s kakovostnimi kulturnimi 

vsebinami. Da bi čim več ljudi 

navdušili za obisk kina in jih pri-

vabili prav v ptujski kino, smo 

si zaželeli simpatično in izvirno 

platneno vrečko, ki bi nove obi-

skovalce nagovarjala kar iz rok 

obstoječih obiskovalcev,“ so ob 

objavi rezultatov nagradnega 

natečaja za oblikovanje ilustraci-

je za platneno vrečko Mestnega 

kina Ptuj pod geslom Grem v 

kino pojasnili v Centru intere-

snih dejavnosti. Natečaj je bil 

namenjen posameznikom vseh 

starosti, prijavljenih je bilo 42 

predlogov, ki jih je ustvarilo 20 

ustvarjalcev. Ti so se na natečaj 

prijavili pravočasno, do 14. avgu-

sta, izmed prejetih predlogov pa 

je komisija v sestavi Dušan Fišer, 

Aleksander Kraner, Nina Milošič 

in Mateja Lapuh izbrala nasle-

dnje prejemnike nagrad: prva 

nagrada v višini 200 evrov je šla 

v roke Teje Pintarič, drugo na-

grado je prejel David Križ, tretjo 

nagrado pa Uroš Šprah, ki sta si 

prislužila brezplačen obisk kina 

do konca leta 2015.

Dženana Kmetec
Foto: ČG

Natečaj se je končal, nanj pa se je prijavilo 20 ustvarjalcev.

Ptuj � Zaključek nagradnega natečaja

To ni navadna kino vrečka 
Nagradni natečaj za oblikovanje ilustracije za platneno vrečko Mestnega kina Ptuj „Grem 
v kino“, ki ga je razpisal Center interesnih dejavnosti Ptuj, je končan. Prijavljenih je bilo 
20 ustvarjalcev.

Projekt Lahkotni svet nam je 

omogočil, da pokažemo, kako 

daleč sega otroška ustvarjalnost. 

Dokazali smo, da učenci skupaj 

z mentorji zmoremo ustvariti ve-

like reči. Z muzikalom Zapojmo 

in zaplešimo v lahkoten svet smo 

presegli celo svoja pričakovanja. 

Hvaležni smo Talumu za vso pod-

poro in za čudovito nagrado, ki 

smo jo prejeli v natečaju Lahkotni 

svet. Učenci in mentorji so izre-

dno uživali in preživeli lep dan 

v naši prestolnici in na obali. Na-

gradni izlet so z naslednjimi bese-

dami kratko in slikovito opisale 

učenke Tadeja, Sara in Manca.

»Odpravili smo se v Ljubljano. 

Ogledali smo si razstavo 1001 

izum. Izvedeli smo veliko zani-

mivega, ker smo videli vse, kar 

so izumili v srednjem veku. Po 

ogledu smo se odpeljali v Ko-

per. Tam smo najprej jedli, nato 

se preoblekli in skočili v vodo. V 

morju smo plavali, se zabavali in 

skakali s splava. Bilo je nepozab-

no. Hvala Talumu in drugim do-

natorjem, da ste nam omogočili 

super izlet.«

OŠ

Foto: arhiv OŠ Videm

Učenci so si v Ljubljani ogledali razstavo 1001 izum.

Videm � Spomini na počitnice

Nagrada za muzikal OŠ Videm
Počitnice se iztekajo in z mislimi smo že pri novih podvigih. Ostajajo lepi spomni na preteklo 
šolsko leto, v katerem je velik pečat pustili tudi projekt Popestrimo šolo (POŠ) z izvedbo 
muzikala Zapojmo in zaplešimo v lahkoten svet. V okviru muzikala smo združili projekt POŠ 
in Talumov lahkotni svet.

»Gasilsko moštveno vozilo je 

bilo naša dolgoletna želja in ob 

pomoči občine ter dolgoletnem 

varčevanju smo jo uresničili. Vo-

zilo bomo prvenstveno upora-

bljali za prevoz na intervencije, 

za prevoz naših ekip na tekmova-

nja, na usposabljanja, uporabljali 

ga bomo tudi za humanitarne na-

mene in kadar bodo druga dru-

štva potrebovala našo pomoč,« 

je pojasnil predsednik PGD Sto-

perce Adi Kopše. Društvo, ki bo 

naslednje leto obeležilo 80-letni-

co delovanja in ki šteje približno 

120 članov, sicer ima dve večji in-

tervencijski vozili, s katerima pa 

se je lahko na pomoč občanom 

in občankam odpeljalo zgolj de-

set oseb. Stoperški gasilci so za 

moštveno vozilo odšteli pribli-

žno 28.000 evrov, od tega je ob-

čina prispevala 10.000 evrov za 

vozilo in 2.000 evrov za opremo 

vozila.

Trije tedni prireditev 
v počastitev 
občinskega 
praznika

Osrednja slovesnost ob pra-

zniku občine bo šele 12. sep-

tembra, a prireditve v počastitev 

praznika potekajo že vse od 21. 

avgusta. Tako so že izvedli ko-

lesarjenje po Dravinjski dolini, 

spust po Dravinji, srečali so se 

težji invalidi, gasilci pa so se po-

merili na Memorialu Cirila Mur-

ka. Danes likovna sekcija umetni-

škega društva Ustvarjalec prireja 

Likovno kolonijo Haloze 2015, 

slikar Dušan Fišer prireja odpr-

tje likovne razstave, KPD Sto-

perce pa organizira prireditev 

ob 80-letnici delovanja društva. 

Jutri Društvo žena Tisa Ptujska 

Gora organizira pohod na Janški 

Vrh, v nedeljo pa Lovska družina 

Stoperce meddružinsko strelsko 

tekmovanje, majšperški vinogra-

dniki in sadjarji prirejajo pohod 

od kleti do kleti, na Sestržah pa 

bodo poletne igre.

Mojca Vtič

FOTO: Peter Kitak

Poveljnik PGD Stoperce David Jus, voznik novega vozila Denis Kidrič in predsednik PGD Stoperce Adi 
Kopše ob novem moštvenem vozilu

Majšperk � Številne prireditve ob občinskem prazniku

Stoperški gasilci z novim moštvenim vozilom
V Majšperku te dni praznujejo že 19. občinski praznik. In letošnjega bodo v svoje anale z velikim veseljem zapisali tudi člani in članice PGD Stoperce, ki so v okviru praznika prevzeli novo 
moštveno gasilsko vozilo. 

Po besedah župana Marka Mau-

čiča vse ključne finančne postav-

ke letošnjega proračuna ostajajo 

še naprej iste, spremenili so le 

člen, v katerem so določili, da se 

za kritje presežkov odhodkov nad 

prihodki občina lahko zadolži do 

višine 1.181.000 evrov ter člen, ki 

dovoljuje, da se lahko občina za 

odplačilo dolgov letos zadolži do 

419.000 evrov.

Vsi letošnji občinski 
projekti so v 
zaključni fazi

Kot je na četrtkovi seji pojasnil 

Ivo Ban, so na seji odbora za go-

spodarstvo pripravili predloga 

razpisov za razvoj kmetijstva in 

spodbujanje podjetništva v ob-

čini. Za kmetijstvo bo na voljo 

15.000 evrov, za finančno pomoč 

podjetnikom pa 12.000 evrov. 

Sicer pa je župan svetnike z 

veseljem seznanil, da so konec 

minulega tedna že opravili ogled 

pred tehničnim prevzemom no-

vega turistično-kulturnega centra 

v Podlehniku pred tehničnim 

prevzemom in oddali vlogo za iz-

dajo uporabnega dovoljenja. Teh-

nični prevzem je predviden sredi 

septembra in če bo vse potekalo 

brez zapletov, pričakujejo prve 

vselitve v novi objekt v začetku 

oktobra. Tudi izgradnja vodovoda 

na Gorco je v zaključni fazi, sep-

tembra naj bi ponovno preplastili 

še cesto na Gorco, končuje pa se 

tudi prenova viničarskega muzeja 

na Gorci, za katerega je treba do-

ločiti le še ustreznega upravljavca 

ter pogoje za obisk in ogled ter 

za pokušnjo haloških vin v pre-

novljeni vinski kleti. Končana je 

še izgradnja kanalizacije na Sed-

lašku.

Svetniki so potrdili še nove 

cene vrtca; te bodo višje za 2 do 3 

evre. Maučič pa je svetnike še se-

znanil, da je žetalski župan Anton 

Butolen v imenu vseh haloških 

osnovnih šol in občin na šolsko 

ministrstvo naslovil pritožbo zo-

per pravilnik o normativih v šo-

lah, ki ne upošteva danih možno-

sti po znižanjih normativov v de-

mografsko ogroženih območjih. 

Če se pogovori ne bodo končali 

pozitivno, bodo iz občinskega 

proračuna sofinancirali ločene 

ure pouka v prvem in drugem 

razredu.

M. Ozmec

Foto: M. Ozmec

Konec tedna so opravili ogled pred tehničnim prevzemom novega turistično-kulturnega centra v 
Podlehniku, v katerega naj bi se začeli vseljevati v oktobru.

Podlehnik � S seje občinskega sveta

Selitev v nov objekt že oktobra letos
Zaradi napačnih navodil vladnih služb so v občini Podlehnik morali letošnji proračun popravljati. 

Podlehniški ribnik potreben celovite sanacije
Med pobudami in vprašanji svetnikov smo med drugim slišali, da je ribnik v 

Podlehniku, katerega lastnik je občina, v slabem stanju, saj ga zaradi izjemno ve-
likih površin najemnik sam ne more redno vzdrževati. Od okoli 1,7 km brežin naj 
bi bilo že dober kilometer pošteno načetih, zato bo potrebna celovita sanacija.
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Majda Mlakar iz Lovrenca na Dr. Polju

Tudi ženske smo lahko uspešne podjetnice
Čeprav sodi med izkušene in poslovno uspešnejše ženske v občini Kidričevo, o Majdi Mlakar nismo veliko pisali; do nedavnega, ko smo izvedeli, da je ob 20-letnici uspe-

šnega vodenja obratovalnice za proizvodnjo zaščitnih sredstev prejela grb občine Kidričevo.

Življenje Majde Mlakar iz Lovrenca 

na Dravskem polju je že od otroštva po-

vezano s šivanjem in proizvodnjo zašči-

tnih sredstev, saj se z usnjem ukvarja že 

tretja generacija:

»Pravzaprav gre za družinsko tradici-

jo, saj se je predelava usnja pri nas pri-

čela že z mojim dedom, ki je bil sedlar, 

nadaljevala z mojim očetom, ki je bil kot 

čevljarski mojster zaposlen v kidričevski 

Zaščiti. In prav tam sem se po končani 

srednji ekonomski šoli in nato še višji 

tekstilno-konfekcijski šoli pozneje zapo-

slila tudi sama.«

Namesto odpravnine 

štiri rabljene 

šivalne stroje

Pred več kot tremi desetletji si je to-

rej Majda začela služiti kruh s šivanjem 

usnjenih izdelkov v tedanji Mercatorjevi 

Zaščiti v Kidričevem. A ker po prodaji 

tega obrata Šiviljstvu Šmidt zase ni vide-

la svetle prihodnosti, se je raje odločila 

za samostojno pot:  »Odločitev ni bila 

lahka, saj je bila polna neznank. In če-

prav tedaj nisem bila najbolj zadovoljna, 

sem danes hvaležna, da sem od Zaščite 

namesto denarja dobila za odpravnino 

le štiri rabljene šivalne stroje in sekalni 

stroj. Z očetom, ki je imel že prej popol-

dansko obrt, in seveda z materjo smo 

jih leta 1995 postavili v stari del stano-

vanjske hiše. Pridružila se mi je še ena 

od mojih dotedanjih sodelavk in začeli 

sva šivati usnjene, kmalu zatem pa tudi 

bombažne zaščitne rokavice.«

Tako se je torej začelo, a ker sta bili 

pri delu že izkušeni in zelo natančni, se 

jima je to kmalu obrestovalo. Proizvo-

dnja je lepo stekla in kmalu sta si zagoto-

vili vse več stalnih strank, tudi zaradi vse 

večje potrebe po zaščitnih rokavicah, ki 

so jo sprožili strožji predpisi varstva pri 

delu. Leta so minevala, bili so vzponi in 

padci, a danes je Majda uspešna direk-

torica manjšega samostojnega podjetja, 

v katerem je – skupaj z njo – zaposlenih 

pet delavk.

Na trgu lahko obstajaš le, 

če si dovolj dober

»Moram reči, da je dela vedno dovolj, 

a borba za stranke in druge kupce je na 

neizprosnem trgu še vedno in vsako-

dnevno zelo pomembna, kajti zavedati 

se moraš, da lahko obstajaš le s kakovo-

stnim, dobro izdelanim in ne predragim 

izdelkom. V našem podjetju je to osnov-

no vodilo. In lahko se pohvalim, da je 

med našimi rednimi strankami iz raznih 

krajev Slovenije kar osem takih kupcev, 

ki so naše stranke že vseh 20 let našega 

obstoja. To je zame in za naš celoten 

kolektiv dobra potrditev, da izdelujemo 

kakovostne izdelke.«

In danes je v samostojnem podjetju 

Majde Mlakar tudi proizvodni asorti-

ment bistveno večji in širši, kot je bil te-

daj, pred leti, saj so se vedno prilagajali 

željam kupcev: »Pravzaprav izdelujemo 

vsa zaščitna sredstva iz usnja, od rokavic 

do usnjenih predpasnikov, varilnih in 

drugih zaščitnih jopičev, po želji kup-

cev izdelujemo tudi zaščitna sredstva iz 

drugih, sodobnih materialov, zadnja leta 

smo postali celo vodilni v Sloveniji, ki 

izdelujemo zaščitne mehove, namenje-

ne za zaščito raznih hitro premikajočih 

vodil in podobnega. Skratka nenehno 

se prilagajamo željam in potrebam kup-

cev.«

Moja vizija je voditi 

prepoznavno podjetje

 tudi v prihodnje

Gre torej za manjše podjetje, ki na-

daljuje družinsko tradicijo izdelovanja 

zaščitnih rokavic in drugih usnjenih 

zaščitnih sredstev; saj je to še vedno nji-

hova glavna dejavnost: »Ponosna sem, 

vsi smo zelo ponosni na dosežke v teh 

20 letih našega dela; z odgovornostjo, 

pridnostjo in optimizmom se soočamo 

z izzivi zasebnega podjetništva. Skupaj 

z zaposlenimi in družinskimi člani se 

trudimo, da je delo opravljeno hitro, 

v dogovorjenih rokih in čim bolj kako-

vostno. Moja vizija je tudi v prihodnje 

voditi prepoznavno podjetje za proizvo-

dnjo zaščitnih sredstev in izdelovanje 

zaščitnih mehov za vodila na obdelo-

valnih strojih. Ker vemo, kaj hočemo, 

ker delamo to, kar imamo radi, sem 

prepričana, da nam bo vsem skupaj to 

tudi uspelo.«
M. Ozmec

Čeprav je direktorica svojega 
samostojnega podjetja, je 
Majda Mlakar še vedno najraje 
za svojim šivalnim strojem. »Ob 
odhodu iz podjetja nisem bila 
najbolj zadovoljna, a danes sem 
hvaležna, da sem od Zaščite 
namesto denarja dobila za 
odpravnino le štiri rabljene 
šivalne stroje in sekalni stroj.«

Matilda Markovič — Kelenčeva Tila iz Bukovcev

Ljudem danes manjka druženje
Ko so letos ob markovskem občinskem prazniku podelili plaketo Matildi Markovič iz Bukovcev, je navdušeno ploskanje potrdilo, da je priznanje šlo v prave roke. Teta 

Tila iz Bukovcev je namreč ženska, ki že desetletja pomembno sooblikuje življenje v tej vaški skupnosti.

In tako je bilo že od njenih otroških 

let. Kot šesti, zadnji otrok v Kelenčevi 

družini se je rodila leta 1951 kar doma. 

»Medtem ko so drugi kot svoj rojstni 

kraj omenjali Ptuj, saj so se rodili v ptuj-

ski porodnišnici, sem jaz bila vedno po-

nosna, da sem se rodila v Bukovcih. Tu 

so moje korenine, tu živim že vse življe-

nje.« Tu se je začelo in se še vedno nada-

ljuje tudi njeno društveno in družabno 

življenje.

»Ob mojem rojstvu je bila mama stara 

čez 40 let, in ko sem se bližala dvajse-

tim, sta bila starša že toliko v letih, da 

sem morala pomagati doma in na šolo 

ni bilo misliti. Ampak sem potem tisto, 

kar sem zamudila v šolanju, nadomestila 

s svojim pestrim društvenim in družab-

nim življenjem,« svojo odločitev za naj-

različnejše dejavnosti v vaškem življenju 

pojasni Matilda Markovič.

Najprej je bila gasilka. Že kot otrok, 

ko so gasilci, ki so bili sosedje njihove 

domačije, na njihovem dvorišču vadili 

razvijanje cevi in se skozi vaje pripravljali 

na zaresne gasilske akcije. »Spomnim se, 

da sem poslušala gasilska povelja in že 

kot otrok poznala celotno besedilo, ki 

ga je moral poznati poveljujoči v gasil-

skih vajah: 'Požarni objekt naravnost ...' 

. Bila sem gasilka pionirka, pozneje 

mladinka in članica.« Trikrat je vodila 

gašenje zaresnega požara. »Naši gasilci 

so hodili v službe – eni dopoldne, drugi 

popoldne. In ko so bili doma, je bil ve-

dno kdo dežuren, če bi morda kje zago-

relo. Težava je bila v opoldanskem času, 

ko ni bilo nikogar. Pa sem sklenila, da 

se za vsak primer naučim, kako ravnati 

z gasilskim orodjem tudi ob požaru, ne 

samo za vajo. Trikrat sem svoje znanje 

in spretnost uspešno dokazala ob poža-

rih.« Z gasilci je še zmeraj povezana kot 

veteranka. Ker je oseba, ki rada brska po 

zgodovini, je pomagala tudi pri nasta-

janju kronike ob zadnjem društvenem 

jubileju, stoletnici PGD Bukovci v letu 

2010.

Če ni lipe, pa pod 

smrekami

Bo pa tudi sama del bukovske zgodo-

vine, saj že leta dolgo piše bukovsko kro-

niko. Začelo se je z njenim zanimanjem 

za zgodovino domače vasi in tako je ob 

pomoči strokovnjakov iz Ljubljane, s ka-

terimi se je spoznala, ko so z njenim zna-

njem spoznavali folklorne značilnosti 

Bukovcev, ugotovila, da je njena rojstna 

vas stara že 715 let. Med tem časom sta 

se tako vas kot gospa Matilda postarali 

za kakih 15 let, tako da bo kmalu spet 

razlog za kakšno vaško druženje. In ra-

zloge za druženje Bukovčani s teto Tilo 

na čelu zelo hitro in radi izkoristijo. 

»Zadnje čase se družimo pod smrekami 

v središču vasi. Kar tako – brez uradne-

ga dnevnega reda, brez uradnega po-

vabila. Ker nimamo lipe, so smreke za 

tovrstno srečanje čisto dobre. Pridemo, 

se posedemo in se pogovarjamo. Včasih 

si prinesemo kaj za pojesti, popiti in se 

potem kratkočasimo s pogovori. Dosti 

prijetnejše je, kot če bi čas zabili pred 

televizorjem. To manjka danes ljudem 

– druženje. Na prireditvah, proslavah, v 

kulturi, športu, gasilstvu – kjerkoli že na-

nese priložnost. Samo da se družimo.«

Teta Tila je dolga leta pripravljala 

najrazličnejše prireditve. S prijateljicami 

in prijatelji iz vasi so ob pomoči SIP TV 

posneli celo dve videokaseti z etnograf-

sko tematiko; na prvi so skübili perje, na 

drugi so predstavili pušlšank. Še danes 

posnetka kdaj pa kdaj zavrtijo na lokalni 

televiziji.

»Zdaj sama več ne pripravljam prire-

ditev, čeprav še zmeraj rada pomagam. 

Naj delajo mladi. Moram reči, da so pri 

nas mladi zelo delavni. Samo priložnost 

jim je treba dati. Zato sem se sama malo 

umaknila – ostala pa sem teta iz ozadja.«

Marsikje jo še srečamo: pri kulturi, 

Karitasu, gasilcih ... Celo športnica je 

bila v mladostnih letih. S ponosom pove 

tudi, da je prava Slovenka, saj je bila že 

na Triglavu. In to ne tako dolgo nazaj, 

pa čeprav je gospodu, ki jo je prepričal, 

da človek ni nikoli prestar za gore, naj-

prej dejala: »Eh, ta moj vlak je že zdavnaj 

odpeljal na Madžarsko!«

Ampak če je odpeljal en vlak, pride za 

njim še drugi. In teta Tila, ki je še vedno 

polna energije in dobre volje, bo vstopi-

la še na marsikateri vlak. Ker ona se ne 

da kar tako.

Jože Šmigoc

»Zdaj sama več ne pripravljam 
prireditev, čeprav še zmeraj 
rada pomagam. Naj delajo 
mladi. Moram reči, da so pri 
nas mladi zelo delavni. Samo 
priložnost jim je treba dati. Zato 
sem se sama malo umaknila – 
ostala pa sem teta iz ozadja.«

Foto: jš

Foto: M. Ozmec



Letos je na slovenskih njivah 

zraslo okrog 150.000 ton pšeni-

ce, kar je dobrih 10 % manj kot 

v lanskem letu. Svoje so naredile 

vremenske nevšečnosti, kljub 

temu pa je večina deležnikov v 

žitni verigi, če seveda izvzame-

mo kmete, zadovoljna z letino. 

Direktor KZ Ptuj Marjan Janže-

kovič je povedal, da je njihova 

zadruga odkupila 5.700 ton 

pšenice – od tega je bilo kako-

vostnega razreda A 1100 ton, ra-

zreda B1 1600 ton, B2 1700 ton 

in 1300 ton razreda C t. i. krmne 

pšenice. Na včeraj končanem 

53. mednarodnem kmetijsko-

živilskem sejmu AGRA v Gornji 

Radgoni pa so s podatki o odku-

pu te poljščine na plano prišli še 

mlinarji.

Napori pri 
dogovarjanju cen 
niso obrodili sadov

Pet največjih slovenskih mli-

narjev – Žito Ljubljana, Mlino-

pek Murska Sobota, Mlinotest 

Ajdovščina, Mlin Katić Velika 

vas pri Krškem in Mlin Korošec 

Zabovci pri Ptuju so odkupili 

natanko 61.035 ton pšenice, kar 

je 2 % več kot v lanskem letu. 

Vendar pa se - tako kot že vrsto 

let - niso uspeli s kmeti poenoti-

ti o odkupni ceni. Kmetje, ki jih 

je na pogajanjih zastopal pod-

»Zakon o Halozah, ki ne 

bi imel finančnega kritja, ne 

pomeni ničesar, bomo pa na 

ministrstvu dali posebno težo 

problemskim in obmejnim ob-

močjem, kamor spadajo tudi 

Haloze,« je povedal Počivalšek. 

Nasprotnega mnenja je direk-

tor Kmetijsko-gozdarskega za-

voda Ptuj Andrej Rebernišek, ki 

je prepričan, da mora obstajati 

zakon, saj je le-ta podlaga za pri-

pravo razpisov, ki bi omogočili 

Haložanom in tukajšnjim obči-

nam, da bi uspešno konkurirali 

drugim: »Del Haloz bližje Dravi 

je bolj razvit, ob meji pa je vi-

dno, da je območje degradira-

no – zemljišča zaraščajo, ljudje 

se množično odseljujejo. Zaradi 

tega kot delovna skupina meni-

mo, da bi moralo biti to obmo-

čje prepoznano kot posebno 

območje in bi morali biti za to 

območje razpisani posebni raz-

pisi. Vedno se nam zagotavlja, 

da bodo merila prilagojena, 

vendar še do zdaj nismo imeli 

nobenega razpisa za to obmo-

čje. Učinki zakona o Pomurju 

pa so jasni – dodatna denarna 

sredstva, takšne ureditve si tudi 

mi želimo. Kot operativec ne vi-

dim druge rešitve kot to, da se s 

predpisom določi to območje. 

Kako bodo sicer na ministr-

stvih pripravili razpise za ta ob-

močja? Določene službe nočejo 

videti problema.« 

Od vladne delovne 
skupine kljub zavezi 
še nič

Ob tem naj bi vladna de-

lovna skupina za razvoj Haloz 

pripravila konkretne predloge 

do konca julija, a kot je dejal 

Rebernišek: »Čutijo se še poči-

tnice, saj še nimamo jasne slike, 

kako naprej. Delovna skupina 

ima mandat do novega leta in 

upam, da bomo do takrat dobili 

konkretne rešitve za to obmo-

čje. Po sestankih z različnimi 

ministrstvi se ne moremo zne-

biti občutka, da se na eni stra-

ni ti predstavniki ministrstev 

zavedajo, da so problemi, no-
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Haloze � Z obiska gospodarskega ministra Zdravka Počivalška

Želenega zakona o Halozah 
Haloze je v manj kot pol leta obiskal predsednik vlade, predsednik države, vladna delovna skupina za 
Počivalšek, a rezultat visokih obiskov iz Ljubljane je takšen kot pravi župan Cirkulan Janez Jurgec: »Do 
valška zakona o Halozah, ki si ga želi tukajšnja skupina za razvoj Haloz, tudi ne bo. 

Turistično-etnografsko dru-

štvo Lükari Dornava je v nedeljo 

v večnamenskem centru v Dor-

navi pripravilo pestro dogajanje, 

na katerem je dišalo po različnih 

dobrotah, glavno vlogo pa je od-

igral dornavski lük.

Zanimanje za tega je bilo 

letos izjemno. Lani so imeli or-

ganizatorji praznika na zalogi 

okrog 800 kilogramov, letos pa 

so zalogo še dodatno povečali in 

pripravili kar 1.200 kilogramov 

lüka. A kljub temu so se v nekem 

trenutku zbali, da ga bo zmanj-

kalo. K sreči, kot pravi predse-

dnica društva Marija Belšak, se 

je vse izteklo odlično in vsak je 

dobil tisto, po kar je prišel. Po-

nujali so pravi dornavski lük po 

ceni 3 evre na kilogram, spletli 

so tudi vence – krence, cena teh 

se je gibala od 6 do 8 evrov, lu-

kec za sajenje pa so ponujali po 

12 evrov za kilogram. „Zelo smo 

bili zadovoljni tako z obiskom 

kot s prodajo. Predvsem mora-

mo pohvaliti našo mladino, ki 

se pridno in aktivno vključuje v 

delovanje društva in so zelo veli-

ko pomagali pri organizaciji pri-

reditve. Tako dnevni kot večerni 

program nam je odlično uspel in 

s tem je naš trud poplačan. Ve-

selimo pa se že prihodnjega leta, 

ko bomo ponovno predzadnjo 

avgustovsko nedeljo pripravili 

še eno lükarsko prireditev, ki je 

za promocijo našega kraja zelo 

pomembna,“ je o dogajanju na 

22. prazniku povedala Belšako-

va.

Pester program je kot vsako 

leto vključeval tudi kulinarično 

razstavo, iskanje najdebelejšega 

lüka, najpogumnejši pa so se 

pomerili v pletenju vencev – 

krencev. Etnografski del je bil 

letos namenjen prikazu 30-letni-

ce delovanja otroške folklorne 

skupine Mladi lükari Dornava. 

Posebno priznanje so zato za 

trud in delo z mladimi folkloristi 

podelili vodji dornavskih otro-

ških folklornih skupin Darinki 

Žnidarič.

Dženana Kmetec

Dornava � Lükarski praznik uspel

Dišalo po različnih dobrotah
Da ima lük na naših koncih posebno mesto, vsako leto dokazujejo Dornavčani z 
lükarskim praznikom, ki privablja goste od blizu in daleč. Letos jih je bilo toliko, 
da so se organizatorji zbali celo, da jim bo ob 1,2 tone zaloge lüka zmanjkalo. A 
ga je na koncu vendarle bilo ravno dovolj.

Foto: DK

Tudi letos so članice TED Lükari Dornava pridno spletle krence. 

Foto: MGRT

Foto: DK

Na prazniku so tudi prikazale, 
kako iz lüka ustvarijo čudovit 
venec.

Kmetijstvo � Bilanca žetve pšenice

Največji mlinarji odkupili
Letina pšenice je bila, kot ugotavljajo deležniki v žitni verigi, dobra, nevšečnosti 

Partnerji v žitni verigi, pogrešali so kmete, so kmetijskega ministra Deja
nami odkupa letošnje pšenice.

Trenutne povprečne odkupne cene, ki so jih plačali 
mlinarji organizatorjem odkupa (kmetijske zadruge in 
družbe), znašajo 186 evrov za tono pšenice, kar je pet 
evrov več kot v lanskem letu. Povprečna odkupna cena 
za pšenico, ki so jo odkupovalci plačali kmetom, pa 
zdaj še ni znana, po predvidevanjih pa se bo gibala tam 
nekje okrog 160 evrov ali celo manj.

Projekt Nacionalna platforma za razvoj naprednih alu-
minijevih zlitin in tehnologij, v okviru katerega naj bi se 
zgradila zahodna obvoznica do Impola in razvojni center za 
napredne kovinske materiale itd., je dobil podporo gospo-
darskega ministrstva. 

»Predstavljena mi je bila platforma za razvoj naprednih alu-
minijevih zlitin. Verjamem, da bomo v okviru nove finančne 
perspektive našli način, da financiramo raziskave in razvoj 
na tem področju, saj je to potrebno, da podjetje in okolica 
ohranjata kondicijo, ki bo omogočila obstoj sedanjih delov-
nih mest in rast ter razvoj v Sloveniji in v tujini,« je povedal 
gospodarski minister Zdravko Počivalšek. Nosilec omenjene-
ga projekta je skupina Impol. O pomenu projekta za šestega 
največjega izvoznika v Sloveniji je predsednik uprave Jernej 
Čokl povedal: »Projekt nacionalna platforma omogoča Impolu 
velik preboj na področje avtomobilske industrije, saj bi tako 
nova znanja, ki jih od nas zahteva avtomobilska industrija, 
posledično bi lahko Impol dodatno zaposloval. Projekt nam 
tudi omogoča rešitev infrastrukturnih težav, s tem pa bi se 
lahko pospešila tudi naša razvojna prizadevanja.« 

Lebdeča plovila so razprodana
V okviru projekta je predviden tudi razvoj podjetja Quadro-

foil. Kot je povedal direktor podjetja Marjan Rožman, bodo 
s projektom lahko razvili proizvodnjo do mere, ki jo od njih 
pričakujejo kupci v tujini iz Katarja, Nove Zelandije do Hrva-
ške: »Prodali smo že 200 plovil, več trenutno nismo sposobni 
izvesti.« Sicer trenutno podjetje deluje na treh različnih loka-
cijah v Sloveniji in zaposluje deset ljudi. prizadevajo pa si, da 
bi celotna proizvodnja potekala v Slovenski Bistrici, kjer bi ob 
izvedenih naložbah lahko v prihodnjih letih zaposlovali tudi 
do 200 ljudi. 

Mojca Vtič

Počivalšek podprl 
projekt Impola



predsednik Sindikata kmetov 

Slovenije Franc Küčan, so želeli 

200 evrov za tono kakovosti A, 

185 evrov za kakovost B1, 170 

evrov za kakovost B2 in 150 do 

155 evrov za kakovost C (krmna 

pšenica). Za mlinarje so bile te 

odkupne cene bistveno previso-

ke; ponudili so od 140 do največ 

180 evrov (A): Njihova ponudba 

je obveljala, so pa dodali še 5 

evrov za tono najboljše pšenice 

zraven.

Kljub temu da vodstvo kme-

tov ves čas poudarja, da bi od-

kupne cene pšenice morale biti 

znane že pred setvijo, pa je bilo 

za letošnji pridelek pšenice skle-

njenih kar 3000 pogodb že pred 

setvijo. To pomeni, da se je veli-

ko kmetov že lani, ne glede na 

ceno, odločilo pristati na zahte-

ve odkupovalcev

Največ odkupila 
Žito in Mlinopek

Dva največja slovenska od-

kupovalca pšenice sta Žito in 

Mlinopek. Žito, ki še vedno od-

kupuje, je doslej odkupilo okrog 

20.000 ton, Mlinopek pa nekaj 

več kot 17.000 ton pšenice. Di-

rektor Mlinopeka Karel Pojbič je 

povedal, da so letos odkupili naj-

več pšenice v zadnjih letih, zara-

di prostorske stiske pa so morali 

okrog 2.700 ton kakovosti B2 in 

C (krmna pšenica) prodati. Vso 

pšenico so plačali v 20 dneh, za 

odkupljeno pšenico pa so plača-

li 2,7 milijona evrov. Po podat-

kih direktorja Skupine Panvita 

Branka Viraga so letos sami pri-

delali okrog 7.500 ton pšenice, 

prav toliko pa so je tudi odkupili 

od pogodbenih partnerjev. Naj-

višje kakovosti – razred A in B1 

(krušna pšenica) – je bilo 55 % 

pšenice. 

Več pšenice kot v lanskem 

letu je odkupila tudi Kmetijska 

zadruga Radgona. Lani so odku-

pili 6.200 ton, letos pa 7.000 ton. 

»Od tega smo 70 % pšenice pro-

dali domačim mlinarjem, ostalo 

pa bo porabljeno za krmo,« je 

dejal direktor Danilo Rihtarič, ki 

je dodal.

Zakaj na srečanje 
ni bilo predstavnika 
kmetov Küčana

Rihtarič je tudi povedal, da 

se predstavnik kmetov v žitni 

verigi Franc Küčan tokratnega 

srečanja ni želel udeležiti, ker 

se na zadnjem sestanku žitne 

verige, ki je bil julija v Murski 

Soboti, niso uspeli dogovoriti 

o odkupnih cenah oz. o pogo-

jih odkupa letošnjega pridelka. 

Küčan je takrat od kmetijskega 

ministra Židana celo zahteval, 

da razpusti žitno verigo, vendar, 

glede na zadovoljstvo Židana ob 

predstavljenih podatkih odku-

pa, do tega ne bo prišlo. Prav na 

željo Židana je namreč leta 2010 

tudi prišlo do formiranja žitne 

verige, v kateri pa bi partnerji 

želeli videti tudi trgovce, ki prav 

s prodajo krušnih izdelkov zaslu-

žijo največ izmed vseh, ki sode-

lujejo v tej verigi.
Miha Šoštarič
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ne bo
razvoj Haloz, sedaj še gospodarski minister Zdravko 
zdaj še ni nič papirju.« In po napovedih ministra Poči-
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čejo pa slišati naših predlogov, 

ukrepov, ob tem pa si nočejo 

priznati, da so Haloze specifič-

no območje.«

Manj denarja za 
infrastrukturo, več 
za raziskave in 
razvoj

Da je treba preiti od besed k 

dejanjem, je prepričan tudi žu-

pan Cirkulan Janez Jurgec, ki je 

še povedal, da naj se upošteva 

zakonodajo, ki že velja, in da 

naj se upošteva indeks razvojne 

ogroženosti, kar bi omogočilo 

normalno delovanje občin. Si-

cer pa je minister ob obisku še 

povedal, da se morajo občine 

sprijazniti, da v novi finančni 

perspektivi EU prihaja do po-

membnih sprememb. »Ne bo se 

več dajalo tolikšnega pomena 

infrastrukturi, temveč bo treba 

več investirati v raziskave in ra-

zvoj. Tukaj bodo morali biti žu-

pani zelo inovativni, da bodo v 

okviru nove finančne perspek-

tive lahko pomagali razvoju ob-

čin. Imamo kar nekaj konkre-

tnih finančnih vzvodov za tiste, 

ki vedo, kaj hočejo. Imamo regi-

onalni razvojni sklad – Ribnica, 

kjer je 30 milijonov evrov, kjer 

se vsake toliko razpišejo kon-

kretni razpisi, ki imajo težo na 

problemskih območjih, pod-

pira tudi panoge, ki so za nas 

državnega pomeni, ena izmed 

njih je pomoč pri razvoju goz-

dno-lesne verige, podjetniški 

sklad s sedežem v Mariboru, ki 

letno razpolaga s 100 milijoni 

evrov. Bomo pa v nadaljevanju 

skrbeli za to, da bomo dajali 

posebno težo problemskim in 

obmejnim območjem, kamor 

spadajo tudi Haloze,« je še dejal 

Počivalšek.

Minister si je ogledal indu-

strijsko cono Majšperk in obi-

skal podjetje Albin promotion, 

obiskal poslovno-logistično 

cono Videm in se srečal z De-

lovno skupino za razvoj Haloz, 

z župani z območja Haloz ter 

potencialnimi nosilci gospo-

darskega razvoja na območju 

Haloz.

Mojca Vtič 

 dobrih 61.000 ton
so znova povzročala le dogovarjanja o odkupni ceni.

Foto: Miha Šoštarič

ana Židana in javnost seznanili s količi-

Ukrepi za gospodarstvo: lažje 
odpuščanje, nižji stroški dela

Minister Počivalšek je izpostavil tudi ukrepe za iz-
boljšanje konkurenčnosti slovenskega gospodarstva; 
med njimi projekt odprave administrativnih ovir, ukrep 
znižanja stroškov delovne sile, vendar ne v smeri zniže-
vanja plač, temveč nagrajevanja uspešnih in davčnih 
olajšavah tako za zaposlene kot podjetja. Tu je minister 
navedel predlog Zakona o nagrajevanju uspešnosti 
zaposlenih iz dobička, ki je v pripravi. Kot tretji ukrep 
je izpostavil potreben korak v smeri liberalizacije trga 
delovne sile in lažjega odpuščanja delavcev, a s ciljem 
višje zaposlenosti in enakopravnosti na trgu dela.



petek � 28. avgusta 201510 Kultura in izobraževanje

Radovednost je odlična čednost
Pa so šle … te počitnice! In novo šolsko leto bo, brez 

dvoma, tudi hitro minilo. Morda se bo kakšna šolska ura 
vlekla, morda kakega šolskega dne ne bo in ne bo hotelo 
biti konec, morda se bo kak šolski teden vlekel in vlekel … 
A z vsakim novim šolskim dnem so tudi nove počitnice 
vse bliže! In še spomnim na tisto modrost o tem, da si je 
pač treba narediti dobro limonado, če že življenje ponuja 
limone. Ali, kot je rekla ena od skrbnih mamic v knjižnici: 
»Mi vzamemo limone in jim dodamo kokakolo, spijemo, 
pa gre!«

Novo šolsko leto prina-
ša tudi nova šolska in do-
mača branja. In kot vsako 
leto, bodo tudi to neka-
tere knjige med učenci 
zelo priljubljene, druge 
spet manj, nekateri učen-
ci pa, na žalost, ne bodo 
naleteli na knjigo, ki bi 
jih navdušila. Tako je pač 
življenje – tudi bralsko!

Na začetku novega 
šolskega obdobja bi vas 
rada, cenjeni bralci knji-
garnice, opozorila na kratko izvirno slovensko novost, ki 
sodi v območje poučnih knjig. Ne vem, ali je ravno knjižna 
mojstrovina, a njen prijetno zgodovinski značaj je vreden 
pozornosti. Njen naslov je Miha spozna, kako je nasta-
la Slovenija. Avtorji besedila so trije: Aleš Marđetko, Jana 
Meško in Tajda Špes. Slednji podpisujeta tudi ilustracije. 
Slikanica je nastala v sodelovanju Osnovne šole dr. Franja 
Žgeča Dornava in izdajateljskega podjetja PiKa. Celotna 
slikanica, ki bi jo osebno najraje poimenovala mali domo-
ljubni priročnik za osnovnošolce, preprosto in enostavno 
opisuje temeljne zgodovinske dogodke, ki so pripeljali do 
osamosvojitve Slovenije. 

Knjiga začenja tako:
Zdravo! Moje ime je Miha! Naj vas vprašam. Kaj delate, 

ko ne dežuje in se ne igrate?
Fantič pravi, da v tem primeru najraje obišče dedka in 

babico, kjer brska po podstrešju. Tako je oni dan našel ška-
tlo dedkovih reči, o katerih ni imel pojma: rdeča ruta, kapa 
z rdečo zvezdo, slika nekega moža, nenavaden grb, slika 
dedka v vojaški obleki … Mihov dedek nato razlaga o tem, 
kaj in kako je bilo, ko je bila Slovenija del večje države 
po imenu Jugoslavija. Slikanica je opremljena z vizualni-
mi podobami, v mešani likovni tehniki, od fotografi je do 
otroške risbe. Tako najdemo na začetku portret pionirčka, 
pa bankovce iz časa Jugoslavije, znameniti Jakčev portret 
Tita … Na strani sedem sledi zemljevid Jugoslavije z vrisa-
nimi republikami, ki je položen čez tedanjo skupno zasta-
vo. Sledi zanimiva ilustracija z različnimi rokami, ki drže 
skupaj, veže jih s svinčnikom narisana veriga, ki je pripe-
ta na silhueto obrisa Slovenije, ta je obkrožen z rumenim 
sijem in z njim je veriga simbolno pretrgana do portreta 
Tita, od njega se veriga zaokrožuje čez podobe vojakov v 
obliki kegljev. Pod ilustracijo piše, da je bil skupni vodja 
vseh narodov Jugoslavije Josip Broz – Tito, zraven tega so 
bili skupni še vojska in Zveza komunistov. Vsi narodi so 
morali upoštevati tudi idejo (v knjigi poudarjeno z rdečim 
tiskom) o »bratstvu in enotnosti.« Slovenija je hitro postala 
najbolj razvit del Jugoslavije. Življenje v skupni državi je 
potekalo dokaj mirno, še piše na isti strani. Sledijo likovne 
upodobitve ob Titovi smrti, o tem, kako je jelo primanj-
kovati določenih stvari, sledi zemljevid Jugoslavije z veliko 
črno puščico in z rdečim napisom »miting resnice«, ki se 
vleče iz rdeče zvezde ter z gručami stiliziranih ljudi, sledi-
jo niz znanih dogodkov in ilustracij (57. št. Nove revije, 
volilna skrinjica, DEMOS, Pučnik, ZSMS, Kučan, po-
doba glasovnice za plebiscit, Ustava Republike Slovenije, 
podoba parlamenta z vihrajočo novo zastavo, desetdnevna 
vojna …).

Knjiga, ki ima na koncu še naloge za bralca, bo zagotovo 
pomagala pristaviti osnovni kamenček k najnovejši zgodo-
vini za najmlajše bralce.

Prijeten začetek šolsk ega leta želi
Liljana Klemenčič

Tednikova knjigarnica

Organizatorji – ptujska iz-

postava državnega sklada za 

kulturo – nas vabijo ne le s fol-

klorno tradicijo Spodnjega Po-

dravja, pač pa tudi z evropsko, 

saj so letos povabili skupine iz 

Hrvaške, Avstrije, Italije, Srbije 

in Slovenije (iz Sežane), ki jih 

bodo gostili domači folklorniki 

iz Markovcev, Cirkulan, Stoperc, 

Dolene, Cirkovc, Rogoznice in z 

Destrnika. Različne prireditve – 

predvsem folklorni nastopi – se 

bodo zvrstile vsak večer ob 19. 
uri po občinah, od koder priha-

jajo slovenski gostitelji, pa tudi 

v Ptuju. Tako bosta v sredo, 2. 
septembra, nastopa v Podgor-

cih (poleg domače skupine še 

folklorni ansambel iz Srbije) in 

Rogoznici (gostujejo italijanski 

folklorniki), v četrtek, 3. sep-
tembra, bodo v Kidričevem 

poleg gostiteljev, Cirkovčanov, 

nastopili Srbi, v Cirkulanah pa 

Italijani in Varaždinčani, v pe-
tek, 4. septembra, v Markovcih 

nastopajo srbski in hrvaški fol-

klorniki (KUD Ježek iz Beretin-

ca), v Majšperku Stoperčani go-

stijo Italijane in Hrvate (Kopriv-

nica), v Vidmu pa rožmarinovci 

iz Dolene Avstrijce z Vrbskega 

jezera in hrvaško skupino iz Vra-

tišinca. Največji večerni nastop 

bo v soboto, 5. septembra, v 

dominikanskem samostanu, kjer 

se bodo vsem naštetim tujim 

skupinam pridružili še folklor-

niki s Krasa, gostitelji pa bodo 

rogozniški folklorniki. Zadnji 

dan, v nedeljo, 6. septembra, 
ob 11. uri, pa bo na Destrniku 

zadnji nastop v okviru letošnje-

ga folklornega festivala, ko bodo 

poleg domačih folklornikov za-

plesali in zapeli avstrijski gostje 

z Vrbskega jezera.

Omenimo še, da bo v okviru 

Kimavčevih večerov v sredo ob 

11. uri v Narodnem domu po-

svet o kulturnem managementu 

in organizaciji festivalov, v četr-

tek ob 17. bodo v kidričevskem 

Parku mladosti drugi Otroški ki-

mavčevi večeri, v soboto ob 9.00 

pa v Stari steklarski seminar za 

mentorje folklornih skupin.

jš

Ptuj � Folklorni kimavčevi večeri vabijo tudi letos

Ulice in trgi v znamenju folklore
Potem ko smo v Ptuju in okolici preživeli pestro festivalsko poletje, nas čaka nič manj pestra festivalska jesen. Priče-
la se bo s Folklornimi kimavčevimi večeri med 2. in 6. septembrom.

Od srede do jutri pa kandida-

te, ki opravljajo bodisi splošno 

bodisi poklicno maturo, čakajo 

izpiti iz izbirnih predmetov in 

tujih jezikov. Izpiti bodo oboji 

končali do srede, 2. septembra. 

Že nekaj dni za tem, 7. septem-

bra, bodo z rezultati seznanjeni 

kandidati, ki opravljajo poklicno 

maturo, 16. septembra pa še tisti 

kandidati, ki so opravljali splo-

šno maturo. 

Uspešni v jesenskem roku se 

bodo lahko vpisali na fakultete, 

ki še imajo prosta mesta. Te pri-

jave sprejemajo le še do danes, 

petek, 28 avgusta.

Dženana Kmetec

Slovenija � Začel se je jesenski rok mature

Držimo pesti tudi v jesenskem roku
V ponedeljek se je začel jesenski rok splošne in poklicne mature. Najprej so kandidati 
opravljali izpit iz maternega jezika, v torek pa še iz matematike.

Pravico do štipendije lahko 
uveljavijo dijaki, ki ob vpisu v prvi 
letnik srednje ali poklicne šole 
niso starejši od 18 let, imajo status 
rednega dijaka in ne prejemajo 
štipendije ali drugih oblik pomo-
či za šolanje, ter študentje, ki ob 
vpisu v prvi letnik niso starejši od 
26 let, imajo status rednega štu-
denta in ne prejemajo štipendije 
iz drugih virov. Prosilci morajo 
imeti stalno prebivališče v občini 
Videm najmanj tri leta, najmanj 
prav dober uspeh (za dijake) ali 
najmanj povprečno oceno 8,0 (za 
študente). Rok za prijavo je 9. sep-
tember. Vse podrobnosti razpisa 
najdete na občinski spletni strani.

Letos je v videmskem prora-
čunu za štipendije rezerviranih 
9.000 evrov. Del teh sredstev je 
že bil porabljen za štipendiranje 
za šolsko leto 2014/2015, ki se 

Videm � Štipendiranje dijakov in študentov

Letos za pomoč devet tisoč evrov
Na spletnih straneh Občine Videm lahko v teh dneh preberete razpis štipendij za šolsko leto 2015/2016 kot pomoč dijakom 
in študentom pri študiju.

Foto: Črtomir Goznik

Lani je bila v okviru Folklornih kimavčevih večerov v dominikanskem samostanu izvedena slovensko-
hrvaška predstava Rožmarinkina ljubezen.

ravno v tem času končuje. V tem 

šolskem letu je prejemalo štipen-

dije 12 dijakov in 3 študentje; dija-

ške štipendije so znašale 40 evrov 

mesečno, študentske pa 55.

Občina se trudi izplačevati 

podporo vsem prosilcem, ki izpol-

njujejo razpisne pogoje in v ta na-

men oblikuje višino posamezne 

štipendije. Odobri jih komisija za 

štipendiranje v skladu z merili in 

kriteriji občinskega pravilnika o 

štipendiranju, njihovo število pa s 

sklepom določi župan.

jš

Nastopajoči na Kimavčevih 
večerih 2015

Letos bomo na Folklornih kimavčevih večerih lah-
ko spoznali Folklorni ansambel Branka Radičevića iz 
Sremske Mitrovice (Srbija), odraslo folklorno skupino 
Centra tradicijske kulture Varaždin (Hrvaška), člane 
Kulturno-umetniškega društva Koprivnica (Hrvaška), 
KUD dr. Vinka Žganca Vratišinec (Hrvaška), KUD Je-
žek Beretinec (Hrvaška), folklorno društvo I picciotti da 
Purtedda iz Agrigenta na Siciliji (Italija), folklorno dru-
štvo Klagenfurt - Wörthersee (Celovec - Vrbsko jezero) 
iz Avstrije, folklorno skupino KD Kraški šopek iz Sežane 
ter domače skupine: Folklorno društvo Antona Jožeta 
Štrafela Markovci, folklorno skupino Cirkulane, mladin-
sko folklorno skupino KD Destrnik, folklorno skupino 
KPD Stoperce, Folklorno društvo Rožmarin Dolena, fol-
klorno skupino Vinka Koržeta Cirkovce, folklorno sku-
pino KD Rogoznica in folklorno skupino KD Podgorci.

Nastopi na mestnih ulicah in trgih
Eden osrednjih dogodkov letošnjih Folklornih kimav-

čevih večerov bo sobotna dopoldanska povorka folklor-
nih skupin, ki se bo pričela ob 11. uri, ko bodo skupine 
krenile izpred Narodnega doma proti tržnici in se spoto-
ma trikrat predstavile s svojimi plesi. Prvi nastop bo na 
Vrazovem trgu, od koder bo nastopajoče pot vodila po 
novi Ulici Tomaža Šalamuna in po Murkovi na Mestni 
trg z drugim postankom, tretji nastop pa bo na tržnici.



Slovenska reprezentan-
ca do 21 let bo nadaljevala 
kvalifikacije za evropsko 
prvenstvo 2017. Selektor 
Primož Gliha je v pone-
deljek objavil seznam re-
prezentantov, ki se bodo 4. 
in 8. septembra pomerili s 
selekcijama Litve (doma) in 
Italije (v gosteh).

Med 23 povabljenimi no-
gometaši je tudi član Zavrča 
Aleks Pihler, ki je v repre-
zentanci sodeloval že pred 
prestopom v Zavrč – takrat 
še kot član Triglava. Zaradi 
poškodb tokrat na seznamu 
ni Petra Stojanoviča, Žana 
Benedičiča in Mitja Lotri-
ča, debitanta sta dva Goriča-
na, Grega Sorčan in Amel 

Džuzdanovič. Mlada re-
prezentanca Slovenije se bo 
zbrala v nedeljo, 30. avgusta, 
ko se bo odpravila v Maribor, 
kjer bo nastanjena v času pri-

prav na prvo tekmo z Litvo. 
Ta bo na sporedu 4. septem-
bra ob 18.30 na celjski Areni 
Petrol.

JM

Nogomet
Poslovili so se trije 
»superligaši«

Stran 14
Nogomet
Vsaj štirje v boj za 
prvaka Superlige

Stran 14

Nogomet
Naslednji izziv za Dravo 
vodilni Ankaran

Stran 12
Rokomet
V Ormožu priprave za 
spektakel na prostem

Stran 12

Tenis
Vreme nagajalo, turnir 
vseeno »pod streho«

Stran 13
Rokomet
Drava skoraj presenetila 
prvoligaša

Stran 13

Urednik športnih strani: Jože 
Mohorič. Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, Niko 
Šoštarič, Simeon Gönc, Janko Bez-
jak, Milan Zupanc, Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak, Vesna 
Terbuc, Črtomir Goznik, Matija 
Brodnjak, Aleksandra Jelušič

E-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.si

Seznam reprezentantov:
vratarji: Aljaž Cotman (Maribor), Gregor Zabret (Swansea 

City), Grega Sorčan (Gorica);
branilci: Kenan Bajrič (Olimpija), Tilen Klemenčič (Celje), Jon 

Gorenc Stankovič (BVB / Domžale), Denis Šme (Luka Koper), 
Aljaž Krefl (Rudar Velenje), Leo Ejup (Krka);

vezisti: Amel Džuzdanovič (Gorica), Dino Hotič (Maribor), 
Aleks Pihler (Zavrč), Rudi Požeg Vancaš (Domžale), Nik Kapun 
(Olimpija), Domen Črnigoj (Luka Koper), Marko Krivičič (Luka 
Koper), Leo Štulac (Luka Koper), Miha Zajc (Olimpija);

napadalci: Žiga Kastrevec (Krka), Andraž Šporar (Olimpija), 
Luka Zahovič (Heerenveen), Gregor Bajde (Maribor), Alen Ož-
bolt (Domžale).

Pretekli teden so nogome-
taši Zavrča odigrali tri sreča-
nja v petih dneh (v ponede-
ljek s Celjem, v sredo s Šampi-
onom, v petek z Domžalami), 
zato so se vsi skupaj močno 
veselili »normalnih« dni za 
trening. Novi trener Slavko 
Matić je v ponedeljek pripra-
vil testiranja, nato pa mini ci-
klus priprav za naslednje pre-
izkušnje. Prva bo v soboto ob 
20.15 v Krškem.

»Krško je novinec v 1. ligi 
in je posebej nevaren na 
domačem igrišču, kar so po-
kazali na praktično vseh do-
mačih srečanjih. V osnovi bo 

treba ponoviti agresivnost 
iz tekme proti Domžalam, 
dodati pa moramo kanček 
kombinatorike in zbranosti 
pri realizaciji,« je povedal za-
vrški igralec s številko 11 na 
hrbtu, Jure Matjašič, ki se 
je dotaknil tudi spremembe 
na položaju trenerja: »V klub 
je z novim trenerjem prišla 
nova, pozitivna energija, ki jo 
moramo izkoristiti v naš prid 
in doseči pozitiven rezultat.«

Krčani so v dosedanjem 
delu prvenstva zagotovo naj-
večja osvežitev lige, največ 
so k temu pripomogli njihovi 
navijači, ki so v vseh doseda-

njih tekmah dodobra napol-
nili stadion Matije Gubca. Na 
dosedanjih štirih domačih 
srečanjih so dvakrat zmagali 
(Celje, Koper) ter po enkrat 
izgubili (Olimpija) in remizi-
rali (Krka). Sedmim domačim 
točkam so dodali še gostujo-
čo iz Velenja, tako da so trenu-
tno pri osmih točkah. Za no-
vinca kar dober izkupiček …

Zavrč jih je na drugi strani 
osvojil šest, »manjkajo« točke 
z nesrečno izgubljenih tekem 
proti Krki doma in v gosteh 
proti Gorici in Celju. Na vseh 
so si pripravili številne prilo-
žnosti, končni izkupiček pa 
je bil ničen. »Osvojena točka 
proti Domžalam in prekinjen 
niz porazov sta v klub prine-
sla mirnost in samozaupanje, 
kar bomo v Krškem vsekakor 
poskušali izkoristiti. Oteže-
valna okoliščina je ta, da na 
Cveka najverjetneje še ne 
bomo mogli resno računa-
ti, Polič pa se počasi vrača v 
ekipo,« je pred gostovanjem 
v Krškem povedal pomočnik 
trenerja Miran Emeršič.

Zavrčani so ta teden delali 
zelo intenzivno, trenirali so 
dvakrat na dan, pozitiven re-
zultat dela pa pričakujejo v 
soboto …

JM

V New Yorku se je v torek 
s kvalifikacijami začel letošnji 
četrti turnir za grand slam 
– odprto prvenstvo ZDA. 
Igralci in igralke se bodo v 
Queensu merili za vrtoglavih 
42 milijonov dolarjev. Lanska 
naslova branita Hrvat Marin 
Čilić in Američanka Serena 
Wiliams. 

V glavnem turnirju pa 
bomo Slovenci letos imeli le 
enega predstavnika, natanč-
neje predstavnico – Polono 
Hercog. Ta je v glavni žreb 
uvrščena neposredno (64. 
na WTA), med fanti podob-
ne sreče nimamo. Edini naš 
predstavnik v kvalifikacijah je 
bil Blaž Rola (128. na ATP). 

Zmagovalec mladin-
skega Roland 
Garrosa presenetil

Ptujčan ima za sabo slabšo 
sezono od pričakovanj, v tem 
stilu je potekal tudi njegov 
uvodni nastop v torek po-
noči v 1. krogu kvalifikacij. 
Tam se je meril z domačim 
povabljencem (wild card) 
Tommyjem Paulom (430.). 
18-letnik je visoko uvrščen 
na svetovni mladinski letvici 
(14.), med drugim je letos v 
mladinski konkurenci osvojil 
tudi Roland Garros. 

»V bistvu me je na začetku 
dvoboja presenetil,« je dejal 
Rola, ki je imel informacije, da 
je nasprotnik manj ofenziven. 
»Jaz sem začel slabše, naredil 
preveč napak in mu dal vod-
stvo,« je povedal 24-letni Rola. 
Šest let mlajši tekmec je začel 
silovito in z močnimi servisi 

povedel 0:3 v igrah, Rola je 
uspel zaostanek zmanjšati na 
3:4, kjer se je potem ustavil. V 
drugem nizu sta bila tekmeca 
enakopravna do izida 4:4 v 
igrah, ko je Rola Paulu odvzel 
servis in nato dobil svojega 
ter izenačil stanje na 1:1 v ni-
zih. 

»Nekako se skozi celoten 
dvoboj nisem počutil 100-od-
stotnega. Vem, da lahko bolje 
igram. Potem sem si nekako 
izboril drugi niz in sem mi-
slil, da bo 'motor' malce bolj 
stekel. Na začetku tretjega 
niza sem zapravil priložnost 
in še naprej delal napako za 
napako,« je povedal Rola, ki je 

v zadnjem nizu držal priklju-
ček do izida 3:3, nato pa izgu-
bil servis, česar potem več ni 
nadoknadil. Po slabih dveh 
urah je bil dvoboj izgubljen … 
Končno razmerje točk je bilo 
88:95 v korist Američana.

»Sem razočaran, saj sem 
dosedanje večje turnirje od-
igral veliko bolje. Vročina 
in vlažnost sta bila v torek v 
Queensu 'peklenska', vendar 
so to trpeli tudi drugi, vključ-
no z mojim tekmecem, tako 
da v tem ne iščem izgovorov,« 
je še povedal Rola, ki ga sedaj 
čaka težak boj za ponovno 
vrnitev med najboljšo stote-
rico igralcev na svetu. »To bo 
do konca sezone zanesljivo 
eden od mojih ciljev, največji 
pa bo ta, da se vrnem k igri, 
ki sem jo igral lani. Če bom 
vztrajal, bodo rezultati sledi-
li,« je zaključil Ptujčan, ki še 
nekaj časa ostaja na treningih 
v ZDA.

JM, sta

Foto: Črtomir Goznik

Aleks Pihler (Zavrč, beli dres) si je z dobrimi igrami v dresu Zavrča 
prislužil vpoklic v slovensko izbrano vrsto U-21

Trenutno najboljši slovenski igralec Blaž Rola se po obetavnem 
začetku ameriške turneje v nadaljevanju ni znašel. Tudi v New Yor-
ku je nastope končal v uvodnem dvoboju kvalifikacij.

Nogomet � 1. SNL

V Krško spočiti in z željo po zmagi
Tenis � Blaž Rola

»Motor mi nikakor ni stekel«

Nogomet � Reprezentanca U-21

Gliha vpoklical tudi Pihlerja

1. SNL, 8. krog: Krško – 
Zavrč, sobota, 29.  8., 

ob 20.15 v Krškem

OP ZDA, New York, 
rezultat:

kvalifikacije, 1. krog:
Blaž Rola (24.) – Tommy 

Paul (ZDA) 3:6, 6:4, 4:6. 
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Člani Jeruzalema počasi 
končujejo priprave na novo 
sezono 2015/16. V sklopu pri-
prav so na začetku tega tedna 
v okrnjeni zasedbi gostovali v 
Varaždinu in po slabši pred-
stavi zabeležili visok poraz s 
27:20 (13:11) 

Zaradi poškodb so manjka-
li kapetan in zadnji dve sezo-
ni prvi strelec NLB Leasing 
lige Bojan Čudič (poškodba 
očesa), kadetski reprezen-
tant Jure Kocbek (kratek 
počitek po SP v Rusiji) in 
Jaša Rajšp. Na začetku tek-
me se je poškodoval še krožni 
napadalec Danijel Mesarić, 
ki ni mogel pomagati ekipi in 
poraz je bil neizbežen. Vese-
li vrnitev po poškodbi Roka 
Žurana, ki je bil s šestimi 
doseženimi goli drugi stre-
lec svoje ekipe. Po običaju na 
pripravljalnih tekmah leto-
šnje sezone je bil prvi strelec 
s sedmimi doseženimi goli 
Dejan Veselko. 

Četo trenerja Saše Pra-
potnika čaka v petek, 28. 
8., še generalka pred 1. kro-
gom. Nasprotnik bo znova 
Varaždin, lani tretjeuvrščena 
ekipa hrvaškega prvenstva. 
V ekipo se po vrnitvi iz Ru-
sije vrača Jure Kocbek, ki je 
v sredo opravil prvi trening 
s soigralci: »Utrujenost je še 
vedno prisotna, saj so pri-
prave in prvenstvo v Rusiji 
skupaj trajale skoraj mesec 
in pol. Trener mi je dal kra-
tek dopust, zdaj pa bom v 
normalnem ritmu opravljal 
treninge do tekme z Maribo-
rom. Po tekmi z vijoličastimi 
bom imel še dodatnih teden 
dni prosto, da se telo in pred-
vsem glava spočijeta. Nato pa 
s polno paro naprej k novim 
uspehom tako na klubskem 
kot reprezentančnem po-

dročju,« je povedal Jure Ko-
cbek, ki mu je matični klub 

Arcont Radgona pripravil lep 

sprejem ob osvojitvi srebrne 

medalje na svetovnem prven-

stvu. Jureta in ostalih sedem 

dobitnikov srebrnih medalj 

bo Rokometni klub Jeruza-

lem Ormož počastil na tekmi 

1. kroga NLB Leasing lige.

Z  Mariborom pod 
milim nebom

V soboto, 5. septembra, s 
pričetkom ob 17.00 se v Špor-
tnem parku Mestna graba v 
Ormožu obeta veliki roko-
metni spektakel. Pod milim 
nebom si bosta nasproti stala 
Jeruzalem Ormož in Branik 
Maribor – lani sedmo- in tre-
tjeuvrščena ekipa državnega 
prvenstva. Derbi kroga bo 
v legendarno Mestno grabo 
privabil lepo število ljubite-
ljev rokometa. Organizatorji 
upajo, da spektakla ne bo po-
kvarilo slabo vreme, saj bi bil 
v primeru tega dogodek pre-
stavljen v dvorano in to naj-
brž pri Veliki Nedelji (špor-
tna dvorana Hardek zaradi 
napake izvajalca pri lakiranju 
parketa še ni nared). 

Sobota, 5. septembra, bo 
namenjena še tekmi starejših 
dečkov proti Varaždinu (ob 
11.00), kadetov proti Zagre-
bu (ob 13.00) in veteranom 
Ormoža ter Velike Nedelje 
nad 45 let (ob 15.00).

Dobrih štirinajst dni je že 
od začetka priprav rokome-
tašev Moškanjcev-Gorišnice. 
V ponedeljek, 10. avgusta, je 
novi strateg Samo Trofenik 
na prvi trening popeljal svoje 
nove varovance. Ekipa bo v 
novi sezoni glede na lansko 
kar precej spremenjena, toda 
želja trenerja, igralcev, upra-
ve in navijačev je povezana z 
mesti na sredini lestvice. Za 
to bo potrebnega precej tru-
da in tudi sreče, saj je ekipa 
nekoliko manj izkušena od 
lanske.

Ranevski v madžar-
sko Tatabanyo

Zgodilo se je namreč več 
odhodov kot prihodov, ob 
tem je odšlo kar nekaj no-
silcev igre. Tako so klubu v 
slovo pomahali ostrostrelec 
Nikola Ranevski, ki je okre-
pil madžarsko Tatabanyo, vra-
tar Domen Škorc je odšel v 
Slovan, kariero pa so končali 
Primož Firbas, Dejan Lu-
kaček in Luka Zorli. Prav 
tako je iz Moškanjcev-Gori-
šnice vsaj začasno odšel mla-
di Aljaž Sok, ki se odpravlja 
na študij v Ljubljano in se 

dogovarja za posojo v enega 

tamkajšnjih kolektivov (naj-

verjetneje Slovan, op. a.). 

V ekipi znova Preac 
in Bratuša

Nekaj je novincev, tako se  

je iz tujine vrnil Aleš Preac, 

med vratnici bo ponovno 

stopil Ervin Bratuša, ekipi 

pa se je priključil obetavni 

mladinec Nejc Šandor. Iz 

Celja sta na posojo med ru-

meno-črne prišla Žiga Sto-

par in Boštjan Koštomaj. 
Sprememba se je, kot smo 
že poročali, zgodila tudi na 
mestu trenerja. Sebastjan 
Oblak se je po nekaj sezonah 
poslovil, namesto njega pa je 
klub ustoličil mladega Sama 
Trofenika, ki je do sedaj 
med drugim deloval tudi v 
Veliki Nedelji. 

Kako bo ekipa delovala v 
novi sezoni, bo seveda poka-
zal čas, vsekakor pa rumeno-
črni na neki način pričenjajo 
znova. V prvem delu priprav 
je bilo v ospredju seveda na-

biranje kondicije, za kar je v 
prvi vrsti skrbel Darko Kne-
ževič, kondicijski trener iz 
bližnje Velike Nedelje. Sedaj 
je v ospredju vse bolj tudi 
žoga. Priprave bodo v celoti 
potekale v domačem okolju. 
Po napornih treningih in no-
vem sistemu dela fantje že z 
nestrpnostjo čakajo prijatelj-
ske tekme. Prva je bila že od-
igrana, in sicer v četrtek, 27. 
avgusta (po sklepu redakcije 
Štajerskega tednika, op. a.), 
ko so varovanci Sama Trofe-
nika gostili ekipo Radgone. 
V petek, 28. avgusta, sledi pot 
v Slovenj Gradec, kjer se bo 
ekipa Moškanjcev-Gorišnice 
na turnirju merila z domačini 
in ekipo Maribora. Preostali 
tekmeci na prijateljskih tek-
mah zaenkrat še niso znani.

Glede na to, da je ekipa 
dodobra spremenjena in da 
se na sistem dela, ki ga zago-
varja nov strateg, šele navaja, 
je v tem trenutku o ciljih v se-
zoni 2015/16 še preuranjeno 
govoriti. So pa v klubu pre-
pričani, da ima moštvo dovolj 
potenciala in kakovosti, da 
se lahko enakovredno kosa z 
vsakim tekmecem v 1. B-ligi.

tp

Nogometaši Drave so zelo 
dobro začeli novo sezono 
in bodo drugi krog zapored 
igrali proti vodilni ekipi 2. 
lige. V soboto prihaja na Ptuj 
mlada ekipa Ankarana, ki goji 
moderen in napadalen nogo-
met, vodi pa jih priznani tre-
ner Vlado Badžim.

Njegov tokratni trenerski 
tekmec Franc Fridl je pred 
novim derbijem povedal: 
»Dobro poznam ekipo Anka-
rana, ki je izredno trda, ne-
predvidljiva in močna v go-
steh. Ne nazadnje so v gosteh 
premagali tudi ekipo Rolteka 
iz Doba, kar priča o njihovi 
kakovosti. Zagotovo nas čaka 
še ena težka tekma, na kateri 
pa bomo šli ponovno na zma-
go.«

V kadru za to tekmo v 
modrem dresu ne bo Dana 
Krajnca, ki se je poškodo-
val na zadnji prvenstveni 
tekmi proti Farmtechu Ver-
žeju in bo zaradi poškodbe 
zadnje stegenske mišice po-
čival dalj časa. Drugi igralci 
so trenirali po planu, vmes 
pa v na svojem stadionu od-
igrali še prijateljsko tekmo 
z ekipo Al Shahania Sport 
Club. Drugoligaš iz Katarja 
je tekmo dobil s 4:1, edini 
zadetek za Dravo je z 11-me-
trovke dosegel Nastja Čeh. 
V ptujskem dresu se je po-
javil tudi novinec Yasuhi-
ro Kato – gre za 29-letnega 
igralca, ki je nazadnje igral 
v poljski drugi ligi za ekipo 
Stomil Olsztyn. Z Japon-
cem, ki je v tem tednu 
treniral na Ptuju, se bodo 
v teh dneh dogovorili o 

tem, ali bo v prihodnje 
igral za Dravo ali ne.

David Breznik

S kom proti lanske-
mu prvoligašu?

Kidričani se v nedeljo na 
tekmo 4. kroga odpravljajo v 
Radomlje, k ekipi Kalcerja, ki 
je še lani nastopal v 1. ligi. Vse 
prej kot lahek test …

Kidričani imajo za name-
ček precejšnje težave s po-
škodbami, tako da so za ne-
deljsko tekmo že izgubljeni 
Vedran Turkalj, Kristian 
Lipovac in Klemen Puc-
ko, zobe pa bodo ob pomoči 
zdravniške službe najverje-
tneje stisnili Mateo Damiš, 
Dejan Krljanović in Jo-
van Kastratović. Če k temu 
prištejemo še rdeči karton 
Sandija Čeha s tekme s Tri-
glavom, potem je jasno, da 
bo imel trener Damijan Ro-
mih težavno delo s sestavo 
udarne enajsterice.

»V sredo smo imeli v Slove-
nji vasi v pokalnem obračunu 
mini test za zapolnitev pro-
stih mest v udarni enajsterici. 
Na voljo imamo veliko mla-
dih, kakovostnih igralcev, ki 
se želijo dokazati in to bo za 
njih lepa priložnost,« je pove-
dal Damijan Romih.

JM

Rokomet � RK Jeruzalem Ormož

Priprave na spektakel na prostem

Rokomet � RK Moškanjci-Gorišnica

S spremenjeno ekipo ostati stabilen drugoligaš

Nogomet � 2. SNL

Naslednji izziv za Dravo 
vodilni Ankaran

petek � 28. avgusta 2015

Foto: Črtomir Goznik

Kristian Lipovac (Aluminij) je v nedeljo proti Triglavu odlično opra-
vil svoje delo in zaustavil vrsto nevarnih strelov gostov, po koncu 
tekme pa je pristal … v bolnišnici. Diagnoza – pretres možganov. 
Vratar Aluminija se je vsaj dvakrat znašel v nevarnih kontaktih z 
gostujočimi igralci, pri enem izmed njih je utrpel močan udarec v 
glavo, zaradi česar je imel po tekmi težave s spominom.

Foto: Črtomir Goznik

Primož Firbas je končal športno pot. 

2. SNL, 4. krog: 
Kalcer Radomlje – Alu-
minij, nedelja, 30. 8., 
ob 17.00 v Radomljah

2. SNL, 4. krog: 
Drava Ptuj – Ankaran 
Hrvatini, sobota, 29. 8., 
ob 17.00 na Ptuju

Legendarna Mestna graba bo 5. septembra gostila rokometni 
spektakel pod milim nebom.

Jure Kocbek z lovoriko za osvo-
jeno srebrno medaljo z repre-
zentanco Slovenije na svetov-
nem prvenstvu v Rusiji.

Na reprezentanč-
nih akcijah kar 
16 mladih 
Ormožanov

Še eden izmed jeru-
zalemčkov je v minulem 
tednu oblekel reprezen-
tančni dres. To je krožni 
napadalec Ivo Belec, ki 
je z izbrano vrsto letnikov 
2000 in mlajših igral na 
turnirju v Laškem. Repre-
zentanca starejših dečkov 
je pod vodstvom trenerja 
Marjana Potokarja suve-
reno osvojila prvo mesto. 
Drugo mesto je pripadlo 
Celjanom, tretje ekipi Ka-
tarja. Belca in še devet ro-
kometašev Jeruzalema Or-
moža različnih generacij v 
soboto, 29. avgusta, čaka 
nastop na dnevu moških 
reprezentanc v Portorožu. 
Jure Kocbek in Miha Kol-
mančič bosta zaigrala za 
letnike 1996, Tilen Kosi, 
Gašper Horvat, Miha Kav-
čič, Dominik Ozmec, Žak 
Ciglar, Tinek Hebar in Bo-
štjan Žižek Cvetko za le-
tnike 1998 in že omenjeni 
Belec za letnike 2000. Ob 
tem se na petdnevnem 
reprezentančnem kam-
pu v Kopru mudi kar šest 
članov Jeruzalema letnika 
2002. To so Aleš Zemljič, 
Žiga Borko, Jure Lukman, 
Maj Voršič, Enej Kovačec 
in Gašper Cvetko.

Tako bo ta teden na 
reprezentančnih akcijah 
rokometne reprezentance 
Slovenije barve Ormoža 
zastopalo kar 16 igralcev 
različnih generacij, dva 
trenerja in fizioterapevt. 
Dokaz dobremu delu v 
ormoškem rokometnem 
klubu, a na lovorikah se 
ne sme spati, ampak je 
treba še dodatno zavihati 
rokave.

uk Prijateljska tekma: 
DRAVA PTUJ – 
AL SHAHANIA SPORT 
CLUB 1:4 (0:3)

DRAVA PTUJ: Musič, Rešek, 
Roškar, Lonzarič, Perger, Lah, 
Tomažič Šeruga, Kato, N. Čeh, 
Pauko, Tisaj. Igrali so še: Ro-
mih, Horvat, A. Čeh, Monjac. 
Trener: Franc Fridl.

Foto: Črtomir Goznik

Dan Krajnc (Drava) 



Kljub temu so na koncu 
uspešno izvedli vse dvobo-
je in dobili zmagovalce v 
konkurenci posameznikov 
in dvojic. »Videli smo nekaj 
zanimivih mladih igralcev 
in igralk, še najbolj je padla 
v oči zmagovalka med posa-
meznicami, Slovakinja Vanda 
Vargova. Je precej samosvoja, 
ima precej nihanj v igri, a lah-
ko ob dobrem dnevu odigra 
zares dobro. Zanimiv je bil 
tudi finale med dečki, kjer 

sta se med seboj pomerila 
dva srbska najstnika – to je 
bil sploh njun prvi medseboj-
ni dvoboj,« je tekmovalni del 
povzel Luka Hazdovac. 

Skupno so na turnirju na-
stopali igralci in igralke iz 14 
držav: Hrvaške, BiH, Srbije, 
Slovaške, Češke, Avstrije, Ita-
lije, Nemčije, Romunije, Polj-
ske, Grčije, Francije, Rusije 
in Slovenije. Slovenci tokrat 
niso dosegli kakšnega vidnega 
uspeha, med posamezniki so 

še najdlje – do četrtfinala – 

prišli Lun Obrul, Lon Jan Sun-

tar in Maja Zucchiati. Izmed 

članic domačega kluba se je 

Nika Strašek uvrstila v 3. krog.
JM

Teniški klub Terme Ptuj je 
pretekli teden že četrto leto 
zapored organiziral turnir 
serije Tennis Europe (TE) za 
mlade do 12. leta starosti. 

»Letošnji turnir je bil orga-
nizacijsko daleč najzahtev-
nejši;« je povedal vodja or-
ganizacijskega odbora Luka 
Hazdovac: »Že od prvega 
dne naprej nam je nagajalo 
vreme, zaradi dežja smo sko-
raj vsakodnevno prestavljali 
dvoboje, kar seveda močno 
povečuje stroške. Naj povem, 
da smo morali za člane vseh 
reprezentanc poskrbeti za 
t. i. hospitality – namestitev 
in prehrano. Še posebej je 
bilo pestro v četrtek, ko je 
na Ptuju deževalo, v Maribo-
ru pa ne. Zato smo poskrbeli 
za prevoze v Maribor in tam 
odigrali del predvidenih dvo-
bojev, proti večeru smo jih 
nekaj spravili pod streho na 
Ptuju, kjer se je medtem zja-
snilo. Tudi sicer je vzdušje na 
turnirju boljše, če sije sonce 
in se lahko mladi prosto giba-
jo, za kar so bili letos precej 
prikrajšani.«

petek � 28. avgusta 2015   13Šport, šport mladih

Sponzorji
»Organizacija takšnega 

turnirja je velik organiza-
cijski in finančni zalogaj, 
zato smo se priprav lotili 
že dober mesec in pol 
pred turnirjem. Na srečo 
sta nam pomagala Me-
stna občina Ptuj in Peru-
tnina Ptuj, za kar se jima 
zahvaljujemo,« je povedal 
Luka Hazdovac.

Rezultati finalnih 
dvobojev:

dečki: Oliver Sabo Rac (Srbi-
ja) – Mateja Janičijević (Srbija) 
6:4, 6:2;

dečki, dvojice: Olivieri/Tra-
montin (Italija) – Sabo Rac/
Bašić Palković 7:6(7), 7:5;

deklice: Vanda Vargova (Slo-
vaška) – Kornelija Hunčak (Hr-
vaška) 6:3, 6:1;

deklice, dvojice: Huničak/Mi-
kača (Hrvaška/BiH) – Pasterk/
Plihal (Avstrija) 6:4, 7:6(4).

Tenis � Turnir TE U-12 na Ptuju

Vreme nagajalo, turnir vseeno »pod streho«

Finalisti ptujskega turnirja v posamični konkurenci

REZULTATI 1. KROGA: MSM 
Ptuj – Krim 3:1 (1:0), Koroška 
– Velesovo 3:5 (3:4), Maribor 
– Teleing P. Beltinci 0:2 (0:1), 
Krka – Fužinar 0:4 (0:1), Ajdo-
vščina –Rudar Škale 2:4 (1:1). 
Prosta je bila ekipa Radomlje.

ŽNK MSM Ptuj – ŽNK Krim 
3:1 (1:0)

STRELKE: 1:0 Neli Hofman 
(34.), 2:0 Nika Fijan (64.), 2:1 
Lana Tomić (66.), 3:1 Nika Fi-
jan (72.).

ŽNK MSM Ptuj: Maša Šibila, 
Urška Bratuša, Ines Sok, Vita 
Čančer (od 56. Vita Žolek), Ana 
Majerič (od 76. Eva Kotnik), 
Nika Čuček, Neli Hofman, Ines 
Krajnc, Eva Pernek (od 67. Eva 
Vidovič), Ana Dobriković (od 59. 
Hana Resman), Špela Pernek 
(od 41. Nika Fijan). Trener: Uroš 
Šmigoc.

Igralke ŽNK MSM Ptuj so 
uspešno začele novo sezono 
v Ligi deklet U-17 – z zmago 
proti ekipi Krima. Varovanke 

Uroša Šmigoca so pokazale 
zelo dobro fizično in telesno 
pripravljenost, saj so skozi ce-
lotno tekmo igrale agresivno 
in sprožile veliko strelov proti 
golu ekipe Krima. Ob tem so 
prikazale veliko odličnih akcij, 
kar odraža tudi končni rezultat 
3:1, ki pa bi lahko bil tudi višji 
v korist domačih igralk. Za naj 
igralko so soigralke zbrale Niko 
Fijan, strelko dveh zadetkov v 
drugem polčasu.

Sicer so igralke ŽNK MSM 
Ptuj pričele priprave na sezono 
že ob koncu julija. Ves program 
so opravile na Mestnem stadi-
onu na Ptuju in v fitnes centru 
Fit2000 na Ptuju.

JM

Kocbek srebrn z reprezentanco
Gornja Radgona je izkazala čast rokometne-

mu junaku Juretu Kocbeku, ki je s slovensko re-
prezentanco na svetovnem prvenstvu (SP) do 19 
let osvojil srebrno medaljo. Rojaki so mu ob po-
vratku v domovino pripravili veličasten sprejem.

Kocbek je svoje prve rokometne korake storil 
v RK Arcont Radgona, zdaj pa nastopa za sloven-
skega prvoligaša iz Ormoža. Kocbek je bil v mi-
nuli tekmovalni sezoni eden izmed nosilcev igre 
ormoške ekipe, ki je na koncu zasedla odlično 7. 
mesto. Dosegel je natančno 100 zadetkov ali v 
povprečju nekaj manj kot 4 zadetke na tekmo in 
s tem postal drugi strelec svoje ekipe. Igral je tudi 
za mladinsko ekipo Jeruzalema Ormoža, s katero 
je osvojil 1. mesto v drugi državni mladinski ligi.

NŠ

Sedemnajsti tekmovalni 
dan letošnje kasaške sezone 
bo zagotovo zapisan v anale 
KK Ljutomer kot eden naj-
uspešnejših in z izjemnim 
dosežkom ljutomerskega ko-
njeniškega športa! Gostitelji, 
ki so pripravili osem dirk, so 
odnesli prav toliko zmag. V 
vseh osmih so se tekmovalci 
KK Ljutomer znašli na prvem 
mestu, ob tem pa se je njihov 
član Jože Sagaj mlajši kar šti-
rikrat zavihtel na prestol. 

Prireditev na ljutomer-
skem hipodromu je bila v 
znamenju kmetijsko-živilske-
ga sejma Agra, ki je te dni v 
Gornji Radgoni, osrednja 
dirka – rejski nastop 4-letnih 
ljutomerskih kasačev – pa na-
menjena za pokal Pomurske-
ga sejma (PS). V izjemnem 
boju je najvišji naslov neko-
liko presenetljivo pripadel 
letošnji udeleženki derbija 
(Ljubljana, 6.9.), Alpini M v 
navezi Darje Antolin (vozni-
ca) in njenega očeta Franca 
Jureša (trener), ki je po de-
vetnajstih sezonah le doča-
kala zmago pred domačim 
občinstvom. Zmagoviti pokal 
je Antolinova v solzah sreče 
prejela iz rok predsednika 
uprave PS Janeza Erjavca. Od-
peljali so tudi kvalifikacijsko 
dirko za nastop na državnem 
prvenstvu 3-letnih kasačev 
(Ljutomer, 13.9.), osem naj-
bolje uvrščenih si je že za-
gotovilo sodelovanje na DP, 
preostali štirje pa se bodo 
uvrstili glede na zaslužek v 
dosedanji karieri.

REZULTATI – 1. dirka za 
2-letne kasače, 1600 me-

trov: 1. Pepa (Jo. Sagaj ml.) 
1:18,3, 2. Don Boss (Ja. Sagaj) 
1:18,8, 3. Louise Luna (Hanže-
kovič, vsi Ljutomer) 1:19,9. 2. 
dirka za 3- do 8-letne kasa-
če, zaslužek do 1500 EUR, 
2100 metrov: 1. FistrinaWay 
(Vajs, Ljutomer) 1:21,2, 2. Fu-
rija (Hrovat, Stožice Ljubljana) 
1:21,3, 3. CaraGerd (Jerovšek, 
Šentjernej) 1:21,4. 3. dirka za 
3- do 14-letne kasače, za-
služek do 3000 EUR, 2100 
metrov: 1. Leo Den (Jo. Sagaj 
ml., Ljutomer) 1:18,0, 2. Dona 
BJ (Šadl) 1:18,1, 3. Norwey 
(Susman, oba Krim) 1:18,2. 
4. dirka – kvalifikacije za 
DP 3-letnih kasačev, 2100 
metrov: 1. Luther King (Jo. 
Sagaj ml.) 1:19,1, 2. Insa (Mi. 
Slavič, oba Ljutomer) 1:19,3, 
3. Montevideo (Hrovat, Stoži-
ce Ljubljana) 1:19,7, 4. Rožle 
(Seršen) 1:20,9, 5. Artis (D. 
Antolin, oba Ljutomer) 1:20,9, 
6. Miss Peška (A. Gorenc, Stoži-
ce Ljubljana) 1:22,9, 7. Donino 
(Hanžekovič, Ljutomer) 1:22,9, 

8. Heidi M (Marinšek, Komen-
da) 1:22,9 – uvrščeni na DP. 
5. dirka za 3- do 14-letne EU 
kasače na 2140-2180 me-
trov: 1. Arrived Dream (Ja. Sa-
gaj) 1:18,6 (2180 m), 2. Rosso 
(Cimerman) 1:20,1 (2140 m), 
3. Pinter (Zorko, vsi Ljutomer) 
1:19,4 (2160 m). 6. dirka 
za 3- do 14-letne EU kasa-
če, 3100 metrov: 1. Jasa GL 
(Zorko) 1:19,6, 2. Vic Attack 
(Hanžekovič) 1:19,7, 3. Florko 
(Sodec, vsi Ljutomer) 1:20,7. 
7. dirka za 4-letne ljutomer-
ske kasače: 1. Alpina M (D. 
Antolin) 1:18,8, 2. Lil Kim (Jo. 
Sagaj ml.) 1:19,0, 3. Lotte (M. 
Žan, vsi Ljutomer) 1:19,5. 8. 
dirka za 3- do 14-letne fran-
coske kobile na 3160-3200 
metrov: 1. BrevedesBaux (Jo. 
Sagaj, Ljutomer) 1:19,4 (3160 
m), 2. Uma Combo (T. Osterc, 
Slov. gorice Lenart) 1:19,5 
(3200 m), 3. Volly de Ranes 
(Pirc, Krim) 1:20,6 (3160 m). 

Niko Šoštarič
Ekipa deklet ŽNK MSM Ptuj je sezono 2015/16 začela z domačo zmago proti Krimu.

Foto: NŠ

Darja Antolin po zmagoviti dirki

SLOVENJ GRADEC 2011 – 
DRAVA PTUJ 28:27 (14:17)

DRAVA PTUJ: Janžekovič 2, 
Verdenik 1, Jensterle 1, Maroh 
2, Požar 1, Fridrih, Bedenik, 
Sabo 2, Bedeti 1, Jerenec 8, 
Šalamun 5, Žuran 4, Lesjak, 
Belec. Trener: Uroš Šerbec.

Po prijateljski tekmi z Jeru-
zalemom Ormožem (1. A-liga) 
je RK Drava (1. B-liga) odigral 
tekmo še z enim prvoligašem, 
Slovenj Gradcem. Ptujčani so 
domačine presenetili s super 
predstavo v prvih 20 minutah, 
ko so zaigrali odlično v obrambi 
in dosegli veliko »lahkih« zadet-
kov iz protinapadov. Visoko so 
povedli z rezultatom 4:12, kar 
je domačine predramilo in so 
se do konca polčasa približali 
na minus tri. Korošci so z bolj-
šo igro v nadaljevanju ujeli stik 
s Ptujčani. Rokometaši Drave 
so v končnici naredili dve teh-
nični napaki, kar so igralci Slo-
venj Gradca 2011 izkoristili v 
zadnjem napadu za minimalno 
zmago 28:27.

Do pričetka prvenstva – 19. 
septembra – čaka ptujske ro-
kometaše še kar precej dela 
in uigravanja na prijateljskih 
tekmah. Zaenkrat so določeni 
tekmeci Vidovec (petek, 29. 8., 
ob 20.00 v dvorani Ljudski vrt), 
Arcont Radgona, Celje Pivo-
varna Laško mladinci in Velika 
Nedelja.

David Breznik

Rokomet � Prijatelj. tekma

Drava skoraj 
presenetila prvoligaša

Foto: Črtomir Goznik

Filip Jerenec (Drava)

Nogomet � Liga deklet U-17

Začele z zmago

Rokomet

Konjeniški šport � Dirke v Ljutomeru

Vse zmage ostale doma, 
Jože Sagaj slavil v štirih dirkah

Foto: NŠ

Jure Kocbek na sprejemu v Gornji Radgoni



Konec tedna bodo nogo-
metne zelenice oživele tudi 
ob nastopih »superligašev« 
– pred nami je nova sezona 
Superlige pod okriljem MNZ 
Ptuj. Sistem tekmovanja bo 
trikrožen, na koncu pa se bo 
liga razdelila v ligo za prva-
ka /1.–5.) in ligo za obstanek 
(6.–10.). Nedvomno je pred 
nami zanimiva sezona, saj naj 
bi se za naslov najboljšega 
borilo kar nekaj klubov, prav 
tako pa bo zanimiv tudi boj za 
obstanek.

Med favorite lahko nedvo-
mno štejemo lanske osmo-
ljence, ekipo Gerečje vasi. 
Vijoličastim namreč v do-
datnih kvalifikacijah proti 
Brežicam ni uspel preboj v 
ligo višje in tako jih letos ob 
močno prevetrenem moštvu 
čaka nov poskus preboja. 
Klub je zapustilo ogromno 
igralcev, v ta namen pa je 
ekipa zaradi številnih no-
vincev sestavljena povsem 
na novo. Ob omembi favori-
tov prav gotovo ne smemo 
izpustiti Stojncev, moštva 

ki tradicionalno posega po 
visokih mestih, ob tem pa je 
izjemno tekmovalno sposob-
no, kar je nenazadnje zasluga 
12-letnega nastopanja med 
tretjeligaši. Okostje ekipe je 
ostalo enako, dober znak za 
prvenstvo pa je tudi odlično 
odigrana pokalna tekma proti 
Triglavu. Za najvišja mesta se 
bodo zelo verjetno potegova-
li tudi Ormožani, ki so lani 
dolgo pretili najboljšim in 
šele v sami končnici prven-
stva nekoliko popustili. Krog 
glavnih favoritov zaključuje 
ekipa Aha Emmi Bistrica, ki 
je izpadla iz tretjeligaške dru-
ščine, v prihajajoči sezoni pa 
se želi vanj ekspresno vrniti.

Ostalim klubom bo najbrž 
pripadla možnost boja za 5. 
mesto, ki še vodi v končnico 
za prvaka. Lani je to uspelo 
ekipi Središča ob Dravi. 
Drugi del tabele bo najbrž 
precej izenačen, saj si večina 
ekip želi uvrstitev v »zlato sre-
dino« in izpeljati sezono brez 
posebnih pretresov, čeprav 
koga izmed njih čaka trd boj 

Izbrana vrsta Slovenije do 18 
let je med 17. in 23. avgustom 
sodelovala na močnem medna-
rodnem turnirju Vaclava Ježka 
na Češkem. Selektor slovenske 
reprezentance Igor Benedejčič 
je na seznam reprezentantov 
uvrstil številne nogometaše, ki 
so zastopali slovenske barve 
na zadnjem EP U-17 v Bolgariji, 
med njimi je bil tudi član Alumi-
nija Dejan Petrovič.

Slovenija je na 22. turnirju 
Vaclava Ježka igrala v skupini 
B, kjer so bile še reprezen-
tance Slovaške, ZDA in Rusije 
(skupina A: Češka, Madžarska, 
Japonska in Ukrajina). Slovenci 
so turnir začeli z zmago proti 
Slovaški (strelca Sredojevič, 
Štor), nadaljevali pa z remijem 
ter zmago po streljanju 11-me-
trovk proti ZDA (Mlakar). V za-
dnji tekmi skupinskega dela so 
brez zadetkov remizirali z Rusi, 
po 11-metrovkah pa so bili po-
raženi (med strelci z 11-metrov-
ke je bil tudi Petrovič).

S petimi osvojenimi točkami 
so osvojili drugo mesto v skupi-
ni – zmagovalca skupin sta se 
merila za končno zmago, dru-
gouvrščeni ekipi pa za končno 
3. mesto. Slovenija je v obraču-
nu za 3. mesto na turnirju igra-
la z izbrano vrsto Madžarske in 
jo ugnala z zadetkoma Tortha 
(avtogol) in Mlakarja. Dejan 
Petrovič je odigral vse tekme v 
začetni enajsterici.

Rezultati: 
Slovaška – Slovenija 1:2 (1:1)
Slovenija – ZDA 4:2 (1:1, 0:0) 

– po enajstmetrovkah,
Slovenija – Rusija 5:6 (0:0, 

0:0) – po enajstmetrovkah;
tekma za 3. mesto: Madžar-

ska – Slovenija 0:2 (0:2). 
Končni vrstni red:
1. ZDA
2. Ukrajina
3. Slovenija
4. Madžarska

JM

S tekmami 1/16 finala se je 
začelo pokalno tekmovanje 
pod okriljem MNZ Ptuj. V 1. kro-
gu je bilo nekaj presenečenj, 
med drugim so izpadli trije 
člani ptujske superlige (Ormož, 
Apače in Bistrica). Omeniti ve-
lja predvsem ekipo Skorbe, ki 
je slavila v Slovenski Bistrici.

Rezultati 1/16 finala, 
člani:

Bukovci – Dornava vrtnarstvo 
Kovačec 5:4 (1:1, po 11-m)

Aha Emmi Bistrica – Skorba 
1:4

Hajdoše – Majšperk 3:2
Pragersko – Tržec 1:5

Lovrenc – Markovci 0:1
Apače – Boč 0:4
Gerečja vas – Leskovec 6:1
Ormož – Cirkulane 2:4
Zgornja Polskava – Spodnja 

Polskava 0:1
Rogoznica – Hajdina 1:3
Slovenja vas – Aluminij 0:1
Videm – Makole 5:0
Središče – Gorišnica 2:1
Stojnci – Grajena 1:0
Tekma Podlehnik – Podvinci 

betonarna Kuhar bo odigrana 
2. 9. 

Drava se je neposredno uvr-
stila v 2. krog. 

JM
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Liga U-15 – vzhod
REZULTATI 2. KROGA: Drava 

Ptuj – Dravinja 2:0 (1:0), Šam-
pion – Aluminij 1:2 (0:0), Farm-
tech Veržej – Gerečja vas Haj-
dina 4:0 (1:0), Žalec – Rudar 
Velenje 1:5 (1:3), Aha Emmi 
Bistrica – Krško 3:1 (0:1), Ro-
bert Koren Dravograd – Celje 
0:1 (0:0). 

REZULTATI 3. KROGA: Ru-
dar Velenje – Farmtech Veržej 
1:2 (0:1), Gerečja vas Hajdina 
– Aha Emmi Bistrica 0:2 (0:1), 
MB Tabor – Žalec 4:0 (1:0), Alu-
minij – Maribor 1:1 (0:0), Dravi-

nja – Šampion 0:4 (0:2), Krško 
– Robert Koren Dravograd 4:0 
(1:0).
1. ALUMINIJ  3 2 1 0 14:2 7
2. FARMT. VERŽEJ  3 2 1 0 6:1 7
3. ŠAMPION  3 2 0 1 8:2 6
4. AHA E. BISTRICA  3 2 0 1 5:2 6
5. CELJE  2 2 0 0 2:0 6
6. MARIBOR  2 1 1 0 4:1 4
7. KRŠKO  3 1 1 1 5:3 4
8. DRAVA PTUJ  1 1 0 0 2:0 3
9. MB TABOR  2 1 0 1 4:3 3
10. RUDAR VELENJE  3 1 0 2 6:6 3
11. DRAVOGRAD  2 0 0 2 0:5 0
12. GER. VAS HAJDI. 2 0 0 2 0:6 0
13. ŽALEC  2 0 0 2 1:9 0
14. DRAVINJA  3 0 0 3 0:17 0

JM

Nogomet � Superliga

Vsaj štirje v boj za 
prvaka

Nogomet � Reprezentanca

Slovenci na Češkem tretji

Nogomet � Pokal MNZ Ptuj

Poslovili so se trije 
»superligaši«

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Tržca (rdeče-beli dresi) so novinci v Superligi.

Nogomet � 1. SNL
PARI 6. KROGA – SOBOTA ob 17.45: Maribor – Krka; SOBO-

TA ob 20.15: Celje – Domžale, Krško – Zavrč, Luka Koper – 
Gorica; NEDELJA ob 17.45: Olimpija – Rudar.

2. SNL
PARI 4. KROGA – PETEK ob 19.00: Šenčur – Roltek Dob; 

SOBOTA ob 17.00: Drava Ptuj – Ankaran, Triglav Kranj – TKK 
Tolmin, Farmtech Veržej – Zarica Kranj; NEDELJA ob 17.00: 
Kalcer Radomlje – Aluminij.

3. SNL – SEVER
PARI 2. KROGA – SOBOTA ob 17.00: Brežice 1919 – Podvin-

ci Betonarna Kuhar, Koroška Dravograd – Maribor B, Šmar-
je pri Jelšah – AjDAS Lenart, Fužinar Noži Ravne – Dravinja; 
SOBOTA ob 19.00: Radlje – S. Rojko Dobrovce; NEDELJA ob 
10.30: Videm – Šampion; NEDELJA ob 17.00: Mons Claudius 
– Šmartno 1928.

SUPERLIGA
PARI 1. KROGA – SOBOTA ob 17.00: Središče ob Dravi – Stojn-

ci, Gerečja vas – Apače; NEDELJA ob 17.00: Carera Optyl Ormož 
– Tržec, Bukovci – Aha Emmi Bistrica, Cirkulane – Hajdina.

MNZ PTUJ – 1. RAZRED
PARI 1. KROGA – PETEK ob 19.00: Podlehnik – Rogoznica; 

SOBOTA ob 17.00: Leskovec – Boč Poljčane, Markovci – Lo-
vrenc; NEDELJA ob 17.00: Gorišnica – Skorba, Podvinci Beto-
narna Kuhar – Dornava Vrtnarstvo Kovačec.

MNZ PTUJ – 2. RAZRED
PARI 1. KROGA – SOBOTA ob 17.00: Slovenja vas – Majšperk, 

Pragersko – Grajena, Polskava – Zgornja Polskava, Hajdoše – 
Makole.

Rokomet � Prijateljska tekma
PETEK ob 20.00: Drava Ptuj – Vidovec (športna dvorana 

Ljudski vrt)

Veslanje � Na Ptuju državno prvenstvo
Brodarsko društvo Ptuj in Kajak zveza Slovenije organizirata 

državno prvenstvo v veslanju – kajak sprint na mirnih vodah. 
Potekalo bo od petka do nedelje, od 28. do 30. 8., gledalci pa 
si ga lahko ogledate na nabrežini umetnega jezera reke Drave 
ob pomolu v Zabovcih. Prvi dan tekmovanja, v petek, bo od 9. 
ure naprej tekmovanje na 1000 metrov dolgi progi, v soboto 
bo od 9. ure tekmovanje na 500 metrov in v nedeljo od 9. ure 
naprej tekmovanje na 200 metrov, kasneje še tekmovanje na 
5000 metrov.

Tenis � 1. moška liga
Konec tedna se bo začelo tekmovanje v 1. moški članski ligi. 

V njej bo nastopila tudi ekipa TK Terme Ptuj, ki je lani zmagala 
v 2. ligi. Ptujčani bodo nastopili v skupini B, kjer sta še ekipi 
TK Avtoplus Koper in ŽTK Maribor. 

Razpored tekem TK Terme Ptuj:
1. krog: TK Terme Ptuj – TK Avtoplus Koper (sobota, 29. 8., 

ob 10.00 v Termah Ptuj);
3. krog: ŽTK Maribor – TK Terme Ptuj (torek, 1. 9., ob 14.00 

v Mariboru).

Bovling � Podjetniška liga jesen 2015
V Bowling centru Ptuj od začetka leta 2007 spomladi in 

jeseni poteka podjetniška liga, ki bo jeseni doživela že svojo 
18. izvedbo. Jesenska liga 2015 se bo začela v ponedeljek, 7. 
septembra, in bo trajala predvidoma do decembra, odvisno 
od števila prijavljenih ekip. Ekipe imajo možnost prijave do 1. 
septembra (na recepciji Bowling centra Ptuj ali preko elektron-
ske pošte rezervacije@bowling-ptuj.si), ko bo ob 19. uri uvodni 
sestanek vodij ekip.

Dodatne informacije lahko najdete na spletni strani http://
www.podjetniska-liga.webnode.com/

Športni vikend v Šikolah
Športno društvo Šikole vabi na Športni vikend 2015, ki bo 

28. in 29. avgusta potekal v Šikolah.
Program, petek, 28. 8.:
- ob 20.00 turnir v malem nogometu (3 + 1) – prijave najka-

sneje uro pred pričetkom;
sobota, 29. 8.: 
- od 16. ure dalje rekreativno kolesarjenje na 20 km;
- ob 17. uri turnir v odbojki na umetni travi (štirje igralci v 

polju, od tega najmanj ena ženska);
- ob 19. uri polžje dirke s starodobnimi kolesi;
- ob 21. uri turnir trojk v košarki (3 + 2 menjavi).
Prijavnina za posameznika znaša 8 evrov in je konzumacija 

za topli obrok in eno pijačo. Najboljše tri ekipe bodo prejele 
pokale in praktične nagrade. Več informacij dobite na face-
book strani Športno društvo Šikole ali na tel. št. 040 315 315 
(Bogdan Babšek).

David Breznik, JM

Športni napovednik

Nogometaši Slovenje vasi so na domačem igrišču nudili dober 
odpor pomlajeni ekipi Aluminija. Na fotografiji levo je najboljši po-
sameznik domače ekipe vratar Aleš Gnilšek, desno je Luka Vindiš 
(Aluminij).

za obstanek v ligi. Novinci v 
ligi so igralci Tržca, ki v pri-
pravah niso blesteli, strateg 
Andrej Dukarič pa upa, da 

bodo njegovi varovanci kot 
novinci kljub vsemu zmogli 
do obstanka.

tp

Nogomet � Mlajše selekcije
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Drugi festivalski dan, 28. avgusta, 
bo finale 14 najboljših slovenskih 
ansamblov festivala NZG Ptuj 
2015 in bo postregel z glasbenimi 
uspešnicami jutrišnjega dne. Za 
nagrade se bodo potegovali naslednji 
ansambli: Amadeus, Azalea, Fantje 
izpod Lisce, Jerneja Kolarja, Jug, 
KGB Kvintet, Mladika, Mladi 
upi, Pogled, Popotniki, Potep, 
Topliška pomlad, Veseli dolenjci 
in Žargon.

V revijalnem delu bo za zabavo 
poskrbel Alfi Nipič s svojimi muzikanti.

Prireditev bo ob vsakem vremenu v 
minoritskem samostanu ob 19.30.

Vstopnice lahko kupite v tajništvu 
družbe Radio-Tednik Ptuj in na 
kopališču ptujskih Term.

Ljubitelji narodno-zabavne glasbe, 
pohitite, količina vstopnic je omejena. 
Biti na 46. festivalu NZG Ptuj 2015 
in doživeti nastope ansamblov bo 
poseben privilegij.
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Večer spominov – Odštevamo 

do abrahama – se je dotaknil tudi 

z vižami v prejšnjem mesecu pre-

minulega legendarnega Slavka 

Avsenika in najuspešnejših viž 

ansamblov, ki danes vladajo na 

odru slovenske narodno-zabavne 

glasbe. 

Občinstvo pa je na prvem fe-

stivalskem večeru – Odštevamo 

do abrahama (do 50-letnice ptuj-

skega festivala bodo še štirje) iz-

bralo skladbo prvega desetletja. 

Pričakovano so največ glasov dali 

skladbi Jožeta Krežeta Stoj še dol-

go, Ptuj ponosni, Vikija Papeša 

Stari kočijaž, Frančka Žibrata Tam 

v vinski kleti in Jožeta Galiča Tebi, 

Slovenija, ki je na koncu premoč-

no zmagala in tako postala viža 

prvega desetletja najstarejšega 

slovenskega festivala narodno-za-

bavne glasbe Slovenije.

Nastopili so Ognjeni muzikanti, 

Vera in Originali, Ansambel Ekart, 

Ptujski kvintet, Ansambel Nejca 

Kastelica, Vikend, Jože Kobler, 

Alfi Nipič, ansambel Štrk, ansam-

bel Petka in KGB kvintet. Odrsko 

zgodbo spominov pa so pomaga-

li obliovati tudi člani godbe Pepi 

krulet in plesalci FD »Anton-Jože 

Štrafela« Markovci. Občinstvo je 

bilo navdušeno, še posebej, ko 

so na oder stopili vsi nastopajoči 

in zaigrali legendarno Avseniko-

vo Golico, največkrat predvaja-

no skladbo na svetu, brez katere 

ni uspešne veselice.

Ptuj je bil vedno in ostaja pri-

jazen gostitelj ansamblov naro-

dno-zabavne glasbe Slovenije. 

Ta domačnost, pristnost in izvir-

nost, ki jo dopolnjuje nepono-

vljiva festivalska kulisa dvorišča 

minoritskega samostana, se je 

globoko usidrala tudi v srca vseh 

tistih, ki so festival pomagali 

oblikovati v njegovih začetkih. 

Tomaž Tozon, urednik in produ-

cent pri Produkciji kaset in plošč 

RTV Slovenija, ki je bil član festi-

Ptuj � Večer spominov 46. Festivala narodno-zabavne glasbe Slovenije Ptuj 2015

Poklonili so se festivalskim začetkom, 
Slavku Avseniku in Sloveniji
Prvi večer 46. Festivala narodno-zabavne glasbe Slovenije Ptuj 2015 je bil nekaj posebnega, ansambli niso tekmovali, temveč so s svojimi 
nastopi popeljali v prvo desetletje festivala, v obdobje 1969/1979, ko so nastale številne festivalske uspešnice, ki se jih ljubitelji narodno-
zabavne glasbe še dobro spominjajo.

Foto: Črtomir Goznik

Natalija Škrlec in Marjan Nahberger sta odlično izpeljala prvi večer 46. Festivala narodno-zabavne 
glasbe Slovenije Ptuj 2015 – Odštevamo do abrahama. Na odru bosta tudi drugi festivalski večer, 
nocoj ob 19.30.

Foto: Črtomir Goznik

Spominov na prvo desetletje najstarejšega slovenskega festivala narodno-zabavne glasbe je veliko. 
Odstirala sta jih tudi Tomaž Tozon (levo), ki je bil član strokovne komisije festivala več kot desetkrat, 
in glasbenik Viki Ašič, ki je s svojim ansamblom na ptujskem festivalu nastopil dvanajstkrat in prejel 
številne nagrade. Na minoritskem dvorišču so v sredo do abrahama odštevali najzvestejši obiskovalci najstarejšega festivala 

Foto: Črtomir Goznik

KGB kvintet je zaigral zma-
govalno vižo prvega dese-
tletja ptujskega festivala, 
obiskovalci so največkrat 
obkrožili eno najlepših pe-
smi o Sloveniji Tebi, Slove-
nija, za katero je glasbo in 
besedilo napisal Jože Ga-
lič, aranžma pa Cita Galič. 
Na ptujskem odru jo je leta 
1978 zaigral ansambel 
Slovenija.

Foto: Črtomir Goznik

Na prvi prireditvi Odštevamo do abrahama je nastopil tudi Alfi Nipič z ansamblom Petka, ki je vrsto 
let nastopal z Ansamblom bratov Avsenik. S prvim večerom se je ptujski festival narodno-zabavne 
glasbe Slovenije Ptuj 2015 tudi poklonil spominu Slavka Avsenika.
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Videm � Prve poletne zabavne igre

Veselo slovo od počitnic
V osnovni šoli Videm so prejšnji teden pripravili prve poletne zabavne igre in se z njimi na prijeten, sproščen in zabaven način po-
slovili od letošnjih počitnic.

Na poletnih zabavnih igrah 

so se tri dni družili učenci šti-

rih šol: dveh hrvaških – iz Le-

poglave in Bednje – ter dveh 

slovenskih: videmske s podru-

žnicama Sela in Leskovec in 

kidričevske. Projekt sta soobli-

kovali videmska občina in šola, 

na zabavnih igrah pa je sodelo-

valo več kot sto otrok in njiho-

vih mentorjev.

Svečanemu odprtju prvih 

poletnih iger (glede na to, da 

so že prve igre »oštevilčene«, 

lahko domnevamo, da bodo 

v naslednjih letih sledile še 

druge, tretje, četrte ...) so pri-

sostvovali tudi ugledni gostje: 

župana občin Videm in Bednja 

Friderik Bračič in Mirko Bistro-

vić, ravnatelj šole iz Lepoglave 

Ratko Tomić, še posebej pa je 

mlade navdušil obisk vrhun-

skega športnika, domačina iz 

Haloz Dejana Zavca (ki je tudi 

častni občan občine Videm), 

ki je mladim položil na srce, da 

naj šport postane pomemben 

del njihovega življenja.

In kaj so mladi pričeli na svo-

jem tridnevnem druženju med 

26. in 28. avgustom? Kot nam je 

predstavil program vodja iger 

Gorazd Černila, učitelj športne 

vzgoje na šoli Videm, so prvi 

dan preživeli na videmskem 

igrišču ob različnih športnih in 

zabavnih igrah (med drugim 

se je predstavila košarkarska 

šola Sanija Bečiroviča), drugi 

dan so preživeli v termah Mali 

Moravci, kjer so bile v ospred-

ju mokre igre, zadnji dan pa 

so spet preživeli na domačem 

igrišču, kjer so pripravili pose-

bej zanimiv zaključek s padalci, 

bratoma Malek in glasbo Jane-

za Ferleža; dogajanje je glasbe-

no popestril tudi novi videm-

ski učitelj naravoslovja Davorin 

Horvat, ki že od otroških let, ko 

je bil še šolar na videmski šoli, 

igra frajtonarico.

V Vidmu so se torej šolarji iz 

štirih osnovnih šol veselo po-

slovili od letošnjih počitnic, go-

tovo pa bodo enako veselo sto-

pili tudi v novo šolsko leto. Ker 

začetek šolskega leta ni čas, ko 

bi človek žaloval za počitnica-

mi, pač pa čas, ko se veseli za-

nimivega znanja, ki mu ga bo 

prineslo novo šolsko leto ...
jš

Foto: jš

Na prvih poletnih zabavnih igrah v Vidmu, ki so jih začeli s plesom, se je družilo okrog sto otrok iz štirih osnovnih šol.

Že prvi dan, v sredo, je bil 

poln izjemnih dogodkov, mor-

da celo letošnjih vrhuncev. 

Tako so v Knjižnici Ivana Potrča 

gostili častnega gosta letošnjih 

dnevov, pesnika Milana Dekle-

vo, na osrednjem prizorišču 

na Vrazovem trgu pa so zvečer 

s kar dvema dogodkoma 

počastili spomin na slovenske-

ga pesniškega velikana 20./21. 

stoletja, Tomaža Šalamuna: 

Teater III DPD Svoboda je 

pod režijo Branke Bezeljak 

pripravil recital Šalamunove 

poezije z naslovom Za nas gre, 

mi smo življenje, nato pa so po 

pesniku Šalamunu (ki ima po 

očetu ptujske korenine) poi-

menovali ulico, ki vodi z Vra-

zovega trga mimo stare steklar-

ske delavnice na Slovenski trg. 

Ulico sta umetniško uredila 

Dušan Fišer in Stanka Vauda 

Benčevič z govorečim zidom, 

Zidom poezije, in umetniško 

instalacijo Jaz sem voda.

Med dogajanjem prvega 

dne omenimo še kar tri raz-

stave (Deklevova literatura v 

knjižnici ter likovni razstavi v 

Zavodu Gema in Stari steklar-

ski), pogovor o sodobni nizo-

zemski poeziji, veliko pesniško 

branje, ponovitev Grenkih 

sadežev pravice Teatra III in 

seveda vinski del festivala.

Prireditve so se nadaljevale 

v četrtek in se bodo še danes 

in jutri, ko se bodo ob 20.30 

končale z velikim pesniškim 

branjem in koncertom avstri-

jske skupine Kiss Me Yesterday 

na Vrazovem trgu.
jš

Foto: Črtomir Goznik

Tomaža Šalamuna so Ptujčani počastili s poimenovanjem ulice po njem ...

Ptuj � Začeli so se Dnevi poezije in vina

Za uvod počastitev T. Šalamuna
V sredo so se v Ptuju začeli letošnji Dnevi poezije in vina, ki v štirih dneh ponujajo kar 65 različnih dogodkov.

valske strokovne komisije več 

kot desetkrat, je povedal, da 

je bil prvi festivalski večer 46. 

festivala res poln spominov, 

še posebej je oživel spomin na 

veliko gostoljubje, na to, kako 

radi so prihajali na Ptuj, kako 

so se čez celo leto veselili, kako 

so ta Ptuj gradili v glasbenem 

smislu, na ta prekrasen mino-

ritski samostan, dvorišče, ki je 

danes še veliko lepše kot takrat. 

„Veselim se skupaj z vami in že-

lim, da bi še trajalo. Ansambli 

so v tem času izjemno napre-

dovali v znanju na posameznih 

instrumentih. To je bila tudi 

naša iskrena želja ob samih 

začetkih festivala, prvih deset, 

dvajset let festivala. To se nam 

je izpolnilo. Fantje in dekleta 

so pravi mojstri, velik del celo 

z akademsko izobrazbo. Kljub 

temu, način igranja pa mi je 

tuj. Danes je vse prehitro, vse 

drvi, kdo po prvi, kdo bo hitre-

je, kdo je močnejši. To ni več 

tista glasba v pravem smislu. 

Predvsem manjka notranjega 

miru, v tem miru bi morali 

tudi to glasbo, ki je plesna glas-

ba, pravzaprav doživljati in jo 

ustvarjati. Zato je tudi sama 

melodičnost nekje zaostala za 

tehniko. Bogdaj, da bi tudi mla-

di nekoč našli ta košček miru,“ 

je povedal Tomaž Tozon, ki za 

razliko od drugih strokovnih 

spremljevalcev ptujskega festi-

vala narodno-zabavne glasbe 

ne čuti pomanjkanja kvintetov.

Z ansamblom Vikend in pe-

smijo Stari kočijaž se je začet-

kov ptujskega festivala spomi-

njal tudi pevec Jože Kobler, ki 

je že v 73. letu starosti. Svojo 

kariero je zaključil že leta 1989, 

ko se je pogosto slišala Še eno 

rundo daj točajka. Na vrhuncu 

svoje popularnosti je pogosto 

pel tudi na Brionih. Najbolj pa 

ga poznamo po pesmih Adrija-

na, Spomin na Marjano, Dišeči 

poljub prve ljubezni, Moj mali 

svet ... „Ponovil se je večer pred 

40 leti. Takrat smo bili še zelo 

mladi. Vesel sem, da sem to do-

živel; ker se nisem profesional-

no ukvarjal z glasbo, je to toliko 

večji poklon zame.“

Vikija Ašiča, ki harmoniko 

igra že 65 let, vodjo Ansambla 

Vikija Ašiča, ki je na Ptuju na-

stopil dvanajstkrat in skupaj 

s svojimi glasbeniki osvojil 

številne festivalske nagrade, je 

prvi ptujski festivalski večer 

zelo ganil: “Pomeni mi izjemno 

veliko. Imam občutek, da sem 

se pomladil za 40 let. Ptuj osta-

ja sproščen, vesel, dobrodušen 

in prijazen. To ste Ptujčani, hva-

la vam, tudi za danes zvečer.“

Na prvem večeru prvega 

desetletja ptujskih festivalskih 

uspešnic je nastopil tudi Alfi 

Nipič, ki je vrsto let nastopal 

z Avseniki. „Ptujski festival na-

rodno-zabavne glasbe je bil 

vedno ponos Slovenije. Upam, 

da bo tako tudi ostalo. Na tem 

odru so se zvrstili skoraj vsi 

ansambli, ki se ukvarjajo z na-

rodno-zabavno glasbo. To je 

bil resnično prvi festival in 

prva prireditev, na kateri se je 

zbralo toliko glasbenikov, ki so 

igrali narodno-zabavno glasbo. 

Jaz sem pri Avsenikih začel 

peti na željo in pobudo Slavka 

Avsenika. Takrat mi ni bilo vse 

jasno, imel pa sem odličnega 

pedagoga Vilka Avsenika, ki 

je tudi akademsko izobražen 

glasbenik. Vse, kar znam o na-

rodno-zabavni glasbi, me je na-

učil Viko Avsenik. Danes bi rad 

videl, da bi bil kakšen kvintet 

več, ker je ta glasba vzniknila v 

Sloveniji, z Avsenikom. To kvin-

tetovsko glasbo tudi najbolj 

poznajo zunaj Slovenije, kot 

'oberkrainer'.“

Na dvorišču minoritskega sa-

mostana bo narodno-zabavna 

glasba prevladovala tudi nocoj, 

ko se bo 14 izbranih festival-

skih ansamblov potegovalo za 

letošnje nagrade.
MG

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek z vinskega dela festi-
vala …

Foto: Črtomir Goznik

narodno-zabavne glasbe v Sloveniji.
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Epilepsija je bolezen živčne-

ga sistema, gre za nevrološko 

motnjo, ki jo karakterizirajo po-

navljajoče se konvulzije, (krči) 

in to v večjem ali manjšem obse-

gu. Bolezen se lahko manifesti-

ra v več oblikah napadov, v tako 

imenovanih malih napadih in 

velikih napadih. Pri malih napa-

dih je senzorij živali ohranjen, 

žival pade po tleh v nekakšnem 

krču, glava je pogosto iztegnje-

na in oči izbuljene. V očeh živali 

je opaziti nemir in strah, vendar 

žival reagira in je pri zavesti. 

Veliki napadi so bistveno bolj 

dramatični. Krči so tako močni, 

da žival tolče z glavo po tleh, po 

pohištvu, se premetava, škripa z 

zobmi, pogosto si pregrizne je-

zik in krvavi iz ust. V velikih na-

padih kužek ne dojema okolice, 

se ne zaveda in lahko lastnika 

tudi močno poškoduje oziroma 

ugrizne, ko mu le-ta hoče po-

magati. Ko se napad konča, je 

kužek še nekaj ur popolnoma 

odsoten, ne reagira na domače 

in okolico, pogosto kar tava in 

hodi v krogu, istočasno zelo 

pospešeno diha in se ne umiri. 

Dostikrat si napadi kar sledijo 

drug za drugim, kar žival moč-

no izčrpa in pogosto pride do 

smrti živali med dolgotrajnim 

napadom. Epilepsija pri psih se 

najpogosteje začne z malimi na-

padi, razmiki med njimi so lah-

ko tudi nekaj mesecev. Lahko, 

da bo imel kužek samo napad 

ali dva, potem pa nič več. Lahko 

pa se začnejo stopnjevati, tako 

po količini kot tudi po moči in 

počasi preidejo v velike napade. 

Vzroki za napade so raznovrstni 

in praviloma niso znani. Doka-

zano pa je, da je en od največjih 

mediatorjev (povzročiteljev) 

napada hormonalni udar pri 

gonitvah. Samci, ko zavohajo 

gonečo samičko, pogosto zapa-

dejo v epileptične napade, in 

če imajo smolo in več gonečih 

psičk v svoji bližini, so resno 

ogroženi.

Zdravljenje epilepsije je 

kompleksno in dolgotrajno in 

zahteva izkušenega veterinarja. 

Bolezen je neozdravljiva, ven-

dar napade lahko preprečimo z 

dajanjem antiepileptikov in nuj-

no kastracijo in sterilizacijo ži-

vali. Zdravila, ki se uporabljajo v 

terapiji, so enaka, kot se upora-

bljajo pri zdravljenju epilepsije 

pri ljudeh in zelo uspešno pre-

prečujejo napade in normalizi-

rajo življenje živali. V primeru 

velikih napadov se takoj lotimo 

zdravljenja z zdravili, najprej z 

injekcijami vsakodnevno, ko se 

stanje normalizira, preidemo 

na terapijo s tabletkami. Pogo-

sto močno prizadeto žival tudi 

hospitaliziramo, saj le tako lah-

ko blažimo in preprečujemo na-

pade močnih krčev. Zelo je po-

membno sodelovanje lastnika 

živali z veterinarjem, saj se dozi-

ranje zdravil prilagaja situaciji, 

kot jo opaža lastnik in jo vsako-

dnevno prenaša veterinarju. Le-

ta prilagaja dozo, dokler se ku-

žek ne stabilizira in nadaljuje z 

določeno dozo zdravil, potreb-

no za normalno življenje. An-

tiepileptiki so namreč zdravila, 

ki močno pomirjajo, povzro-

čajo zaspanost in omotičnost. 

S pravočasno začeto terapijo, 

kastracijo oziroma sterilizacijo 

živali in sodelovanjem lastnika 

z lečečim veterinarjem je uspeh 

preprečevanja napadov v večini 

primerov zagotovljen. Pogosto 

sta mediatorja napada pri psih 

tudi stres in strah, ki nastaneta 

zaradi pokanja petard, tudi gr-

menja in bliskanja, tako da se 

je treba zaščititi proti temu z 

ustrezno protistresno terapijo, 

o kateri več v enem od nasle-

dnjih prispevkov.
Emil Senčar, dr. vet. med.

Tačke in repki

Epilepsija pri psih
V današnjem prispevku bom napisal nekaj več o epilepsiji pri psih, saj se bolezen pojavlja pri vseh kategorijah psov, 
mladih in starih, mešancih in čistokrvnih psih. Več različnih vprašanj na temo epilepsije smo dobili, lastnike zanima 
predvsem, kakšne so možnosti ozdravitve.

Foto: osebni arhiv

Vprašanja v zvezi z nego in 
zdravjem hišnih ljubljenčkov 
pošljite na naslov: 
nabiralnik@radio-tednik.si 
ali po pošti na: Uredništvo 
Štajerskega tednika, 
Osojnikova cesta 3, 2250 
Ptuj, za Tačke in repke.

Foto: Črtomir Goznik

Emil Senčar, dr. vet. med.

Zdravstveni nasveti

Nordijska hoja
Ker smo v prejšnjem prispev-

ku govorili o tematiki z gibanjem 
do zdravja, bomo tokrat namenili 
nekaj besed nordijski hoji.

Nordijska hoja se je tako kot 
nordijsko smučanje razvila v 
Skandinaviji in se je kot oblika 
množične rekreacije začela po-
javljati v 90. letih prejšnjega sto-
letja na Finskem, se razširila na 
Švedsko in Norveško ter v ne-
kaj letih preplavila še preostale 
dele Evrope ter ZDA, Avstralijo 
in Japonsko. Nordijska hoja je 
postala več kot modna muha. V 
zavesti ljudi se je uveljavilo pre-
pričanje, da lahko s hojo s pali-
cami zase storijo še nekaj več.

Nordijska hoja je danes ena 
najbolj zdravih oblik rekreacije. 
Število ljudi po svetu, ki se ukvarjajo s to dejavnostjo, strmo raste in tako 
je tudi pri nas. Kljub temu velika večina ljudi ne pozna pozitivnih učinkov 
nordijske hoje. Razvila se je iz smučarskega teka in je bistveno drugač-
na oblika rekreacije kot pri nas bolj uveljavljeno pohodništvo.

Ker smo Slovenci že od nekdaj zelo povezani z gorami in potemtakem 
tudi s pohodništvom, je na žalost velika večina ljudi pri nas mnenja, da 
nordijska hoja obstaja že tisočletja in da ni to nič drugega kot hoja s 
pohodnimi palicami. Razlika med navadno hojo (brez palic) in nordijsko 
hojo je predvsem v tem, da pri nordijski hoji vključimo tudi delovanje 
zgornjega dela telesa in tako aktiviramo skoraj 90 % vseh mišic v telesu. 
Pri tem moramo več mišic preskrbeti s krvjo, rezultat tega pa je višji 
srčni utrip. Posledično je višja tudi poraba energije, in to kar do 30 % v 
primerjavi z navadno hojo. Vse to občutno bolje vpliva na raven slabega 
holesterola LDL, krvni pritisk, diabetes, osteoporozo in druge bolezni, 
povezane z nezdravim načinom življenja ali starostjo.

Nordijska hoja je primerna tudi za odpravo prekomerne telesne teže, 
saj zaradi aktiviranja večjih mišičnih skupin kalorije porabljamo hitreje 
kot pri navadni hoji pri enaki hitrosti. Odlična je tudi v primeru bolečin v 
sklepih, saj zaradi opiranja na palice sklepe razbremenimo. Predvsem to 
velja za gležnje, kolena in hrbtenico.

Kakšno opremo potrebujemo
Nordijska hoja je cenovno zelo ugodna rekreacija, saj imamo doda-

tne stroške le z nakupom posebnih palic, ki se razlikujejo od navadnih 
pohodniških palic. Priporočljiva višina palic je 0,72 pomnoženo s tele-
sno višino vadečega (nekateri avtorji navajajo tudi 0,68 in 0,70). Bistveni 
del palic za nordijsko hojo je ustrezno oblikovan in prilagojen pašček, 
ki se ovije okoli roke in poskrbi, da palice pri hoji ne polzijo z rok. To je 
pomembno predvsem pri odrivu, saj z roko preidemo v zaročenje, kjer 
palico tudi spustimo in jo nato polkrožno vrnemo v prvotni položaj. Paščki 
za dlan so različnih velikosti in se morajo dlani čim bolj prilagajati. Poleg 
paščka je verjetno najbolj pomemben del palic ročaj, kjer palico prime-
mo. Ker palico vsakokrat ob odrivu spustimo in nato zopet primemo, je 
pomembno, da je ročaj iz čim prijetnejšega materiala. Najprimernejša 
je pluta, ki nežno reagira s kožo in ima dober oprijem tudi takrat, ko je 
ročaj že vlažen od naših potnih rok. Manj prijetna je plastika (guma), saj 
nas lažje ožuli ali pa nam, kadar se potimo, ročaj preveč drsi iz rok. Na 
koncu palic so železne konice prekrite z gumijastim nastavkom. Te nam 
omogočajo, da palico zapičimo in se odrinemo od podlage brez zdrsa, 
kar omogoča večjo učinkovitost ob odrivu.

Cena palic je najbolj odvisna od materiala, iz katerega je izdelano 
steblo. Palice so po navadi iz aluminija ali karbonskih vlaken. Karbon 
je veliko lažji od aluminija, zato tako bistveno vpliva na ceno. Večji kot 
je delež karbona, višja je cena, ki pa kljub temu le v najboljših modelih 
preseže vrednost 100 evrov. Na splošno priporočam nakup palic od 40 
do 50 evrov naprej, saj je to enkraten strošek, še posebej, če se name-
ravamo s to obliko rekreacije ukvarjati redno.

Od vremenskih pogojev je odvisno, kakšna oblačila uporabljamo za 
izvajanje nordijske hoje. Priporočljivo je, da imamo na sebi več slojev 
tankih in bolj oprijetih oblačil. Tako med vadbo lažje kontroliramo toploto 
telesa. Obutev pa je odvisna predvsem od terena, kjer bomo hodili. Če 
so poti urejene, lahko izberemo športne copate, drugače pa najbolj pri-
poročam pohodniške čevlje, po možnosti nepremočljive.

Komu je namenjena in kdaj jo lahko izvajamo
Nordijska hoja se lahko izvaja skozi celo leto, najugodnejša klima za to 

pa je od spomladi do pozne jeseni, ko je hoja v naravi preprosto čudovita. 
Primerna je za vse starosti in oba spola, podobno kot običajna hoja. Izvaja 
se na svežem zraku, kar pomaga ljudem pod stresom. Prav tako se lahko 
med nordijsko hojo pogovarjamo, kar doprinese k sproščenosti vadbe.

Obstaja več vrst tehnik nordijske hoje
Kot sem že omenil, nordijska hoja ni pohodništvo s palicami. Glavna 

razlika je, da se pri pohodništvu opiramo na palice in jih nesemo zraven, 
pri nordijski hoji pa se naučimo aktivno odrivati s pomočjo palic v sme-
ri naprej in gor, kar nam omogoča daljši korak, bolj pokončno držo in 
aktiviranje večjih skupin mišic. Poznamo več tehnik izvajanja nordijske 
hoje, mnoge med njimi pa so podobne tehnikam smučarskega teka. Te 
tehnike se moramo za dobro izvajanje naučiti.

Najpogostejši tehniki sta diagonalni dvotaktni korak in dvokorak s so-
ročnim odrivom. Pri prvem roke in noge premikamo naravno, torej premi-
kamo roko skupaj z nasprotno nogo naprej. Korak je bistveno daljši, roke 
ob odrivu preidejo v zaročenje in se nato polkrožno vračajo naprej. Pri 
dvokoraku s soročnim odrivom pa se s palicami odrinemo po opravljenih 
dveh korakih. Poleg teh dveh osnovnih tehnik obstaja še mnogo drugih, 
ki jih uporabljamo na najrazličnejših terenih (http://www.nasa-lekarna.si).

Nordijsko hojo in njene pozitivne učinke sem opisal dovolj podrobno 
in upam, da sem v vas vzbudil zanimanje za to odlično obliko rekreacije. 
Njena priljubljenost bo brez dvoma še naprej rastla tudi pri nas.

Uroš Železnik, dipl. zn., mag. zn.

Foto: Črtomir Goznik

Pred. Uroš Železnik, dipl. zn., 
mag. zn.

Vsebina: Nasa leta 1982 v 
vesolje izstreli sondo s podatki 
o človeštvu. V njej so tudi po-
snetki zmagovalcev svetovnega 
prvenstva v arkadnih igrah, kot 
so Pac-Man, Centipede, Galaga, 
Donkey Kong itd. Sondo najde-
jo Nezemljani in jo razumejo kot 
vojno napoved, zato Zemljo na-
padejo v obliki prav teh iger ...

Morda je še prezgodaj soditi, 
toda po 15 letih 21. stoletja je 
videti, da tretje tisočletje ni pri-
neslo prav nobenih zanimivih 
pojavov in trendov v pop kulturi, 
ki bi lahko kdaj postali jedro ka-
kšne nostalgije. Že devetdeseta 
so bila bolj uborna, osemdeseta 
pa danes veljajo za zadnje de-
setletje, ki je imelo svoj značil-
ni in jasno prepoznaven obraz, 
vsebino in podobo ter zvok.

Takrat v osemdesetih to sicer 
ni spadalo v mainstream, vsaj 
pri nas ne, toda to je bilo tudi 
desetletje hišnih računalnikov, 
majhnih osembitnih mlinčkov, 
ki so na TV-ju vrteli igre s sim-
patično grafi ko in nalezljivimi 
zasnovami. Očitno je bilo tovr-
stnih že takrat med štiri stene 
zaprtih čudakov, ki so dneve in 
dneve preživljali v soju zaslona 
– prava avantgarda današnjice, 

ni kaj – dovolj, da je Hollywood 
v svojem večnem pehanju po 
zaslužku skočil tudi na vagon 
računalniškega pikslastega 
retrodizajna, ki ga je v zadnjih 
letih zelo popularizirala igra Mi-
necraft.

Toda zaradi šibke strojne 
opreme so bile takratne igre v 
svoji zasnovi zelo zelo prepro-
ste in so temeljile predvsem na 
ponavljanju, kar je še danes v 
dobi neskončnih elektronskih 
sredstev velika ovira pri prizna-
vanju računalniške igre kot nove 
oblike pripovedne umetnosti. 

Skratka, kljub redkim izjemam 
so bile igre v osemdesetih pre-
cej premočrtne in vsebinsko 
prazne, kar se idealno sklada z 
današnjim Hollywoodom, saj je 
tudi ta precej premočrten in vse-
binsko prazen.

Vseeno pa je koncept napa-
da računalniških iger na Zemljo 
le preveč plitek, da bi se iz tega 
dalo narediti dolgometražen fi lm 
(no, Michael Bay bi ga v hipu), 
zato so morali avtorji vanj vliti 
nekaj več in tako je nastal zna-
čilni fi lm oziroma komedija Ada-
ma Sandlerja, kar pa je za gle-
dalca lahko dobra ali slaba no-
vica. Na srečo se je g. Sandler 
tokrat odločil, da ne bo posegal 
po straniščnem in gnusnem 
humorju, ampak bo raje posnel 
nekakšno digitalno različico Iz-
ganjalcev duhov, ki bo povsem 
sprejemljiva za celotno družino, 

tudi ali še zlasti za otroke in ti-
ste odrasle, ki nekje globoko v 
duši niso nikoli dovolili, da bi jim 
notranji otrok umrl zaradi odra-
slosti.

Rezultat je torej sicer povr-
šinski in vsebinsko prazen fi lm, 
toda vseeno gre za dovolj sim-
patično zabavo, ki je lahko tudi 
pravi kviz, ko skušamo ugotoviti, 
iz katere igre je kateri lik. Očitna 
nepretencioznost fi lma je tisto, 
zaradi česar dobi zadostno pozi-
tivno oceno. Če bi fi lm s takšno 
premiso hotel biti karkoli več 
in če bi le za hip jemal smrtno 
resno, bi se namreč v trenutku 
sesul v objekt posmeha, tako pa 
mu z veseljem pogledamo skozi 
prste in se prepustimo slabima 
dvema urama pogrete zabave, 
ki bi lahko bila idealna za ohlaje-
vanje pregretih možganov.

Matej Frece

Filmski kotiček

Piksli

Pixels
Igrajo: Adam Sandler, 
Kevin James, Michelle 
Monaghan, Peter Dinklage, 
Josh Gad, Brian Cox, Sean 
Bean, Jane Krakowski, 
Jared Sandler
Režija: Chris Columbus
Scenarij: Tim Herlihy, 
Timothy Dowling po 
kratkem filmu Patricka 
Jeana
Žanr: akcijska komedija
Dolžina: 119 minut
Leto: 2015
Država: ZDA

V kinocentr ih Cineplexx



je turizem povzdignila v vodilni 

gospodarski sektor v svetovnem 

merilu, ki letno ustvari kar 10 

odstotkov BDP. Za slovenski tu-

rizem letos dobro kaže. Največja 

založba turističnih vodnikov 

po svetu pa je Postojnsko jamo 

in Blejsko jezero uvrstila na se-

znam 500 svetovnih turističnih 

zanimivosti, ki naj bi jih obiskal 

vsak turist.

V Turistični zvezi nadaljuje-

jo projekt Moja dežela – lepa 

in gostoljubna. V teh dneh bo 

komisija Turistične zveze Slove-

nije ocenila tudi staro ptujsko 

mestno jedro. K čim boljši oce-

ni oz. uvrstitvi lahko prispevajo 

vsi, ki na tem območju živijo oz. 

To je njihov že tradicionalni 

koncert, ki ga pripravijo enkrat 

letno. Kot je povedal njegov vod-

ja Božo Ljubec, bo letošnji kon-

cert nekaj posebnega, saj bodo 

prvič nastopili v Murkovi ulici, 

v kateri si ponudniki še posebej 

prizadevajo, da bi bila bolj živa, 

tako kot celotno mestno jedro, 

saj svoje lokale odpirajo tudi ob 

sobotah popoldan, nedeljah in 

praznikih. Božo Ljubec si tudi 

želi, da bi mesto dalo več na tra-

dicijo, le redki namreč na Ptuju 

vedo, da je temelje ptujskemu 

Big bandu in s tem tovrstni tradi-

ciji dal legendarni ptujski glasbe-

nik Anton Horvat, ko ga je pred 

47 leti tudi ustanovil. Zavedal se 

je potenciala, ki ga s tem mesto 

lahko dobi. 22 mladih v Sloveniji 

in tujini uveljavljenih glasbeni-

kov, večina je profesorjev jazza, 

si prav gotovo zasluži večjo po-

zornost, kot jo ima trenutno.

V Svetovni turistični organiza-

ciji so za geslo letošnjega dneva 

turizma izbrali slogan Milijarda 

turistov, milijarda možnosti. S 

tem želijo še posebej poudariti 

zmožnost turizma kot moč do-

brega v destinacijah in skupno-

stih po svetu. Po najnovejših 

podatkih se danes že več kot mi-

lijarda turistov na letni ravni od-

loči za potovanje na tujo destina-

cijo. Prav ta milijarda turistov pa 

Foto: Črtomir Goznik

46. Festival narodno-zabavne glasbe Slovenije Ptuj vabi tudi v pe-
tek, 28. avgusta, ko se bodo izbrani ansambli pomerili za najvišja 
festivalska priznanja.

Nagradno turistično vprašanje
Katera razstava je trenutno na ogled v Salonu ume-

tnosti na Ptuju?

 _________________________________________________

Ime in priimek: ____________________________________

Naslov: ___________________________________

Davčna številka:  __ __ __ __ __ __ __ __ __ __

Nagradno turistično vprašanje

V tem tednu kar trije festivali
Ptujsko festivalsko poletje se počasi izteka. Zadnji avgustovski teden je resnično nekaj posebnega, saj si roke po-
dajajo kar trije festivalski dogodki: Glasba v kloštru, Dnevi poezije in vina ter najstarejši festival narodno-zabavne 
glasbe v Sloveniji. Zadnjo soboto v avgustu, 29. avgusta, pa bo s svojim nastopom ponovno razveselil ptujski Big band, 
ki deluje v okviru društva Musicology.

�

poslujejo. Vsak pa tudi ve, kaj 

mora storiti za urejenost mesta. 

Še najmanj, kar lahko naredi, je, 

da umije izložbo oz. steklene po-

vršine svojega lokala.

Nagrado za pravilen odgovor 

na predzadnje Nagradno turi-

stično vprašanje bo prejela Maj-
da Ovčar, Sedlašek 96 a, Pod-

lehnik, ki je pravilno odgovorila, 

da so bile Terme Ptuj odprte 10. 

avgusta leta 1975. Danes sprašu-

jemo, katera razstava je trenutno 

na ogled v Salonu umetnosti na 

Ptuju. Nagrada za pravilen od-

govor sta vstopnici za kopanje 

v Termah Ptuj. Odgovore priča-

kujemo v uredništvu Štajerskega 

tednika, Osojnikova 3, Ptuj. 
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SESTAVIL 
EDI

KLASINC

AFRIŠKA 
BOLEZEN 

ŽIVALI

MEHIŠKA 
UTRDBA V 

SAN ANTONIU

NAŠ
HOKEJIST 
NA TRAVI 
(JANKO)

DEŽELE 
BLJIŽNJEGA 

VZHODA, 
JUTROVO

ČUVAR 
ŽIVINE, 

ČREDNIK

NAKOPANA 
ZEMLJA

VEDENJE 
(STAR.)

GRŠKI 
KOŠARKAR 

(NIKOS)

SLIKAR 
(CUNO)
ENOTNI 
VEKTOR

3738
GLAVNI 

IGRALEC 
V EKIPI

LESNA 
VLAKNA

ITALIJANSKA 
KNEŽJA 

RODBINA

NAŠA
PESNICA 
(MAJDA)

PONOČNJAK MESTO 
V

DALMACIJI

ROMUNSKI 
PISATELJ 
(MIRCEA)

INDIJANSKO 
OROŽJE

IRENA 
FISTER

GRM 
BLAGODUH

HRVAŠKA 
PEVKA 

(ROJ. 1963)DESNI PRITOK 
GANGESA

ZAVINEK 
ČREVESA

IZVEDENEC 
ZA

IRANISTIKO

STRUPENA 
RASTLINA

BAJKA

RESNOBA

IVO MEŠA
ZADUŠLJIVA 
VROČINA, 
SPARINA

PROZOREN 
PAPIR

MAROGA, 
LISA, MAKULA LJUBEZENSKI 

PESNIK

NASELJE 
NAD

TRBOVLJAMI

AKVARIJSKA 
RIBICA

LOJZE 
ARKO

PODRAVEC 
OKOLI PTUJA

PTIČJE 
BLATO

PRAOČE 
ČLOVEŠKEGA 

RODU
OTROK

IZVAJANJE 
SKLADBE

ZVIŠAN 
TON G

SPREMLJEV. 
AFRODITE 8

TONE 
VOGRINEC

VZOREC, 
DIZAJN

RASTLINA 
LONČNICA

NERESNICA SKALA, 
KLEČ

NAŠ
PEVEC

(FREDY)

LAIČNA 
VERSKA 

SKUPNOST

NORVEŠKI 
PISATELJ

JANEZ 
ERŽENZGOLJ

FRANCOSKI 
PISATELJ 
FRANCE

TV
NADALJE-

VANKA

DESNI 
PRITOK 
DONAVE

KAR JE 
NAŽETO, 

NAŽINJEK

MANJŠI 
TRAK

VODILO, 
GESLO

UGANKARSKI SLOVARČEK: ALURA = vedenje (star.), ELIADE = romunski pisatelj (Mircea), ESTE = italijanska knežja rodbina, GALIS = grški košarkar (Nikos), KULIČ = slovenski hokejist na travi (Janko), NAGANA = 
afriška bolezen živali, OSTENK = naselje nad Trbovljami, VESAAS = norveški pisatelj (Tarjei). 

REŠITEV TE KRIŽANKE. Vodoravno: nakop, alura, galis, amiet, ponočnik, fleksura, trobelika, resnost, im, celofan, ostenk, prisesnik, la, noe, aleatorika, gis, tv, design, posodovka, miler, laikat, vesaas, anatole, 
serija, enns, nažetek, trakec, moto.
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Vrtove in cvetlice sem že ome-

nil, v Shirazu pa sem prvič videl 

tudi informacijsko pisarno za 

turiste. Poba je znal angleško in 

imel na kupe zemljevidov, ki pa 

so bili na žalost samo v perzijšči-

ni. No ja, malo bodo morali še 

dodelati sistem. Poleg tega sva 

prvič našla možakarja, ki je pro-

dajal iranske spominke in maji-

ce. Vsi drugi trgovci se stacioni-

rajo na bazar in prodajajo njiho-

vo kramo, ta pa je bil podjetnejši 

in si je celo izbral turiste za svojo 

ciljno skupino. Na glavni pro-

menadi, ki je seveda tudi center 

barantanja z različnimi drobna-

rijami, pa naju je skoraj kap, ko 

je mimo pribrzel kleni možakar 

v poznih petdesetih – na roler-

jih. Od kod pa zdaj to? Zanimivo 

je bilo, da sva ga čudno gledala 

samo midva, kot da še nikdar ne 

bi videla rolerjev. Podil se je sem 

in tja, občasno malo krilil z roka-

mi in lovil ravnotežje, meni je pa 

bil sila smešen.

Že zjutraj sva se odpravila 

obiskat še eno mošejo, čeprav 

jih ima človek-katolik v Iranu že 

čez glavo. Mošeja se je imenova-

la 'Nasir ol Molk', in čeprav je na 

zunaj podobna vsem drugim, je 

posebna zaradi izjemno barvitih 

oken ter roza notranjosti. Pravijo 

ji tudi 'pink' ali roza mošeja in je 

edina takšna na svetu. Zgrajena 

je bila v 19. stoletju in razloga za 

to barvo ne poznam, predstavlja 

pa še en odklon od tradicije, 

saj tja ljudje pretežno ne hodijo 

molit, ampak hodijo pari uži-

vat v svetlobi, ki zjutraj napolni 

prostor ter ga čudovito obarva. 

Pustijo celo fotografirati, tako da 

je za obiskovalce celo pomemb-

Foto: Dani Zorko

Burkež na rolerjih divja po mestu
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Piše: Dani Zorko � Perzija / Iran (19.)

Moderni Iran
Shiraz in Esfahan sta popotnikom najbolj prijazni mesti v Iranu. Vse je čisto, ljudje so nekako navajeni tujih 
obiskovalcev, in če ženske ne bi nosile pokrival, bi ju kaj lahko zamenjal s kakšno turško destinacijo. Zaradi 
svojevrstne arhitekture seveda ni mogoče trditi, da sta ti mesti zelo podobni evropskim turističnim desti-
nacijam, je pa bilo opaziti nekatere malenkosti, ki so človeka opozarjale, da bi bil Iran ob drugačni politiki 
lahko še kako moderen.

Foto: Dani Zorko

Že na videz izstopajoča mošeja Nasr-ol-Molk

Blesteli boste na de-
lovnem mestu. Spre-

jeti bo treba paleto novih obveznosti 
in novosti. Po razpotjih življenja bo-
ste odšli nekoliko bolj lahkotno. Se-
veda nekaj zdrave previdnosti ne bo 
odveč. V ljubezni bo tako, da plešete 
po taktu srčnega izvoljenca. Pogovo-
rite se o tistem, kar vas boli!

Zadnji dnevi avgusta 
bodo napovedali neko 

drugo obdobje. Sprostili se boste ob 
misli na prijetne dogodke in har-
monična doživetja. Vaše čustveno 
življenje se bo razcvetelo. Tako boste 
našli iskano blagostanje. Gibanje na 
svežem zraku bo balzam za dušo in 
motivacija za zdravje.

Odločili se boste in na-
redili prerez. Napre-

dek v ljubezni bo posledica pravilnih 
odločitev. Koraki usode se bodo zasu-
kali v vašo korist, tako najdete v sebi 
tudi moč in povečano energijo. Za-
nimivo in poučno bo na delovnem 
mestu, kajti odprle se vam bodo nove 
poti in priložnosti.

Obdani boste s paleto 
spominov. Kocke odlo-

čitve bodo prinesle določeno svežino. 
Precej pestro bo v pogledu komunika-
cije. Pravilno bo, da se boste pogovo-
rili o tistem, kar vas bremeni. Sreča 
se skriva na strani pogumnih ljudi. 
Ljubezen bo prinesla mnogo prije-
tnosti in blagostanja. 

Konec avgusta bo za 
vas poučen. S svojim 

znanjem in notranjo močjo boste 
pomagali tam, kjer bo potrebna po-
moč. Preobrazba sledi na čustvenem 
življenju. Zdi se, da boste bolj cenili 
sebe in notranje življenje. Napredek 
bo tudi v pogledu duhovnosti in du-
hovnih znanj.

Potrebovali boste do-
volj časa za analizo. 

Vsekakor bo primerno, da naredite 
osebno bilanco. Pomembno bo, da 
znate ločevati slabo od dobrega. S 
svojo odločno energijo boste kos za-
pletom na delovnem mestu. Pazite se 
pretirane ostrine v razmišljanju. Pro-
sti čas naj bo namenjen razvajanju. 

Zdi se, da boste morali 
paziti zavajajočih idej. 

Svoje cilje bo treba izoblikovati na 
jasen način in tako najdete v sebi 
moč in oporo za napredovanje. Vse-
kakor bo spodbudno, da boste pri-
sluhnili drugim ljudem. Simbolika 
gugalnice bo ljubezen in pogovor bo 
prinesel ključ do rešitve.

Našli boste svoje zrno 
modrosti. Odprle se 

vam bodo nove vizije. Seveda boste 
morali predelati notranje dvome in 
se odločiti, kaj je za vas interesantno. 
Na delovnem mestu se bo treba bolj 
sprostiti. Narava bo vir navdiha in 
priložnost za povrnitev izgubljene 
energije.

Konec avgusta bo po-
večana možnost, da se 

vam bo izpolnila srčna želja. Vajeti 
usode boste morali v ljubezni vzeti v 
svoje roke. Amorjeva puščica bo na 
delu za samske. Nekoliko nemirno 
bo v pogledu poslovnosti in uspeh bo 
zagotovljen, če bodo vaši cilji jasni.

Koristne učinke bo ime-
la glasba. Naklonjena 

vam bo oseba nasprotnega spola. 
Magnetična energija bo tista, ki bo 
prinesla uspeh tako na delovnem 
mestu kot v ljubezni. Prosti čas bo 
namenjen za prenovo lastnih misli. 
Pomembno bo, da si svoje notranje 
občutke zapisujete.

Obiskala vas bo vila ro-
mantike. Omenjeno bo 

pri vas poskrbelo za prijetnosti. No-
tranji nemir na delovnem mestu bo 
posledica skrbi. Mnogo bolje bo, da 
ne boste silili po nepotrebnem v teža-
ve. Svoje mnenje boste znali povedati 
jasno in glasno. Privlačil vas bo skriti 
svet mistike in duhovnosti. 

Usoda vam bo name-
nila novo preizkušnjo. 

Omenjeno boste opravili briljantno. 
Naučiti se boste morali reči bobu bob. 
Ljubezensko življenje bo kot sol in 
aroma. Tako najdete v sebi tudi moč 
in odgovorno stopate naprej. Sij me-
sečine bo priložnost za raziskovanje 
lastne osebnosti.
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BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)
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pa se je ustavila na bližnjem ploč-

niku. Zadaj so se odprla vrata in 

nekateri so posamično vstopali 

v vozilo ter čez minuto spet ven. 

Babja radovednost naju je seve-

da gnala bliže in kaj kmalu sva 

ugotovila, kaj so ti ljudje počeli 

v kombiju. V Shirazu sem prvič 

v življenju videl mobilni banko-

mat! En možakar je vozil kombi 

po mestu in kjer se mu je zazde-

lo, je ustavil, počakal kakšno uro 

ter odpeljal naprej. Od zadaj so 

se odprla vrata v predprostor, 

kjer je bil nameščen bankomat, 

ki so ga ljudje kar solidno izko-

riščali. Neverjetno, kakšna ideja.

Če človek stopi malo iz centra 

mesta in si vzame čas za razi-

skovanje, marsikaj najde. Tako 

sva zašla tudi v neko ulico, kjer 

so imeli vse, kar si lahko omisli 

en obrtnik. Opazila sva, da je 

imela vsaka prodajalna svojo 

robo, ki se ni podvajala. Bilo je 

različnih orodij, pripomočkov, 

avtodelov …, najbolj pa mi je bilo 

zanimivo, da so prodajali kar 

cele avtomobilske motorje, ki 

so imele razstavljene v trgovini. 

Tega recimo v Teheranu nisem 

nikjer opazil, je pa res, da je 

ogromen. Kje boš pa v Teheranu 

uporabljal kosilnico na nitko, če 

je povsod samo beton?

Ko sva z Otom kolovratila po 

mestu, naju je skoraj vrglo na rit, 

ko sva zagledala še en angleški 

napis – Night Club. Škoda, da 

nisem imel fotoaparata poleg. 

Nekaj sva se gledala in na koncu 

sva se le napotila pogledat, kaj 

pa zdaj to pomeni. Previdno sva 

stopicala noter in nikjer ni bilo 

nobenih varnostnikov ali česa 

podobnega, kot je to navada po 

svetu. Prostor je bil večinoma 

prazen, brez divje rdeče barve, 

kot bi to nekdo pričakoval, pri 

šanku pa je slonelo žensko bitje, 

ki je menda igrala natakarico. 

V kotu je stal bilijard, nekaj miz 

je na sredi samevalo, s pogle-

dom pa sva zaman iskala kakšno 

'štango' ali zavese za skrite vra-

golije. Deklini sva se mutasto 

nasmehnila, pa saj je verjetno 

pogruntala, čemu sva zavila prav 

tja. Če bi v teh sobanah bilo to, 

kar nalagajo pravila, bi mirnim 

Irancem prav gotovo razburkalo 

življenje …

nejša kot za vernike. Preproge so 

roza-rdeče barve, kot jih še ni-

sem videl nikjer, okna pa krasijo 

barvni mozaiki, ki ob sončnem 

vzhodu pričarajo čudovite bar-

ve, ki človeka tam obdržijo vsaj 

kakšno uro. In seveda gre spet za 

ogromno arhitekturno mojstro-

vino, saj v Iranu sploh ne znajo 

narediti česa majhnega.

Prvič na najinem potovanju 

sva v nekem mestu opazila tudi 

pošto, kar je bila posledica dej-

stva, da so to institucijo opremili 

celo z angleškim napisom. Bog 

ve, koliko zanimivih točk sva iz-

pustila, ker pač niso bile označe-

ne z nama znano pisavo. Ena bolj 

modernih reči, ki sva jo opazila, 

Foto: Dani Zorko

Končno 'domač' napis
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Raičeva ulica 6,  2250 Ptuj
Uporabna površina – 470,45 m2

Dvorišče – 442 m2, 10 parkirišč
Informacije: Radio-Tednik Ptuj, d.o.o., 
02/ 749 34 10

Prodamo ali damo v najem

D
Poraba energije za ogrevanje:
101,00 kWh/m2 na leto

Ptuj l Še ob jubileju Term Ptuj

Pomena Term se odgo-
vorni premalo zavedajo
Četudi je od odprtja Term Ptuj, takrat še Ptujskih toplic, minilo že 40 let, so 
spomini številnih Ptujčanov na ta slavnostni dogodek, 10. avgusta leta 1975, 
še zelo živi. Cvetko Doplihar je na odprtju govoril v vlogi glavnega direktorja KK 
Ptuj. Na razvoj Term je zelo ponosen, prav tako na število obiskovalcev.

„Tudi zato sem zado-

voljen, da sem pred 40 leti 

vložil veliko energije in 

znanje za koriščenje vrelca 

termalne vode in začetek 

gradnje Ptujskih toplic. S 

tem smo Ptujčani dobili 

turistični, zdravstveni in 

rekreacijski objekt, izjemno 

pomemben za Ptuj in širšo 

okolico.“ Na odprtju se je 

zbralo veliko ljudi od blizu 

in daleč, največ pa je bilo 

seveda Ptujčanov. „Ptujske 

toplice bomo lahko koris-

tili vse leto, ne bomo vezani 

samo na poletne mesece, 

ko mnogi zaradi različnih 

vzrokov, tudi kmetje, ne 

morejo koristiti dopusta. 

Vsem otrokom v občini 

Ptuj bomo omogočili, da 

se naučijo plavanja. To je za 

življenje zelo pomembno, 

pa tudi za razvoj otrok, saj 

je plavanje eden najbolj 

zdravih športov. Z odprtjem 

Ptujskih toplic bomo zelo 

izpopolnili našo turistično 

ponudbo, turisti iz bližnje 

in daljne okolice bodo ob 

lepotah krajine, urejenih 

muzejskih zbirkah, svetov-

no priznanih haloških vi-

nih uživali tudi v rekreaciji 

v lepo urejenih toplicah. 

Ko danes predajamo del 

objektov občanom ptujske 

občine, se obvežimo, da 

bomo s toliko prizadevnosti 

in ljubezni, kot smo jo po-

kazali pri gradnji, tudi va-

rovali te objekte, saj služijo 

nam in našim otrokom, da 

bodo s svojo urejenostjo in 

videzom ponos ptujskega 

občana daleč naokrog,“ je 

pred 40 leti na odprtju Ptu-

jskih toplic med drugim 

povedal glavni direktor KK 

Ptuj Cvetko Doplihar, ki je 

Foto: Langerholc

Cvetko Doplihar: „Ptujčani imamo radi svoje terme.“

Pobrežje l Vaške igre brez meja

Vsi so prišli zmagat
Športno društvo Pobrežje je ta konec tedna pripravilo tradicionalne Igre brez meja, 
ki so sončno popoldne popestrile številnim gledalcem, pa tudi tekmovalcem.

V osmih igrah 

se je pomerilo 

osem ekip iz 

domače in sos-

ednjih občin: 

Destrnik, ŠD 

Pobrežje, Gasilci 

Videm, Koranti 

Draženci, De-

moni iz Vareje, 

ŠD As, Pokači 

Župečja vas in 

Bar Capri. Poz-

dravili so jih 

predsednik ŠD 

Pobrežje Igor Pe-

ter, predsednik 

krajevne skup-

nosti Ivan Fri-

dauer in župan 

Friderik Bračič. 

Organizatorji so pripravili igre, 

ki so zahtevale hitrost, spret-

nost in moč, poimenovali pa 

so jih: slonji pohod, pobreški 

ribolov, slalom z gumo, konjs-

ka vprega, pobiranje krompir-

ja, prelivanje vode, priprava 

šmorna in iskanje skrivnega 

predmeta v vodi. In čeprav so 

voditelju Marjanu Nahberger-

ju v začetnem pogovoru pred-

stavniki vseh ekip povedali, da 

so prišli po zmago, se je ta nas-

mehnila športnemu društvu 

As.
jš

Foto: jš

Gremo, konjički, v galop!

Foto: jš

Zmagovalna ekipa športnega društva As

še danes redni obiskovalec 

Term Ptuj, bazenov in pri-

reditev oz. dogodkov.

„Ptujčani imamo radi 

Terme. To smo pokazali z 

množično udeležbo na ot-

voritveni slovesnosti pred 40 

leti, tako je še danes, saj smo 

še vedno redni obiskovalci. 

Ob jubileju se želim zahvaliti 

vsem, ki so na kakršen koli 

način zaslužni za razvoj Term 

Ptuj, vzorno vzdrževanje in 

nove naložbe ter resnično 

vsestransko ponudbo, v kat-

eri vsak najde nekaj zase. 

V 40 letih jih je bilo veliko. 

Od odgovornih za razvoj 

turizma in gospodarstva v 

občini pa bi pričakoval, da 

bi v svojih nastopih termam 

dajali večji poudarek, saj gre 

za Ptuj in ptujski turizem 

izjemno pomemben, če ne 

že najpomembnejši turistični 

subjekt,“ je sklenil Cvetko 

Doplihar.
MG
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Seznam vseh prodajaln Perutnine Ptuj d.d. na www.perutnina.si

29. avgust 2015
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Mestni kino Ptuj
Petek, 28., sobota, 29., in nedelja, 30. avgust: 17:00 Nevidni fant; 
18.50 Amy; 21:00 Zlo za petami.
Petek, 28. avgust: Kino vrtiček: Kovačnica navihanih besed.
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Mali oglasi

PO ZELO ugodnih cenah od-
kupujemo vse vrste hlodovine, 
možnost odkupa tudi na panju. 
Prodamo tudi drva za kurjavo. 
Aleksander Šket, s. p., Irje 3 d, 
3250 Rogaška Slatina, tel. 041 
785 318.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – to-
pol, jelšo, brezo, lipo ... Opravi 
pa tudi sečnjo in spravilo lesa. 
Nudi žagan les, letve, morale, 
obloge in drva za kurjavo. Tel. 
041 403 713.

ODKUP pitanih krav in telic za 
zakol. Plačilo takoj + (davek). 
GSM 040 647 223, Marjan Po-
lajžer, s. p.

NESNICE, rjave, grahaste, črne, 
pred nesnostjo. Perutninarstvo, 
Vzreja nesnic Tibaot, Babinci 49, 
Ljutomer, tel. (02) 582 14 01.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiro-
pora – volne. V prednaročilu po-
pusti. Barvanje fasad, zaključni 
ometi, pomoč pri subvencijah, 
vsa notranja slikopleskarska 
dela. Jože Voglar, s. p., Zabovci 
98, telefon 041 226 204.

OKNA, ROLETE, ŽALUZIJE, KO-
MARNIKI, ugodne cene. Janez 
Belec, s. p., Trnovska vas 50, 
tel. 041 884 841; janez.belec@
gmail.com.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je – deli, okovja za kabine, 
cevi, vijaki, dimniki, litoželezni 
kamini, gorilniki na pelete. Ra-
mainoks, d. o. o., Kopališka 3, 
Kidričevo, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
Horvat – drva, Moškanjci 1 d. Tel. 051 
667 170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izved-
ba predelnih sten, spuščenih stropov in 
izdelava mansardnih stanovanj – ugo-
dno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, 
Ormož, telefon 041 250 933.

KUPIM koruzo za silažo. Tel. 041 913 
958.

BELE purane, 6-tedenske, za nadaljnjo 
rejo, prodamo. Naročila sprejemamo 
po telefonu 02 688 13 81 ali 040 531 
246. Rešek Boris, Starše 23.

PRODAM luščeno koruzo in šrot. Tel. 
040 571 404.

PRODAMO odojke. Stojnci 130. Tel. 
031 845 522 in 766 90 01.

DELO

VOZNIKA C-, E-kategorije, koda 95, 
izkušnje v mednarodnem prometu, 
špedicija, smer EU, zaposlim. Lamot, 
Ulica svobode 13, 2204 Miklavž, tel. 
040 296 391.

RESNIM, s pravim pristopom in komu-
nikativnim Delo in Slovenske novice 
ponujata sodelovanje kot zastopniku 
naročniškega oddelka na terenu (tudi 
mlajši upokojenci). Pisne ponudbe v 
8 dneh na: Dialog, K mitreju 2, 2251 
Ptuj ali e-mail: robert.kosi23@gmail.
com.

NEPREMIČNINE

PRODAMO parcele različnih velikosti 
– Nova vas pri Ptuju – mirna, ureje-
na soseska – vredno ogleda. Info 051 
354 826.

UGODNO prodam bivalni vikend z 
opremo, podkleten v Cvetlinu (pri Le-
skovcu). Inf. na tel. 031 346 069.

PRODAM stanovanje, 74 m2, v Ki-
dričevem, Čučkova ulica 13. Telefon 
796 10 20, GSM 031 496 584. Šte-
vilka energetske izkaznice 2015-94-
22-22882.

MOTORNA VOZILA

KUPIM ali vzamem registriran in izpra-
ven avtomobil. Telefon 041 692 040.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice, 
gašperje in drobnarije. Plačam takoj. 
Telefon 041 897 675.

PRODAM sobne peči: dve na drva 
Emo 5 in na olje, novo hladilno oma-
ro, 120-litrsko in 80-litrsko prešo. Tel. 
031 511 496.

Petek, 28. avgust
9:00 Majšperk: 19. občinski praznik, Likovna kolonija Haloze 2015, na območju 

Haloz, UD Ustvarjalec, likovna sekcija
10:00 Ptuj, grad Turnišče: Oživljamo grad Turnišče, kopanje, potapljanje, razne 

igre, sprehodi, ob 11.00 in 17.00 predavanje o varnem potapljanju za 
otroke, ob 12.00 delavnica spoznaj, varuj, ohrani

10:00 Ptuj, Mestni kino: Kino vrtiček na Dnevih poezije in vina, Navihani Bram in 
kovačnica navihanih besed s pesnikom Milanom Deklevo

11:00 Ptuj: 19. festival Dnevi poezije in vina Ptuj 2015, v Domu KULTure MuziKafe 
okrogla miza o ameriški poeziji; ob 14.00 zasebno branje pri Vereni Berlič, 
zbirno mesto ob 13.45 v Domu KULTure MuziKafe, Monica Pavani, ob 
15.30 zasebno branje pri Slavki Gabrovec Junger, zbirno mesto ob 15.15 
v Domu KULTure MuziKafe, Luis Chaves; ob 17.00 Huda pokušnja pri Ne-
venki Dobljekar, zbirno mesto ob 16.45 v Domu KULTure MuziKafe, vinar 
Primož Štajer, pesnik Milan Dekleva

17:00 Ptuj, Vrazov trg: 19. festival Dnevi poezije in vina, pravljična urica za male 
in velike knjigoljube z Liljano Klemenčič in Knjižnico Ivana Potrča

17:00 Ptuj: 19. festival Dnevi poezije in vina Ptuj 2015, v Domu KULTure MuziKafe 
predstavitev evropske pesniške plaatforme Versopolis in pogovor s pesniki, 
ki so vanjo vključeni; ob 18.30 strokovno srečanje slovenskih založnikov s 
pesniki Versopolisa; ob 18.30 zasebno branje pri Toniju in Jerneji Hamler, 
Judith Nika Pfeifer; ob 19.00 na Vrazovem trgu degustacija vin vinarjev iz 
regije; ob 19.00 v Furstovi hiši odprtje pesniško-fotografske razstave Dareta 
Groznikarja in Borisa B. Voglarja Ali-Ali

17:00 Rače, Galerija Pri babici Mimi: predstavitev 13. mednarodnega simpozija s 
kulturnim programom in likovno razstavo, KUD Forma Viva Makole

18:00 Kajžar, Trstenjakova domačija: Kajžar EU Fest, spoznajte domačine s Ka-
jžarja, pohod z baklami in prikaz trikov z ognjem, večerni tek po šiponovih 
gričih, tamburaška skupina Zlate strune s Kajžarja, Sokolsko društvo Ormož

18:00 Majšperk, Breg, galerija Tovarna umetnosti: odprtje likovne razstave He-
man Pivk – Obiski

18:00 Rogoznica, stadion NK Podvinci: 12. krajevni praznik ČS Rogoznica, turnir v 
kartanju (šnops) in ročnem nogometu

18:00 Sestrže, igrišče: 19. praznik občine Majšperk, odbojka na mivki
19:30 Ptuj, dvorišče minoritskega samostana: 2. večer 46. Festivala narodno-za-

bavne glasbe Ptuj 2015
20:00 Kidričevo, restavracija Pan: plesni večer Mi Plešemo, za vse plesalce, pred-

vsem standardnih plesov, brezplačna učna ura plesa, glasbeno društvo Mi 
Plešemo

20:00 Lenart, Dom kulture: komedija Ona, bivši in Džoni, Reporter Milan
20:00 Majšperk, Breg: 19. praznik občine Majšperk, članski občinski turnir v 

malem nogometu, ŠD Breg
20:00 Stoperce, Dom krajanov: 19. praznik občine Majšperk, 80 let KPD Stoperce
20:30 Ptuj: 19. festival Dnevi poezije in vina Ptuj 2015; na Vrazovem trgu Veliko 

versopolisovo pesniško branje , koncert Zvezdana Novakovič, Bosa ter 
gostje Scherzer brigade; ob 23.00 servirana poezija, dobrodelna dražba 
servirnih pladnjev in drugih lesenih izdelkov z verzi pesnikov

Sobota, 29. avgust
8:30 Podvinci, stadion: 12. krajevni praznik ČS Rogoznica, kolesarjenje po ČS
9:00 Majšperk: 19. občinski praznik, Likovna kolonija Haloze 2015, na območju 

Haloz, UD Ustvarjalec, likovna sekcija, do nedelje
9:00 Podlehnik, ribnik: ptujski padalski pokal, mednarodna tekma v skokih na 

plavajoči splav
9:30 Kajžar: Kajžar EU Fest 2015, s kolesom po Slovenskih goricah: javna tribu-

na, turizem in šport, priložnost za Slovenske gorice, pohod okoli Kajžarja 
in po Slovenskih goricah, 11.00 predstavitev vinarjev in domačih izdelkov, 
Prleška tržnica na Trstenjakovi domačiji, 11.00 športne delavnice in igre za 
otroke in odrasle, 14.00 kolesarski maraton po Slovenskih goricah, 18.00 
kulturni program in nastop mažoretk s podelitvijo nagrad, 20.00 kulturni in 
športni program

10:00 Lenart: Agatine skrivnosti, Življenje na gradovih – ustvarjalne delavnice za 
mlade in stare, ob 16.30 odprtje srednjeveške tržnice z lokalnimi dobrotami 
in prikazom domačih obrti, ob 16.50 podelitev nagrad likovnega natečaja 
za otroke Življenje na gradovih ..., 17.00 pohod po Agatinih skrivnostih

10:00 Ptuj, grad Turnišče: Oživljamo grad Turnišče, kopanje, potapljanje, razne 
igre, sprehodi, palačinke, analiziranje vode in mulja z mobilnim ekološkim 
laboratorijem, 11.00 delavnica izdelave vodnih bitij iz papirja, ob 17.00 
predavanje o varnem potapljanju za otroke

10:00 Ptujska Gora, pri starotrški hiši: 19. občinski praznik, pohod na Janški Vrh, 
Društvo žena Tisa

11:00 Ptuj, Stara steklarska delavnica: 19. festival Dnevi poezije in vina, Tudi 
pesmi imajo obliko, literarna delavnica za osnovnošolce z Davidom Be-
dračem, 17.00 na Vrazovem trgu, Pravljična žonglerija z Vidom Severjem, 
pravljična urica z Liljano Klemenčič in delavnica žongliranja

11:00 Ptuj: 19. festival Dnevi poezije in vina Ptuj 2015, pogovor s častno gostjo, 
ameriško pesnico C. D. Wright v Ptujski kleti, 14.00 zasebno branje, gostja 
Jan Baeke pri Goranu Podgorelcu in Darji Voršič, 15.00 Vrazov trg, men-
torjevo pesniško branje, branje poezije ptujskih pesnikov, 15.30 zasebno 
branje, gost Amarjit Chandan pri Savu in Valeriji Školiber, 16.30 na gradu, 
Parzival, pripovedovanje zgodb z Ljobo Jenče

14:00 Cerkvenjak, pri župnijski cerkvi: spoznajmo naša verska znamenja, pohod 
ob 500. obletnici začetka gradnje cerkve v Cerkvenjaku

15:00 Skorba, pred Domom krajanov: vaški kolesarski trim, zaključek ob ribniku, 
druženje

15:00 Spuhlja, večnamenska dvorana: 9. krajevni praznik ČS Spuhlja z vaškimi 
igrami

15:00 Zavrč: 19. praznik, srečanje starejših in članov RK ter krvodajalcev, OO RK 
Zavrč

17:00 Videm, občinska dvorana: koncert ob 8. obletnici začetka delovanja ljud-
skih pevcev DU Videm

18:00 Ptuj: 19. festival Dnevi poezije in vina Ptuj 2015, predavanje Dušana Dovča 
o razstavi Besede kot barve, barve kot besede v Stari steklarski delavnici, 
18.30 zasebno branje, gostja Justyna Bargielska, pri Sonji in Francu Purga-
ju, 19.00 Vrazov trg, impro predstava, 19.00 degustacija vinarjev, 20.30 
Veliko pesniško branje in koncert Kiss Me Yesterday

20:00 Ptuj, Murkova ulica: koncert Big banda Ptuj, gost, kitarist Igor Bezget

Nedelja, 30. avgust
8:00 Stoperce, strelišče LD: 19. praznik občine Majšperk, meddružinsko strelsko 

tekmovanje
9:00 Gerečja vas, športni park: tradicionalno gasilsko tekmovanje za V. pokal 

Gerečje vasi v tekmovalnih disciplinah pionirk in pionirjev ter mladink in 
mladincev

9:00 Majšperk, Breg pri tržnici: Pohod od kleti do kleti, Društvo vinogradnikov in 
sadjarjev Majšperk

9:00 Podlehnik, ribnik: ptujski padalski pokal, mednarodna tekma v skokih na 
plavajoči splav

10:00 Kajžar: Kajžar EU Fest 2015, s kolesom po Slovenskih goricah, košarkarski 
turnir, 11.00 kolesarski maraton, športne delavnice za otroke in odrasle, 
17.00 podelitev nagrad in priznanj

10:00 Ptuj, grad Turnišče: Oživljamo grad Turnišče, kopanje, potapljanje, razne 
igre in sprehodi, 11.00 predavanje o varnem potapljanju za otroke

14:00 Sestrže, igrišče: 19. praznik občine Majšperk, Poletne igre
14:00 Voličina, cerkev sv. Ruperta: srečanje družin dekanije sveti Lenart
17:00 Majšperk, športni park: 19. občinski praznik, Tečem zase, KUD Majšperk

Ponedeljek, 31. avgust
19:00 Ptuj, Miheličeva galerija: glasbeni performans Unexpected ob zaključku 

13. festivala sodobne umetnosti Art Stays Wunderkammer – kabinet čudes, 
predstavitev kataloga

Prireditvenik 

KMETIJSTVO

NESNICE, rjave, cepljene, v začetku 
nesnosti, prodajamo vsak dan od 8. 
do 17. ure. Soršak, Podlože 1, Ptuj-
ska Gora.

UGODNO prodam suha bukova 
drva, polena ali razrezana na želeno 
mero. Dostava na dom. Za več infor-
macij pokličite na 051 610 210 al i 02 
769 15 91.

PRODAM bukova drva, metrska ali 
razžagana. Tel. 031 532 785.

PRODAM mešano belo grozdje v De-
strniku, tel. 051 338 627.

VRTIČKARJI, pozor, ponujamo vam 
predelan konjski gnoj v 60-kg vrečah, 
cena vreče 7 € s prevozom, nagrada 
na 10 vreč liter domačega bučnega 
olja. Tel. 02 720 81 08 ali 031 273 
577.

NESNICE, rjave, v 19. tednu, tik pred 
nesnostjo, prodamo. Naročila spreje-
mamo po telefonu 02 688 13 81 ali 
040 531 246, Rešek Boris, Starše 23.

Utihnil je tvoj nežni glas, 
obstalo trudno tvoje je srce,
ostali so sledovi tvojih pridnih rok
in kruto žalostno spoznanje,
da se nikoli ne vrneš več.

ZAHVALA
V 82. letu starosti nas je prezgodaj 
zapustila draga mama, tašča, babica, prababica in sestra

Lucija Letonja
Z GORCE 64

V bolečini in žalosti je težko dojeti besede, s katerimi bi se 
iskreno zahvalili vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani.
Hvala za stisk vaših rok, darovane svete maše in sveče. 
Iskrena hvala g. patroma od sv. Trojice na Gorci za lepo 
opravljen cerkveni pogreb, govorniku g. Petru Fegušu za 
besede slovesa, hvala pevcem Feguš, podjetju Mir za opra-
vljeno pogrebno slovesnost.

Žalujoči: sin Janez in hči Marica z družino

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: Sporočilo 
Share Slovenija o prihodu učitelja sveta; Maitre-
ja, svetovni učitelj; Sporočilo upanja v intervjuju z 
Benjaminom Cremom; Mojstri modrosti in Maitre-
ja se vračajo med nas; Svet v pričakovanju prihoda velikega modreca; Z 
glasbo v sobotno noč; Hrvaške glasbene uspešnice, nastopajo: Severina, 
Crvena jabuka, Zrinko Tutič.
Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

Srce tvoje več ne bije,
bolečine več ne trpiš,
nam pa solza lije iz oči,
dom je prazen otožen,
ker te več med nami ni.

ZAHVALA
V 78. letu je zapustil topel dom dragi 
mož, oče, tast, dedek in pradedek

Franc Letnik
IZ DOLIČA 28 PRI DESTRNIKU

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in 
prijateljem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in za 
svete maše.
Posebna hvala vnukinji Ireni Vozlič in ge. Nadi Rašl za 
nesebično pomoč, zahvala gre tudi osebju internega odd-
elka Bolnišnice Ptuj ter patronažni sestri Nataši.
Zahvaljujemo se g. župniku Jožefu Škofi ču za obiske na 
domu in opravljen cerkveni obred, pevcem skupine Zven za 
odpete žalostinke, govornici ge. Elbl za ganljiv govor, god-
beniku za odigrano Tišino.
Zahvala g. Danilu Dobaju za molitev ter celotnemu 
pogrebnemu podjetju Almaja iz Lenarta.
Še enkrat hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu 
pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Alojzija, hčerka Marica z družino, hčerka 
Zofka z družino, vnukinja Irena z družino, vnuk Robert z 

Martino, vnukinja Suzana z Iztokom, vnuk Boris ter prav-
nuka Sara in Tomas, ki ga bosta zelo pogrešala

Vse odhaja kakor tiha reka,
le spomini zvesto spremljajo človeka.

SPOMIN
27. avgusta je minilo deset let, odkar 
nas je zapustila draga žena, mamica in 
babica

Zdenka Ogrizek

Ohranjamo te v trajnem spominu. Hvala vsem, ki postojite 
ob njenem grobu in ji poklonite lepo misel.

Vsi, ki te imamo radi

V SPOMIN
Dragi mami, tašči, babici in prababici

Angeli Emeršič
IZ VIDMA 32

Dve leti je minilo, odkar že v grobu spiš, nam so ostali spo-
mini in bolečina. Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu 
ali prižgete sveče.

Vsi tvoji: Marta s Francem, Sabina z družino 
in Valerija z družino

Napovednik dogodkov
lahko najdete tudi na Facebook strani Štajerskega tednika

facebook.com/StajerskiTednik



Danes bo večinoma jasno. 
Zjutraj in deloma dopoldne 
bo po kotlinah megla ali nizka 
oblačnost. Najnižje jutranje 
temperature bodo od 10 do 
15, ob morju okoli 18, najviš-
je dnevne od 26 do 30, jutri na 
vzhodu do 32 stopinj C.

Obeti
V soboto in nedeljo bo pre-

težno jasno, zjutraj bo pone-
kod po nižinah megla. Vroče 
bo.

Vremenska slika
Nad južno, srednjo in nad 

delom vzhodne Evrope je ob-
sežno območje visokega zrač-
nega tlaka. S šibkimi jugoza-
hodnimi vetrovi doteka k nam 
še toplejši in suh zrak.

Napoved vremena za Slovenijo
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Kot je poudaril Franc Kozel, 

predsednik Sveta za preventivo 

in vzgojo v cestnem prometu 

MO Ptuj, so že med počitnicami 

opravili oglede vseh šolskih poti 

in zbrali podatke o napakah, po-

manjkljivostih in nepravilnostih, 

ki naj bi jih odgovorne službe 

odpravile do začetka novega šol-

skega leta. Vodstva šol in vrtcev 

bodo še enkrat pregledala načr-

te šolskih poti, pretehtala ali so 

dovolj varne in jih objavila na vi-

dnem mestu. Učencem prvih in 

drugih razredov bodo prvi šol-

ski dan razdelili rumene varno-

stne rutice ter jih ponovno opo-

zorili na nevarnosti na poti do 

šole in obratno, vsak učenec pa 

bo prejel tudi posebno knjižico 

s prometnovarnostnimi napot-

ki. Poskrbljeno bo tudi za varne 

prevoze otrok v šolo in nazaj.

Kaj počno nadzorne 
službe, ki so za to 
plačane?

»Posebno pozornost moramo 

posvetiti avtobusnim postajali-

ščem, saj mnoga še vedno niso 

urejena varno. Še vedno je pre-

cej prometnih znakov neučinko-

vitih, saj so nekateri uničeni, ne-

kateri slabo vidni zaradi vejevja, 

ponekod so umazani, ponekod 

pa celo manjkajo. Ne vem, kaj 

počno nadzorne službe, ki so za 

to plačane, predlagam, da pre-

gledne službe čim prej opravijo 

temeljite preglede vseh cest, še 

posebej šolskih poti, in pomanj-

kljivosti takoj odpravijo,« je bil 

oster Franc Kozel.

Na nevarnosti so opozorili 

tudi drugi udeleženci. V četrtni 

skupnosti Breg-Turnišče ugo-

tavljajo, da so talne oznake na 

cestah in poteh zbledele, pre-

pleskati bi bilo treba prehode 

za pešce, na Rogaški cesti pa 

pogrešajo avtobusno postaja-

lišče za šolarje. V ČS Spuhlja in 

Jezero potrebujejo pločnike 

ob glavni cesti in opozarjajo na 

slabo vidnost ter zaraščenost 

prometnih znakov. V ČS Center 

opozarjajo, da je nov podhod za 

pešce pod železniško progo za 

starejše ter za mamice z otroki 

in vozički težko uporaben, vo-

zači OŠ Olge Meglič potrebujejo 

avtobusno postajališče, prehod 

za pešce pod gradom pa je v 

večernem času slabo osvetljen. 

V ČS Rogoznica opozarjajo na 

neurejenost avtobusnih posta-

jališč, v ČS Panorama jih skrbi 

pešpot do šolskega centra, ki 

še vedno ni ustrezno označena, 

Ptuj � Skrb za večjo varnost otrok je treba vzeti resneje

Številne šolske poti še vedno niso varne
Na posvetu ravnateljev osnovnih in srednjih šol, ki ga je pred začetkom novega šolskega leta sklical župan MO Ptuj Miran Senčar, so skupaj z drugi-
mi, ki skrbijo za varnost šolarjev, opozorili na napake in nevarnosti, ki naj bi jih odpravili še pred začetkom pouka.

Foto: OM

Čeprav je do začetka pouka le še nekaj dni, so v Ptuju nekateri prometni znaki še vedno preraščeni 
z vejevjem in slabo vidni.

Starši pozor!
Starši morajo mlajšim otrokom, do 7. leta starosti, pa 

tudi kasneje, v zahtevnejših ali novih prometnih situ-
acijah zagotoviti spremstvo odraslega. Vsi prvošolci in 
drugošolci morajo imeti obvezno rumeno rutico in kre-
sničko skozi celo šolsko leto. Vsi šolarji naj uporabljajo 
načrtovane šolske poti, s katerimi se seznanijo v šoli in v 
sodelovanju s starši. Na poti v šolo mora otrok hoditi po 
pločniku ali ob levem robu cestišča, če ni pločnika, cesto 
pa lahko prečka samo na označenem prehodu za pešce 
ali pri zeleni luči na semaforju ter vedno preveri, levo in 
desno, ali je pot prosta. Starejši otroci naj poskrbijo za 
svojo vidnost ter upoštevajo prometne predpise, med 
hojo ne smejo uporabljati mobilnih telefonov, med vožnjo 
pa morajo biti otroci vedno pripeti z varnostnim pasom in 
glede na višino (do 150 cm) nameščeni v ustrezen otro-
ški varnostni sedež. Na šolskem prevozu morajo otroci 
sedeti vsak na svojem sedežu, pripeti z varnostnim pa-
som ter torbico na tleh poleg sebe. Pri vožnji s kolesom 
morajo otroci obvezno imeti kolesarsko čelado.

Foto: OM

Le nekaj ur po objavi obrazca za pridobitev štipen-
dije za deficitarne poklice za letošnje šolsko leto se 
je spletna stran zaradi prevelikega navala sesula. Za 
omenjene štipendije je na voljo 1,2 milijona evrov, viši-
na posamezne bo 100 evrov, kar pomeni, da jih bodo 
podelili 1000. A ker naj bi izbor štipendistov potekal 

na podlagi vrstnega reda prispelih vlog, je bil pričako-
vano naval izjemen.

Pričakovati pa je, da bodo pogoji drugega razpisa 
boljše pripravljeni in da štipendisti ne bodo izbrani 
zgolj po vrstnem redu prijav.

Dženana Kmetec

Slovenija � Še enkrat bo treba poskusit srečo

Razveljavili razpis za štipendije 
za deficitarne poklice
Razpis za štipendije za deficitarne poklice, ki je bil objavljen v ponedeljek in za katerega 
je bilo zanimanje tako veliko, da se je spletna stran nekaj ur po objavi popolnoma sesula, 
je razveljavljen.

na pomanjkanje pločnikov pa 

opozarjajo tudi v ČS Grajena, pri 

bivši gostilni Sluga bi bil potre-

ben prehod za pešce, avtobusna 

postajališča niso ustrezno ozna-

čena, poleg tega pa je na cesti 

proti Grajeni veliko udarnih 

jam, bankine pa so za kolesarje 

smrtno nevarne.

Ceste v MO Ptuj 
letos bolj krvave 
kot lani

Posebej ostra je bila Tanja Me-

ško Tonejc, podpredsednica ČS 

Ljudski vrt: »Hočem ime in prii-

mek človeka, ki je na MO Ptuj za-

dolžen za pregled cest in poti, ki 

je za to plačan z davkoplačeval-

skim denarjem, pa svojega dela 

očitno ne opravlja!« Ko ji je Ivan 

Stopajnik iz MO Ptuj pojasnil, da 

imajo za to koncesijsko pogod-

bo z Javnimi službami Ptuj, pa 

je dodala, da jih je treba takoj 

opozoriti na številne neurejene 

zadeve. Predsednik ČS Breg-Tur-

nišče Vilko Pešec je dal pobudo, 

da bi na Bregu, ob mostu čez 

Dravo, uredili montažno kroži-

šče, saj je sedanji promet za vse 

preveč nevaren. Da je treba skrb 

za večjo varnost v prometu vzeti 

resneje, pa je menil tudi Boris 

Kozenburger, pomočnik koman-

dirja na PP Ptuj, ki je opozoril, da 

so ceste na območju MO Ptuj v 

letošnjem letu bolj krvave, kot 

so bile lani; do sredine avgusta 

so v prometnih nesrečah umrli 

že štirje udeleženci, 11 pa jih je 

bilo huje telesno poškodovanih. 

Sicer pa je župan Miran Senčar 

vse starše in tiste, ki bodo skrbe-

li za varnost šolarjev ob pričetku 

novega šolskega leta, pozval, da 

storijo vse za večjo varnost na-

ših otrok in šolarjev, ki so naše 

največje bogastvo. Poleg osebja 

vrtcev, osnovnih in srednjih šol 

bodo za njihovo varnost tudi 

letos skrbeli policisti, medob-

činski redarji, člani ZŠAM Ptuj in 

gasilskih društev in navsezadnje 

tudi mediji.
M. Ozmec
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